
Il lusso, secondo una nota enciclopedia in rete, è

"l'abitudine a consumi di elevata gamma qualitativa

e di costo. È uno stile di vita e di comportamento

che privilegia l'acquisto di prodotti e oggetti spesso

superflui". 

Possiamo quindi sintetizzare che si tratti di un feno-

meno di consumo limitato ad una stretta cerchia di

persone. Il lusso per i cosiddetti "occidentali" si ma-

terializza ad esempio in un'auto di grossa cilindrata,

in un bene immobile, in abiti e ornamenti personali

e, perché no, nella frequentazione di località e am-

bienti esclusivi.

Ma non tutto il mondo è paese.

In più di un villaggio Himba nel cuore della Nami-

bia, laddove non è ancora arrivato il concetto di va-

lore del denaro, il lusso più sfrenato consiste nel

consumo di carne di mucca, animale sacro, in occa-

sione di particolari eventi. Il superfluo, nella vita di

tutti i giorni, è dato da quel minimo di oggetti che

la civilizzazione sta portando in quel luogo così re-

moto. Anche gli ornamenti che portano le donne,

principalmente costituito da copricapi e acconcia-

ture rifinite di pelli, terra e grasso animale, hanno

un preciso significato sociale e non vanno per forza

inseriti nel calderone dell'inutile.

Noi che frequentiamo la montagna principalmente

per diletto abbiamo il lusso di poter scegliere abbi-

gliamento, attrezzatura ed equipaggiamento a se-

conda delle nostre esigenze e, last but not least, dei

nostri gusti. Purtroppo, spesso, questo capriccio di-

venta ciò che i grandi nomi dell'alpinismo e della

speleologia non hanno mai conosciuto in nome

della passione che li legava all'ambiente montano e

di condizioni economiche il più delle volte preca-

rie. Un mostro a mille facce, altrettante forme,

spesso inutili, costoso ma terribilmente chic e so-

prattutto sempre in coordinato di colore:

il consumismo.

Repetto Sport
Via G. Murtola, 19/H/R
16157 - Genova Pra’ - GE
Tel. 010-6197490
Fax: 010-6389915
e-mail: info@repettosport.it

ordini@repettosport.it
Internet: www.repettosport.com
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Catalogo outdoor 2014in caso di mancato recapito inviare al C.M.P. 1 per la restituzione al
mittente previo pagamento resi.

Attrezzi da progressione

Maillons e Moschettoni

Articoli per armo

Martelli - Piccozze

Staffe - Corde - Fettucce

Imbragature - Magnesite

Caschi - Illuminazione

Abbigliamento speleo

Abbigliamento

Calzature - Bastoncini

Ramponi

Sci alpinismo - Racchette

Sacchi speleo - Zaini

Sacchi letto - Bivacco

Canyon - Canotti

Orientamento - Rilievo - Foto

Articoli da campo - Tende

Articoli per bambini

Soccorso - Lavoro

Libreria specializzata

Repetto Sport
genova
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Notizie sull’uso del catalogo

La ditta FRANCESCO REPETTO & C. s.n.c. comunica che i dati dei clienti in suo possesso ai quali
viene spedita merce su loro richiesta verranno utilizzati solo per il semplice invio di merce e cataloghi
nell’ambito del commercio di articoli sportivi. Comunica inoltre che tali dati che si riferiscono esclusi-
vamente all’indirizzo ed all’eventuale codice fiscale o partita IVA non saranno ceduti per alcun motivo
a chiunque ne facesse richiesta (ditta o singolo individuo). L’affidamento di dati personali alla nostra
ditta da parte di clienti ne presuppone il loro consenso di trattamento come precedentemente descritto.

Repetto Sport
Via G. Murtola 19/H/R

16157 - Genova Pra’ - GE
Tel.: 010-6197490
Fax: 010-6389915

e-mail: info@repettosport.it
internet: www.repettosport.com

Fai i tuoi ordini su
www.repettosport.com

e seguici sulla pagina facebook

www.facebook.com/pages/Repetto-
Sport/37315562357

Informativa ai sensi della legge n.675 del 31/12/96 
tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali

Troverai tutte le no-
vità in tempo reale,
foto, aggiornamenti
e curiosità.
Diventa fan della
pagina cliccando su
“mi piace”!

Orario di apertura al pubblico

Lunedì
15.30 - 19.30

Dal martedì al venerdì
9.30 - 13.00

15.30 - 19.30

Sabato
9.00 - 12.30

15.30 - 19.00

Recesso
Specificatamente in ottemperanza al D.Lgs n° 185/99 la merce può essere disdetta entro 10 gg.
dalla data di ricezione previa raccomandata R.R. e successivo invio in porto franco. La merce deve
essere rigorosamente nuova, negli originali imballi e con gli eventuali cartellini esplicativi integri. La
merce viaggia a rischio e pericolo del mittente come per i resi.

Il catalogo-le sue agevolazioni
Questo catalogo racchiude tutto l’equipaggiamento outdoor ed è il naturale completamento del catalogo “har-
dware”. Tra queste pagine troverai articoli per trekking, campeggio, bivacco (quindi zaini, scarponi, sacchi
letto, tende ecc…) e tutto l’abbigliamento.

Ovviamente, sul nostro sito internet www.repettosport.com novità, aggiornamenti, offerte e prezzi sono con-
sultabili praticamente in tempo reale. Riteniamo, comunque, che il supporto cartaceo di un catalogo non abbia
ancora perso il suo valore divulgativo. Per noi è un gravoso onere in tutti i sensi, ci risulta però ben apprezzato
sia dai nostri Clienti che dai nostri….. concorrenti.

Servizi supplementari del negozio
Noleggio: attrezzature per sci alpinismo;

caschi, piccozze, 
imbragature da roccia;
ramponi - racchette da neve;
portababy

A disposizione in negozio listino prezzi dettagliato per l’affitto.

Scala sconti acquisti per corrispondenza
Importi fino a Euro 50,00                        Prezzo fisso
Importi da     Euro 50,01      a 500,00    Sconto 10%
Importi da     Euro 500,01    a 1.000,00 Sconto 10% + 2%
Importi da     Euro 1.000,01 a 2.000,00 Sconto 10% + 3%
Importi oltre   Euro 2.000,01                   Sconto 10% + 5%

Prezzi
Tutti i prezzi sono comprensivi di IVA
L’IVA è calcolata su tutti gli articoli tranne libri, guide,
cartine (0%).
I prezzi possono variare per aumenti dell’IVA o
delle ditte fornitrici. In linea di massima i prezzi
sono validi al 31 dicembre 2014

In ogni momento sarà comunque possibile vi-
sionare il listino prezzi aggiornato nella sezione
apposita del nostro sito internet.

Notizie sulla 
vendita per corrispondenza
Gli ordini possono essre inviati:
Per posta a: Repetto Sport

Via G. Murtola, 19/H/R
16157 Palmaro di Prà - GE

Per FAX al numero: 010 - 6389915 tutti i giorni,
festivi compresi, 24 ore su 24.

Per telefono al numero: 010 - 6197490 (ordini
brevi, integrazioni o variazioni ordini).

Via E-Mail all’indirizzo ordini@repettosport.it tutti
i giorni 24 ore su 24.

Attraverso il sito WWW.REPETTOSPORT.COM
avendo cura di compilare ogni parte del mo-
dulo presente in rete.

Gli ordini scritti vanno preferibilmente inviati col
nostro modulo allegato al catalogo dettagliando
codice e nome articolo, quantità, taglia e colore.

Tutti i clienti che hanno acquistato almeno una volta
hanno un numero di codice indicato su tutti i buoni
e le fatture nella casella a fianco della data.
Si prega di indicare sempre tale numero in caso
di ordine. Si prega di indicare pure il proprio
numero di telefono ed eventualmente numero di
fax e indirizzo e-mail.
Chi desidera merce fatturata dovrà comunicarlo
al momento dell’ordine indicando codice fiscale
o partita IVA.

Resi per cambio
Il cambio avviene per difetti e per taglie o nu-
meri di abbigliamento e calzature non idonei.
Se l’errore è imputabile alla Nostra Ditta il reso
è in porto franco con spese del mittente rimbor-
sate direttamente nel pacco. In caso contrario
in porto assegnato. Ogni integrazione di ordine
da aggiungere al reso verrà considerato un nor-
male contrassegno.
Ogni reso ci deve essere preventivamente co-
municato.
Ogni reso deve sempre essere accompagnato da
una copia del buono o della fattura da noi emessa.
I resi inviati in contrassegno NON verranno ac-
cettati.
Poiché gli articoli tecnici (soprattutto attrezzi) ra-
ramente mantengono i propri colori quali pubbli-
cizzati ad inizio stagione, il colore degli stessi
non può essere oggetto di contestazione. Per-
tanto quando il colore è ritenuto essenziale si
prega al momento dell’ordine di indicarlo speci-
ficando TASSATIVO. Sarà nostra cura informare
il cliente in tal senso se esistono dei problemi.

Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it 64

CIBI ENERGETICI

WATT- STARGEL+ 40 ml
Gel di carboidrati semplici e complessi a rilascio continuato. Fornisce energia immediata (da
pochi minuti a circa 2 ore dopo l'assunzione) senza alterare la glicemia e senza indurre ipogli-
cemia reattiva. Previene l'affaticamento muscolare e permette un recupero più veloce. Utile per
sforzi intensi e prolungati. Bustina monodose 40 ml (50 g). Contenuto energetico: 210
kcal/100g. Gusto: arancia rossa.

I
39004 € 2,10

WATT- BARRETTA EGG BAR 40 g
Barretta gusto cioccolato ricoperta alla proteina dell’uovo. Adatta ad essere assunta circa un'ora

prima di uno sforzo intenso, oppure durante attività molto prolungate in cui il solo apporto di car-

boidrati non garantisce la completa integrazione alimentare. Valore energetico: 428 kcal/100g

(171 kcal/barretta). Non contiene lattosio.

I

39008 € 1,80

WATT- BARRETTA CARBO+ FRUIT ENERGY 40 g
Barretta energetica a base di frutta essicata. Contiene uvetta, albicocca, prugne, fichi. Gustosa
e digeribile, può essere assunta subito prima o durante lo sforzo.Valore energetico: 295
kcal/100 g (118 kcal/barretta).

I
39006 € 1,90

WATT- BARRETTA CARBO+ 40 g
Barretta energetica a base di carboidrati (maltodestrine e fruttosio). Gustosa e digeribile, può
essere assunta subito prima o durante lo sforzo.
Valore energetico: 396 kcal/100 g (158 kcal/barretta). Gusto: agrumi, albicocca, frutti di
bosco (specificare).

I
39005 € 1,90

WATT- BARRETTA PROTEIN+ 40 g
Barretta energetica ricca di proteine (25%) ricoperta con cioccolato fondente. Adatta ad essere assunta circa un'ora prima di uno sforzo intenso, oppure durante attività molto prolungate in cui

il solo apporto di carboidrati non garantisce la completa integrazione alimentare. Valore energetico: 382 kcal/100g (153 kcal/barretta). Gusto: banana, cocco (specificare).

I

39007 € 1,90

ALIMENTAZIONE
VOYAGER- MUESLI AL CIOC-
COLATO
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
od attività sportive outdoor. Il peso, l’ingom-
bro minimo e la facilità di preparazione ne
consentono l’uso anche in situazioni estreme.
Valore energetico: 229 Kcal su 100 g
Peso: 80 g.
MUESLI CIOCCOLATO F
39200 € 4,00

VOYAGER- OMELETTE AL PRO-
SCIUTTO
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
od attività sportive outdoor. Il peso, l’ingom-
bro minimo e la facilità di preparazione ne
consentono l’uso anche in situazioni estreme.
Valore energetico: 542 Kcal su 100 g
Peso: 65 g.
OMELETTE AL PROSCIUTTO F
39204 € 5,50

VOYAGER- PAELLA
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
od attività sportive outdoor. Il peso, l’ingom-
bro minimo e la facilità di preparazione ne
consentono l’uso anche in situazioni estreme.
Valore energetico: 428 Kcal su 100 g
Peso: 125 g.
PAELLA F
39202 € 4,20

VOYAGER- PASTA BOLO-
GNESE
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
od attività sportive outdoor. Il peso, l’ingom-
bro minimo e la facilità di preparazione ne
consentono l’uso anche in situazioni estreme.
Valore energetico: 364 Kcal su 100 g
Peso: 160 g.
PASTA BOLOGNESE F
39201 € 5,60

VOYAGER- PUREE DI PATATE E
FORMAGGIO
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
od attività sportive outdoor. Il peso, l’ingom-
bro minimo e la facilità di preparazione ne
consentono l’uso anche in situazioni estreme.
Valore energetico: 414 Kcal su 100 g
Peso: 130 g.
PUREE DI PATATE E FORMAGGIO F
39203 - € 6,70

VOYAGER- RISO CON POLLO
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
o attività outdoor di più giorni. Peso minimo,
ingombro ridotto, facilità di preparazione e
buona appetibilità ne fanno il prodotto ideale
quando si prevedono permanenze di più
giorni senza punti di approvvigionamento.
Valore energetico: 381 Kcal su 100 g
Peso: 80 g.
RISO CON POLLO F
39205 € 5,00

www.repettosport.com
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RIFERIMENTI TAGLIE

G
u
a
n
ti

UK 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5 7
italia 35 1/3 36 36 2/3 37 1/3 38 38 2/3 39 1/3 40 40 2/3

7.5 8 8.5 9 9.5 10 10.5 11 11.5 12
41 1/3 42 42 2/3 43 1/3 44 44 2/3 45 1/3 46 46 2/3 47 1/3

Tabella
conversione
taglie scarpe

Taglia 6 6.5 7 7.5 8 8.5 9 9.5 10 11
corrispond. XS S S M M L L XL XL XXL

L 16.5 17.5 19 20 21.5 23 24 25.5 26.5 oltre

Spese e modalità di trasporto
Spese di recapito per pagamento contrassegno (al ritiro della merce)

Modalità di
spedizione Tempo di consegna Spese di trasporto Note

Corriere

1/2 giorni lavorativi per la città.
-----------------------------------

3/4 giorni lavorativi per le province
e per Calabria, Sicilia e Sardegna.

11,00 Euro per pacchi fino a 250 Euro.
13,00 Euro per pacchi da 250 a 1000 Euro.
16,00 Euro per pacchi oltre i 1000 Euro.

In caso di spedizioni multiple 
il cliente sarà avvisato 
e saranno concordate 
le spese di trasporto.

Spese di recapito per pagamento anticipato (coordinate per il pagamento sul catalogo hardware)

Modalità di
spedizione Tempo di consegna Spese di trasporto Note

Corriere

1/2 giorni lavorativi per le città
-----------------------------------

3/4 giorni lavorativi per le province 
e per Calabria, Sicilia e Sardegna

10,00 Euro per pacchi fino a 250 Euro.
12,00 Euro per pacchi da 250 a 1000 Euro.
15,00 Euro per pacchi oltre i 1000 Euro.

In caso di peso superiore a 50 kg
il cliente sarà avvisato e saranno
concordate le spese di trasporto.

I termini di consegna sono calcolati come giorni lavorativi quindi escludendo sabati, domeniche e tutte le feste del calendario. In
determinati periodi dell’anno (festività e periodo estivo), le consegne subiscono dei ritardi anche considerevoli. Le spedizioni urgenti in questi pe-
riodi non sono assicurate per la consegna nei tempi indicati. Invitiamo pertanto i nostri clienti ad effettuare gli ordini molto urgenti con qualche
giorno di anticipo.

IN CASO DI FERMO DEPOSITO E’ NECESSARIO INDICARE IL NOME DELLA PERSONA CHE VA A RITIRARE IL PACCO

Tutte le ISOLE MINORI hanno un sovrapprezzo di 16.00 Euro che il corriere ci impone. Per ovviare e mantenere le stesse condizioni dobbiamo
necessariamente usufruire del servizio postale. Ciò implica un tempo di consegna più lungo rispetto al tradizionale corriere espresso.

Servizi aggiuntivi
ASSICURAZIONE PER RECAPITO CON CORRIERE
L’assicurazione facoltativa che in caso di smarrimento copre il valore della merce è di 10,00 Euro da aggiungere al prezzo di ogni
pacco. Ovviamente verrà addizionato solo se il cliente lo richiederà all’atto dell’ordine.

AVVISO TELEFONICO
È possibile richiedere l’avviso telefonico prima della consegna. Il servizio ha un costo pari a 2,00 Euro.
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1 REPETTO SPORT - Via Murtola, 19 H R - 16157 - Genova

MONTURA- SKIN T-SHIRT
MAN-LADY
Maglia manica corta leggera e traspirante,
realizzata interamente in Coolmax con inserti
X-static con effetto antibatterico e antiodore.
L'ottima traspirazione e la veloce asciugatu-
ra del tessuto ne fanno un capo tecnico per
le attività estive. Utilizzabile come primo stra-
to in un abbigliamento tecnico per attività in
montagna.
Taglie donna: XS - S - M - L
Colore: Bianca con inserti - Nera con inser-
ti - Azzurra con inserti.
Peso: 80 g.
Taglie uomo: S - M - L - XL
Colore: Nera con inserti - Verde con inserti.
Peso: 120 g.

SKIN T-SHIRT MAN-LADY MD
18055 € 34,00

MONTURA- RUN 6 LADY
Canotta realizzata in Sensitive Plus con ta-
glio spalla tipo "vogatore". Morbida, con-
fortevole ed elastica, offre un'ottima
vestibilità ed è adatta per tutte le attività out-
door estive. Tessuto traspirante e di rapida
asciugatura che garantisce un'eccellente
confort a contatto con la pelle senza causa-
re nessun problema di sfregamento nelle zo-
ne più delicate neppure dopo molte ore. 
Taglie : XS - S - M- L
Colori: Viola/nero - Nero - Bianco/nero
Peso: 65 g.

RUN 6 LADY MD
18077 € 33,00

MONTURA- SENSI ZIP T-SHIRT
LADY
Maglietta con apertura zip sul davanti rea-
lizzata in  Sensitive Plus, tessuto molto mor-
bido, confortevole e con un ottima vestibilità.
Traspirante e di rapida asciugatura è ideale
come maglietta estiva per attività outdoor o
come primo strato in un abbigliamento tec-
nico per attività in montagna.
Taglie : XS - S - M- L
Colori: Cobalto - Lilla - Nero 
Peso: 85 g. 

SENSI ZIP T-SHIRT LADY MD
18056 € 43,00

EIDER- WYNA LADY
Canottiera realizzata in Drycore con lavora-
zione piquet. Leggerissima e traspirante, of-
fre un'ottima vestibilità ed è l'ideale per tutte
le attività outdoor. Trattamento antibatterico
e protezione contro i raggi UV.
Colori: Bianco - Fresh Coral
Taglie: 40 - 42 - 44 - 46
Peso: 70 g. 

WYNA LADY P
18061 € 26,00

MILLET- T-SHIRT NO SEAM LTK
Maglietta in Carline -Xcool, che offre un ra-
pido trasferimento dell'umidità corporea ver-
so l'esterno, ed una grande resistenza.
Tessuto stretch, differenziato a zone per le mi-
gliorare prestazioni e vestibilità. Assenza di
cuciture per evitare punti di frizione. Tratta-
mento antibatterico.
Taglie: S - M - L - XL
Colori: Azzurro scuro - Verde
Peso: 152 g.

T-SHIRT NO SEAM LTK CI
18062 € 34,50

MONTURA- OUTDOOR 7 T-SHIRT
MAN
Maglia uomo manica corta, ottima traspira-
zione, strutturata con tessuti differenziati per
consentire il miglior comfort nelle prestazioni
aerobiche. Interamente in Coolmax e fibra
x-Static con effetto antibatterico e antiodore.
Ideale come maglietta estiva per attività out-
door o come primo strato in un abbiglia-
mento tecnico per attività in montagna..
Taglie: S  -M - L - XL -  XXL
Colori: Rosso con inserti neri e bianchi- Blu
con inserti bianchi e grigi
Peso: 130 g.

OUTDOOR 7 T-SHIRT MAN MD
18050 € 48,00

MONTURA- RUN TEN T-SHIRT
Manica corta, leggera, traspirante, e se-
mielasticizzata per una vestibilità conforte-
vole e precisa. Adatta per la corsa e per tutte
le attività sportive in montagna durante la sta-
gione estiva. Può essere utilizzata come pri-
mo strato di un abbigliamento invernale. Gli
inserti in materiale "sensitive" la rendono mor-
bida a contatto con la pelle, eliminando i ri-
schi di abrasione da sfregamento durante
l'utilizzo prolungato. Trattamento antibatteri-
co antiodore.
Tessuto: Sensitive + x-static + coolmax 
Taglie: S - M - L - XL.
Colori: Nero/verde - Azzurro/bianco.
Peso: 125 g.

RUN TEN T-SHIRT MD
18069 € 43,00

MONTURA- SKIN T-SHIRT MILLET- T-SHIRT NO SEAM LTK

1° STRATO - ABBIGLIAMENTO INTIMO
Manica corta

MILLET- T-SHIRT NO SEAM LTK
Maglietta in Carline -Xcool, che offre un ra-
pido trasferimento dell'umidità corporea ver-
so l'esterno, ed una grande resistenza.
Tessuto stretch, differenziato a zone per le mi-
gliorare prestazioni e vestibilità. Assenza di
cuciture per evitare punti di frizione. Tratta-
mento antibatterico.
Taglie: S - M - L - XL
Colori: Azzurro scuro - Verde
Peso: 152 g.

T-SHIRT NO SEAM LTK
18062

MILLET- T-SHIRT NO SEAM LTK

MONTURA- OUTDOOR 7 T-SHIRT
MAN
Maglia uomo manica corta, ottima traspira-
zione, strutturata con tessuti differenziati per
consentire il miglior comfort nelle prestazioni
aerobiche. Interamente in Coolmax e fibra
x-Static con effetto antibatterico e antiodore.
Ideale come maglietta estiva per attività out-
door o come primo strato in un abbiglia-
mento tecnico per attività in montagna..
Taglie: S  -M - L - XL -  XXL
Colori: Rosso con inserti neri e bianchi- Blu
con inserti bianchi e grigi
Peso: 130 g.

OUTDOOR 7 T-SHIRT MAN MD
18050

MONTURA- RUN TEN T-SHIRT
Manica corta, leggera, traspirante, e se-
mielasticizzata per una vestibilità conforte-
vole e precisa. Adatta per la corsa e per tutte
le attività sportive in montagna durante la sta-
gione estiva. Può essere utilizzata come pri-
mo strato di un abbigliamento invernale. Gli
inserti in materiale "sensitive" la rendono mor-
bida a contatto con la pelle, eliminando i ri-
schi di abrasione da sfregamento durante
l'utilizzo prolungato. Trattamento antibatteri-
co antiodore.

MONTURA
run 6 lady

MONTURA
skin t-shirt

MONTURA
outdoor 7 t-shirt

MONTURA
sensi zip t-shirt

EIDER
wyna lady

MILLET
t-shirt no seam ltk

MONTURA
run ten t-shirt
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NASKO- T-SHIRT DRYARN
Maglia Tecnica Manica Corta adatta a tut-
te le attività aerobiche intense con taglio
aderente ed elasticizzato. Realizzata in tes-
suto Dryarn, la fibra a base polipropilene
con la più grande capacità di veicolare
l'umidità all'esterno. La rapida asciugatura e
le proprietà isolanti favoriscono sulla pelle un
microclima gradevole in ogni stagione. Otti-
me proprietà batteriostatiche, seconde solo a
quelle della lana merino, per un'efficace neu-
tralizzazione dei cattivi odori.
Taglie: S/M - M/L - XL/XXL.
Colore: Nero
Peso: 95 g. 

T-SHIRT DRYARN I
18092 € 27,00

ODLO- WARM man/lady
Maglietta manica corta peso medio. Ideale
per ogni attività sportiva invernale, trasferi-
sce l'umidità all'esterno rapidamente e dona
un buon isolamento termico mantenendo il
corpo asciutto e caldo.
Taglie: XS - S - M - L- XL
Colore: Nero - Grigio
Taglie da uomo o da donna: specificare.
Peso: 130 g.

WARM RO
18063 € 40,00

REWOOLUTION- T SHIRT
LIGHT man/lady
Realizzata in pura lana Merino 140 g/m2,
può essere utilizzata come capo intimo in tut-
te le attività aerobiche. Grazie alle sue ca-
ratteristiche naturali e alla lavorazione
all'avanguardia si è creato un filato leggero
ed elastico che non punge e non genera al-
cun cattivo odore. La lana assicura inoltre
una perfetta termoregolazione: assorbe il su-
dore e favorisce un costante equilibrio termi-
co, isolando sia dal freddo che dal caldo.
Taglie uomo: S - M - L - XL - XXL
Colore: Antracite - Blu
Taglie donna: XS - S M - L
Colore:  Antracite - Lilla
Peso: 110 g.

T SHIRT LIGHT I/TN
18066 € 55,00

ODLO- LIGHT man/lady
Calzamaglia termica peso leggero. Grande
termicità e libertà di movimento grazie allo
spessore limitato e al taglio ergonomico. Va-
lido primo strato termico per sci alpinismo,
trekking in quota o in luoghi freddi.
Taglie: XS - S - M - L - XL.
Specificare se uomo o donna.
Colore: Nero
Peso: 130 g.

LIGHT RO
18049 € 40,00

ODLO- WARM man/lady
Calzamaglia termica peso medio. Grande
termicità e libertà di movimento grazie al ta-
glio ergonomico. Ideale per ogni attività
sportiva invernale come primo strato, trasfe-
risce l'umidità all'esterno e dona un buon iso-
lamento termico mantenendo il corpo caldo
e asciutto.
Specificare se uomo o donna.
Taglie: XS - S - M - L - XL
Colore : Nero
Peso: 160 g.

WARM RO
18073 € 46,50

ABBIGLIAMENTO INTIMO
1° STRATO – Manica corta ABBIGLIAMENTO INTIMO

1° STRATO – CALZAMAGLIE

Maglia Tecnica Manica Corta adatta a tut-
te le attività aerobiche intense con taglio
aderente ed elasticizzato. Realizzata in tes-
suto Dryarn, la fibra a base polipropilene
con la più grande capacità di veicolare
l'umidità all'esterno. La rapida asciugatura e
le proprietà isolanti favoriscono sulla pelle un
microclima gradevole in ogni stagione. Otti-
me proprietà batteriostatiche, seconde solo a
quelle della lana merino, per un'efficace neu-

I
27,00

1° STRATO – CALZAMAGLIE

NASKO
t-shirt dryarn

ODLO
warm

REWOOLUTION
t-shirt light

ODLO- WARM man/ladyODLO- WARM man/ladyODLO- WARM man/lady

ODLO
light

ODLO
warm

    
 

ODLO- EVOLUTION man/lady
Calzamaglia termica realizzata con tecno-
logia a maglia tubolare 3D che assicura ec-
cellente termicità in rapporto allo spessore e
rapidissima asciugatura. Capo molto elasti-
co, dalla vestibilità ergonomica, con spes-
sori differenziati che assicurano il giusto peso
in ogni zona e garantiscono comodità e tra-
spirazione ai massimi livelli. Versione uomo
e donna.
Taglie uomo: M - L - XL - XXL
Taglie donna:  S- M- L 
Colore: Nero
Peso: 150 g.

EVOLUTION RO
18085 € 59,50

ODLO- EVOLUTION man/lady
Calzamaglia termica realizzata con tecno-
logia a maglia tubolare 3D che assicura ec-
cellente termicità in rapporto allo spessore e
rapidissima asciugatura. Capo molto elasti-
co, dalla vestibilità ergonomica, con spes-
sori differenziati che assicurano il giusto peso
in ogni zona e garantiscono comodità e tra-
spirazione ai massimi livelli. Versione uomo

RO
59,50

ODLO
evolution
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MONTURA- SKIN man/lady
Maglia manica lunga leggera e traspirante,
realizzata interamente in Coolmax con inserti
X-static con effetto antibatterico e antiodore.
Utilizzabile in estate e nelle mezze stagioni
per le attività sportive e outdoor o come pri-
mo strato in un abbigliamento tecnico per at-
tività in montagna.
Taglie donna: XS - S - M - L
Colore: Bianca con inserti - Nera con inserti.
Taglie uomo: S - M - L - XL
Colore: Nera con inserti - Verde con inserti
Peso: 145 g.

SKIN MD
18052 € 39,00

MONTURA- SKIN man/lady

MONTURA
skin

MONTURA
active warm zip

REWOOLUTION
maglia zip

1° STRATO – ABBIGLIAMENTO TERMICO – Manica lunga

ODLO- EVOLUTION WARM
man/lady
Una nuova concezione di abbigliamento ter-
mico: un capo che aderisce perfettamente
alla pelle, spessori differenziati che assicu-
rano il peso giusto in ogni zona e garanti-
scono una mobilità senza precedenti,
termicità e traspirazione ai massimi livelli.
Manica lunga, girocollo. Versione uomo e
donna. Materiale: 60% poliestere, 34% po-
liammide, 6% elaston.
Taglie uomo: M - L - XL
Taglie donna: S - M - L
Colore: Nero - Antracite
Peso: 190 g.

EVOLUTION WARM RO
18082 € 59,50

ODLO- ZIP WARM man/lady
Maglietta maniche lunghe con zip peso me-
dio. Ideale per ogni attività sportiva inver-
nale, trasferisce l'umidità all'esterno
rapidamente e dona un buon isolamento ter-
mico mantenendo il corpo asciutto e caldo.
Taglie: XS - S - M - L - XL - XXL
Taglio da uomo o da donna: specificare.
Colore: Nero
Peso: 200 g.

ZIP WARM RO
18071 € 62,50

MONTURA- THERMIC ZIP
MAN
Micropile manica lunga con zip realizzata
in tessuto termico traspirante e di veloce
asciugatura, con banda in Stretch Light sotto
il braccio, sui fianchi e sui polsi. Ideale sia
da portare a pelle sia come secondo strato.
Ottima vestibilità. Zip lunga fino a metà tor-
so per aumentare il confort durante l'attività
intensa.
Tessuto: Thermolight + stretch light. 
Taglie: da S - M  - L - XL - XXL
Colori: vari
Peso: 255 g.

THERMIC ZIP MAN MD
18053 € 58,00

MONTURA- THERMIC ZIP LADY
Micropile manica lunga con mezza zip, tes-
suto garzato termico con banda in elasticiz-
zato light sotto il braccio e sui fianchi,
traspirante e di veloce asciugatura. Ideale
sia da portare a pelle sia come secondo stra-
to. Ottima vestibilità.  Tessuto: Thermolight +
stretch light.
Taglie: XS - S - M - L
Colori : vari
Peso: 231 g.

THERMIC ZIP LADY MD

18054 € 56,00

ODLO- EVOLUTION WARMODLO- EVOLUTION WARM

Una nuova concezione di abbigliamento ter-
mico: un capo che aderisce perfettamente
alla pelle, spessori differenziati che assicu-
rano il peso giusto in ogni zona e garanti-
scono una mobilità senza precedenti,
termicità e traspirazione ai massimi livelli.
Manica lunga, girocollo. Versione uomo e
donna. Materiale: 60% poliestere, 34% po-
liammide, 6% elaston. ODLO- ZIP WARM man/lady

ODLO- EVOLUTION WARM

MONTURA- THERMIC ZIP
MAN
Micropile manica lunga con zip realizzata
in tessuto termico traspirante e di veloce
asciugatura, con banda in Stretch Light sotto
il braccio, sui fianchi e sui polsi. Ideale sia
da portare a pelle sia come secondo strato.
Ottima vestibilità. Zip lunga fino a metà tor-
so per aumentare il confort durante l'attività
intensa.
Tessuto: Thermolight + stretch light. 
Taglie: da S - M  - L - XL - XXL
Colori: vari
Peso: 255 g.

THERMIC ZIP MAN
18053

Maglietta maniche lunghe con zip peso me-
dio. Ideale per ogni attività sportiva inver-

rapidamente e dona un buon isolamento ter-

ODLO
evolution warm

ODLO
zip warm

MONTURA
thermic zip man

MONTURA
thermic walk zip lady

MONTURA- ACTIVE WARM ZIP
Maglia termica con zip e collo rialzato rea-
lizzata con un innovativo tessuto composto
da una combinazione di lana Merino (total-
mente antiallergica) e fibra cava poliestere
ed Elastan. Il risultato è un'eccezionale ter-
micità, un'efficace evacuazione dell'umidità,
oltre a proprietà antibatteriche non egua-
gliabili dai tessuti interamente sintetici. La pre-
senza della lana elimina la spiacevole
sensazione di freddo durante l'evaporazio-
ne del sudore: la lana, infatti, è in grado di
assorbire fino al 30% del suo peso in vapo-
re acqueo, lasciando la pelle asciutta. La
combinazione con la fibra sintetica agevo-
la, successivamente, la rapida evacuazione
dell'umidità assorbita. Taglio strutturato per
un ottimale aderenza al corpo. Trattamento
antibatterico.
Taglie  S -  M- L - XL -XXL
Colori: Grigio- Blu
Peso: 175 g.

ACTIVE WARM ZIP MD
18058 € 79,00

REWOOLUTION- MAGLIA ZIP
man/lady
Maglia manica lunga con zip, in Jersey di
lana Merino  190 g/m2 da utilizzare come
capo intimo in tutte le attività aerobiche in-
vernali. Grazie alle sue caratteristiche natu-
rali e alla lavorazione all'avanguardia si è
creato un filato leggero ed elastico che non
punge e non genera alcun cattivo odore. La
lana assicura inoltre una perfetta termorego-
lazione: assorbe il sudore e favorisce un co-
stante equilibrio termico, isolando sia dal
freddo che dal caldo.
Taglia Uomo: S - M - L - XL - XXL
Colore: Antracite
Donna: XS - S -  M - L
Colore: Antracite
Peso: 190 g

MAGLIA ZIP I/TN
18068 € 76,00

01 Abbigliamento 2014 pag 1-8_Layout 1  08/07/2014  10.14  Pagina 3



Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it
4

MONTURA- STRETCH PILE LITE
ANORAK MAN
Pile mezza zip termico, ottimo isolamento dal
freddo. Tasca anteriore. Tessuto termico bi-
stretch traspirante e di veloce asciugatura.
Adatto come strato intermedio di un abbiglia-
mento tecnico da montagna.
Tessuto: thermal bi-stretch square 
Taglie:  S - M - L - XL - XXL
Bicolore: Grigio/arancio - Nero/grigio - Ne-
ro/rosso - Nero/Verde
Peso: 346 g.

STRETCH PILE LITE ANORAK MAN MD
19303 € 84,00

MONTURA- STRETCH PILE LITE
ANORAK LADY
Pile mezza zip termico in tessuto termico bi-
strech. Traspirante e di veloce asciugatura.
Adatto come strato intermedio di un abbi-
gliamento tecnico da montagna. Fornito di
tasca anteriore.
Tessuto: thermal bi-stretch square 
Taglie Donna: XS - S - M
Bicolore: Nero/grigio - Nero/rosso - Bian-
co/nero
Peso: 346 g

STRETCH PILE LITE ANORAK LADY MD
19310 € 82,00

MONTURA- STRETCH PILE JACKET
Giacca termica, ideale come strato interme-
dio di un abbigliamento tecnico da monta-
gna.  Calda e traspirante, esalta il
comportamento dell'abbigliamento termico
indossato alla pelle e contribuisce all'eva-
cuazione dell'umidità. Inserti Stretch light sui
fianchi e nella parte inferiore delle maniche,
4 tasche anteriori con zip. Fodera interna an-
teriore per protezione dal vento.
Taglie: S - M - L - XL
Colori: Rosso - Verde - Grigio
Peso: 360 g. 

STRETCH PILE JACKET MD
19301 € 113,00

2° STRATO - ABBIGLIAMENTO TERMICO

MONTURA- POLAR PRO JACKET
Giacca termica in Double Pile tipo 'orsetto'
particolarmente morbido e poco volumino-
so, utilizzabile sia come capo esterno che
come sotto-guscio. Rinforzi su spalle e inser-
ti stretch che la rendono più tecnica ed er-
gonomica. Due tasche scaldamani e
taschino sul torace dotate di zip.
Taglie: S - M - L- XL - XXL
Colori: Verde/nero- Grigio/nero - Nero/grigio
Peso: 495 g.

POLAR PRO JACKET MD
19307 € 123,00

MONTURA- STRETCH PILE
JACKET LADY
Giacca termica, ideale come strato interme-
dio di un abbigliamento tecnico da monta-
gna.  Calda e traspirante, esalta il
comportamento dell'abbigliamento termico
indossato alla pelle e contribuisce all'eva-
cuazione dell'umidità. Vestibilità aderente e
poco ingombrante. Taschino con zip sul
braccio, cappuccio. Tessuto:Polartec Power-
dry - bistretch
Taglie : XS - S - M
Colori:  Nero -  Bianco - Azzurro
Peso: 275 g.

STRETCH PILE JACKET LADY MD
19306 € 102,00

EIDER- WISE
Giacca altamente termica, ideale come stra-
to intermedio di un abbigliamento tecnico da
montagna. Thermostretch per una completa
libertà nei movimenti, perfetta traspirabiità
anche grazie agli inserti in maglia traforata
sotto le ascelle. Rinforzi in Cordura Ripstop
Stretch sulle spalle e sulle braccia . Tre ta-
sche sul davanti con zip, fondo elastico.
Taglie: XS - S - M - L
Colori: Rosso - Nero
Peso: 520 g.

WISE H
19315 € 103,00

Pile mezza zip termico, ottimo isolamento dal
freddo. Tasca anteriore. Tessuto termico bi-

Adatto come strato intermedio di un abbiglia-

Bicolore: Grigio/arancio - Nero/grigio - Ne-

STRETCH PILE LITE ANORAK MAN MD
84,00

MONTURA- STRETCH PILE LITE

Pile mezza zip termico in tessuto termico bi-
strech. Traspirante e di veloce asciugatura.
Adatto come strato intermedio di un abbi-
gliamento tecnico da montagna. Fornito di

Bicolore: Nero/grigio - Nero/rosso - Bian-

STRETCH PILE LITE ANORAK LADY MD
82,00

MONTURA- STRETCH PILE LITE

Pile mezza zip termico in tessuto termico bi-

Adatto come strato intermedio di un abbi-
gliamento tecnico da montagna. Fornito di

MONTURA- STRETCH PILE JACKET
Giacca termica, ideale come strato interme-
dio di un abbigliamento tecnico da monta-
gna.  Calda e traspirante, esalta il
comportamento dell'abbigliamento termico
indossato alla pelle e contribuisce all'eva-
cuazione dell'umidità. Inserti Stretch light sui
fianchi e nella parte inferiore delle maniche,
4 tasche anteriori con zip. Fodera interna an-

MD
113,00

MONTURA- STRETCH PILE
JACKET LADY
Giacca termica, ideale come strato interme-
dio di un abbigliamento tecnico da monta-
gna.  Calda e traspirante, esalta il
comportamento dell'abbigliamento termico
indossato alla pelle e contribuisce all'eva-
cuazione dell'umidità. Vestibilità aderente e
poco ingombrante. Taschino con zip sul
braccio, cappuccio. Tessuto:Polartec Power-
dry - bistretch
Taglie : XS - S - M
Colori:  Nero -  Bianco - Azzurro
Peso: 275 g.

STRETCH PILE JACKET LADY MD
19306

EIDER- WISE
Giacca altamente termica, ideale come stra-
to intermedio di un abbigliamento tecnico da
montagna. Thermostretch per una completa
libertà nei movimenti, perfetta traspirabiità
anche grazie agli inserti in maglia traforata
sotto le ascelle. Rinforzi in Cordura Ripstop
Stretch sulle spalle e sulle braccia . Tre ta-
sche sul davanti con zip, fondo elastico.
Taglie: XS - S - M - L
Colori: Rosso - Nero
Peso: 520 g.

WISE
19315EIDER

wise

MONTURA
stretch pile jacket ladyMONTURA

stretch pile lite
anorak man

MONTURA
stretch pile jacket

MONTURA
stretch pile lite
anorak lady

Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.itTel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it

MONTURA
polar pro jacket

MONTURA
polar fit 

jacket lady

       

MONTURA- POLAR FIT 
JACKET LADY
Giacca termica in Double Pile Light  tipo or-
setto, morbida e poco voluminosa. Inserti
stretch sui fianchi e interno maniche per una
migliore vestibilità e traspirazione. Due ta-
sche scaldamani con zip.
Taglie: XS - S - M - L
Colore: Bianco - Turchese
Peso: 380 g.

POLAR FIT JACKET LADY MD
19320 € 94,00
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2° STRATO - SOFTSHELL

MONTURA- FREE EVO JKT
Giacca ultraleggera, antivento in tessuto elasticizzato alta-
mente traspirante. Costruzione differenziata che offre ottima
vestibilità e grande robustezza grazie ai rinforzi sulle spal-
le ed agli inserti kevlar sui gomiti. Adatta per trekking, trail
running, arrampicata e alpinismo nella stagione primaveri-
le/estiva fino a media quota. Dotata di quattro tasche an-
teriori con zip.
Taglie: S - M- L - XL - XXL 
Colori; Verde/nero - Azzurro/nero - Grigio/nero
Peso: 370 g.

FREE EVO JKT MD
19324 € 126,00

MONTURA- DISCOVERY JACKET
Giacca realizzata in Polartec Power Shield Pro, antivento,
traspirante e idrorepellente. Offre buona termicità ed ec-
cellente traspirazione per l'utilizzo durante l'attività in mon-
tagna. Grande resistenza all'abrasione e massima
versatilità grazie alle maniche staccabili che permettono la
trasformazione in gilet. Dotata di semiguanto integrato,
cappuccio ripiegabile nel colletto, tasche anteriori con cer-
niera, tasca con cerniera sul retro ed elastico in vita.
Taglie: S - M - L - XL
Colori:  Nero/verde - Nero/rosso
Peso: 510 g.

DISCOVERY JACKET MD
19335 € 239,00

REGATTA- DEFLECTOR
Giacca ultraleggera antivento in tessuto softshell, traspirante
e con finitura idrorepellente, adatta per tutte le attività di
montagna nella stagione primaverile/estiva. Inserto Stretch
sulla schiena per la migliore vestibilità; due tasche laterali
con zip, polsini e fondo giacca bordati in lycra. Ottimo
rapporto qualità/prezzo.

REGATTA- DEFLECTOR
Taglie uomo: S - M - L - XL - Colore: Azzurro scuro.
Peso: 310 g.

DEFLECTOR CI
19345 € 69,00
REGATTA- DEFLECTOR LADY
Taglie donna: 40 - 42 - 46 - Colore: Nero. Peso: 280 g.

DEFLECTOR LADY CI
19346 € 69,00

MONTURA- DISCOVERY JACKET

REGATTA
deflector

MILLET
pierra ment’ jkt

MONTURA
el chalten jkt

MONTURA
villach jkt lady

MILLET- PIERRA MENT’ JKT
Giacca tecnica, leggera e resistente, dalla vestibilità asciutta, che
garantisce un'eccellente termoregolazione durante l'attività sporti-
va. Ideale come secondo strato per alpinismo, sci alpinismo, sali-
te in montagna di ogni genere, trail running. Ottima vestibilità e
totale libertà di movimento grazie al tessuto stretch, elastico in tutte
le direzioni. Tessuto alleggerito sotto le ascelle e sulla schiena per
ridurre la sudorazione a contatto con lo zaino. Capo altamente
traspirante, dall'asciugatura rapidissima e con buona resistenza al
vento. Rinforzi sulle spalle e sulle braccia in keprotec (base kevlar).
Due tasche con zip, taschino sulla manica, inserti rifrangenti, cap-
puccio a scomparsa nel colletto.
Taglie: S- M - L - XL 
Colori: Rosso/nero- Verde limone/nero
Peso : 460g.

PIERRA MENT’ JKT H
19331 € 148,00

MONTURA- EL CHALTEN JKT
Giacca antivento termica e leggera realizzata in tessuto
Softshell "Thermal no wind", idrorepellente e traspirante. Ot-
tima vestibilità, grazie al tessuto bi stretch. Tessuto differen-
ziato: più caldo sul corpo e più leggero sulle braccia per
agevolare i movimenti. Cappuccio, due tasche frontali, ed
una tasca sulla manica sinistra, tutte con zip. Coulisse sul
fondo. Adatta per alpinismo, trekking, tempo libero. 
Taglie Uomo: S - M - L - XL - XXL
Colori uomo: nero 
Taglie Donna: S - M - L
Colori donna: Nero - Fucsia/nero
Peso: 490 g. 

EL CHALTEN JKT MD
19313 € 133,00

MONTURA- VILLACH JKT LADY
Giacca antivento realizzata in tessuto stretch "no wind light
shell" morbido, confortevole e altamente traspirante. Adat-
ta per trekking, alpinismo, tempo libero. Cappuccio, due
tasche con zip.
Taglie: XS - S - M - L
Colore: Nero - Rosso
Peso : 430 g

VILLACH JKT LADY MD
19305 € 114,00

MONTURA
free evo jkt

MONTURA
discovery jacket

REGATTA- DEFLECTOR
Giacca ultraleggera antivento in tessuto softshell, traspirante

REGATTAREGATTA
deflector

REGATTA- DEFLECTOR

REGATTA
deflector lady
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MONTURA- THE JACKET
Giacca realizzata in Wind-Stopper Softshell,
idrorepellente e dall'eccellente isolamento ter-
mico, che svolge la funzione di guscio esterno
e offre traspirazione, totale protezione dal ven-
to, elasticità e ottima vestibilità. Confortevole an-
che durante l'attività intensa, è ideale per
alpinismo, free-ride, sci-alpinismo, trekking. Ta-
glio ergonomico, cappuccio incapsulante con
protezione interna e visiera, polsino regolabile
con velcro, rinforzi sulle spalle, quattro capienti
tasche anteriori con zip, cerniera anteriore a te-
nuta stagna, zip di ventilazione a tenuta stagna
sotto le braccia, coulisse interna regolabile.
Taglie unisex: S - M - L - XL
Colore: Rosso - Nero
Peso: 670 g.

THE JACKET MD
19314 € 305,00

MILLET- TRIDENT JKT
Giacca dall'elevata protezione e dall'ottima ter-
micità per l'utilizzo invernale in montagna. Rea-
lizzata in Wind-Stopper Softshell idrorepellent.
Sostituisce efficacemente un guscio con il van-
taggio di offrire elasticità, ottima vestibilità e to-
tale traspirazione: è adatta quindi a tutte le
attività che richiedono forte impegno fisico.
Cappuccio avvolgente, polsini regolabili con
velcro, rinforzi sulle spalle, due tasche anteriori,
taschino sul petto, zip di ventilazione sotto le
braccia, elastico regolabile sul fondo.
Taglie unisex: S - M - L - XL
Colore: Azzurro/blu
Peso: 620 g.

TRIDENT JKT H
19333 € 264,00

MONTURA- NEVIS JKT
Giacca con imbottitura Primaloft e fodera in-
terna aggiuntiva in Polartech Thermal Pro sul-
la schiena e nel collo. Offre un'eccellente
barriera termica durante tutte le attività di mon-
tagna in condizioni di freddo intenso. Tessuto
esterno Ripstop, impermeabile e traspirante
con cuciture termo-nastrate. Cappuccio av-
volgente, due tasche frontali con zip, polsini
regolabili con velcro,coulisse sul fondo.
Taglie Uomo: S - M -  L - XL -XXL
Colore: Verde - Rosso  - Nero
Peso: 610 g.
Taglie Donna : S - M - L
Colore : Verde
Peso 530 g. 

NEVIS JKT MD
19416 € 219,00

MILLET- TOURING ALPHA HOODIE
Giacca termica e traspirante di nuova ge-
nerazione che unisce il tessuto "Power Stretch
Pro" con il nuovissimo Polartec Alpha, il pri-
mo isolamento traspirante della famiglia del-
le ovatte. Il risultato è un capo, leggero,
caldo, comprimibile, elastico, adatto a tutti i
tipi di attività intensa in montagna. Costru-
zione ergonomica, areazione sotto le brac-
cia, cappuccio, 2 tasche con zip, polsini
con foro per pollice, cordino elastico per re-
golazione sul fondo.
Taglie: S - M- L - XL
Colore: Nero
Peso: 620 g.

TOURING ALPHA HOODIE H
19445 € 218,00

EIDER- ASMARA JACKET LADY
Giacca che combina il calore della piuma
con la libertà di movimento e la traspirabili-
tà grazie agli inserti in Softshell Stretch sui
fianchi, girospalle e polsini. Due tasche sul
davanti con cerniera, cappuccio regolabile
e staccabile. Tessuto esterno: Pertex Micro-
light Ripstop, con trattamento idrorepellente e
con grande resistenza allo strappo ed abra-
sione grazie alla sua struttura ripstop. Imbot-
titura piumino 90/10 , 650cuin. 
Taglie: 40 - 42 - 44  - 46 - Colore: Verde
smeraldo con inserti in nero
Peso 440 g.

ASMARA JACKET LADY CI
19423 € 175,00

CAMP- ED PROTECTION 
JACKET man
Giacca in piumino 90/10 (700 cuin), cal-
da, leggerissima e dall'ingombro ridotto. Tes-
suto esterno resistente  e traspirante in tessuto
Hitex con trattamento Durable Water Repel-
lant. Cappuccio fisso con visiera indossabi-
le anche con il casco; tre tasche esterne con
zip, due interne più un taschino. Tasca inter-
na in cui ripiegare la giacca, fondo elasti-
cizzato, polsini in Lycra. 
Taglie: M - L - XL - XXL
Colore: Rosso - Verde - Azzurro scuro
Peso: 450 g.

ED PROTECTION JACKET MAN CI
19451 € 165,00

CAMP- ED PROTECTION 
JACKET lady
Giacca in piumino   come la precedente ma
con taglio donna. 
Taglie : XS - S - M - L
Colore: Nero
Peso: 450 g.

ED PROTECTION JACKET LADY CI
19411 € 165,00

2/3° STRATO
SOFTSHELL

MONTURA
the jacket

MILLET
trident jkt

MONTURA- THE JACKET
Giacca realizzata in Wind-Stopper Softshell,
idrorepellente e dall'eccellente isolamento ter-
Giacca realizzata in Wind-Stopper Softshell,
idrorepellente e dall'eccellente isolamento ter-
Giacca realizzata in Wind-Stopper Softshell,

SOFTSHELL

MONTURA- THE JACKET

MONTURA
the jacket

305,00

MILLET- TRIDENT JKT
Giacca dall'elevata protezione e dall'ottima ter-

MILLET
trident jkt

MONTURA
nevis jkt

MONTURA
save

MONTURA
nevis jkt

MONTURA
nevis jkt

regolabili con velcro,coulisse sul fondo.
Taglie Uomo: S - M -  L - XL -XXL
Colore: Verde - Rosso  - Nero
Peso: 610 g.
Taglie Donna : S - M - L
Colore : Verde
Peso 530 g. 

NEVIS JKT
19416

MILLET- TOURING ALPHA HOODIE
Giacca termica e traspirante di nuova ge-
nerazione che unisce il tessuto "Power Stretch
Pro" con il nuovissimo Polartec Alpha, il pri-
mo isolamento traspirante della famiglia del-
le ovatte. Il risultato è un capo, leggero,
caldo, comprimibile, elastico, adatto a tutti i
tipi di attività intensa in montagna. Costru-
zione ergonomica, areazione sotto le brac-
cia, cappuccio, 2 tasche con zip, polsini
con foro per pollice, cordino elastico per re-
golazione sul fondo.
Taglie: S - M- L - XL
Colore: Nero
Peso: 620 g.

TOURING ALPHA HOODIE H
19445

EIDER- ASMARA JACKET LADY

idrorepellente e dall'eccellente isolamento ter-
mico, che svolge la funzione di guscio esterno
idrorepellente e dall'eccellente isolamento ter-
mico, che svolge la funzione di guscio esterno
idrorepellente e dall'eccellente isolamento ter-

e offre traspirazione, totale protezione dal ven-
mico, che svolge la funzione di guscio esterno
e offre traspirazione, totale protezione dal ven-
mico, che svolge la funzione di guscio esterno

to, elasticità e ottima vestibilità. Confortevole an-
e offre traspirazione, totale protezione dal ven-
to, elasticità e ottima vestibilità. Confortevole an-
e offre traspirazione, totale protezione dal ven-

che durante l'attività intensa, è ideale per
alpinismo, free-ride, sci-alpinismo, trekking. Ta-
che durante l'attività intensa, è ideale per
alpinismo, free-ride, sci-alpinismo, trekking. Ta-
che durante l'attività intensa, è ideale per

glio ergonomico, cappuccio incapsulante con
alpinismo, free-ride, sci-alpinismo, trekking. Ta-
glio ergonomico, cappuccio incapsulante con
alpinismo, free-ride, sci-alpinismo, trekking. Ta-

protezione interna e visiera, polsino regolabile
glio ergonomico, cappuccio incapsulante con
protezione interna e visiera, polsino regolabile
glio ergonomico, cappuccio incapsulante con

con velcro, rinforzi sulle spalle, quattro capienti
protezione interna e visiera, polsino regolabile
con velcro, rinforzi sulle spalle, quattro capienti
protezione interna e visiera, polsino regolabile

tasche anteriori con zip, cerniera anteriore a te-
con velcro, rinforzi sulle spalle, quattro capienti
tasche anteriori con zip, cerniera anteriore a te-
con velcro, rinforzi sulle spalle, quattro capienti

nuta stagna, zip di ventilazione a tenuta stagna
tasche anteriori con zip, cerniera anteriore a te-
nuta stagna, zip di ventilazione a tenuta stagna
tasche anteriori con zip, cerniera anteriore a te-

MD
305,00

Giacca realizzata in Wind-Stopper Softshell,
idrorepellente e dall'eccellente isolamento ter-
Giacca realizzata in Wind-Stopper Softshell,
idrorepellente e dall'eccellente isolamento ter-
Giacca realizzata in Wind-Stopper Softshell,

305,00

Giacca che combina il calore della piuma
con la libertà di movimento e la traspirabili-
tà grazie agli inserti in Softshell Stretch sui
fianchi, girospalle e polsini. Due tasche sul
davanti con cerniera, cappuccio regolabile
e staccabile. Tessuto esterno: Pertex Micro-
light Ripstop, con trattamento idrorepellente e
con grande resistenza allo strappo ed abra-
sione grazie alla sua struttura ripstop. Imbot-
titura piumino 90/10 , 650cuin. 
Taglie: 40 - 42 - 44  - 46 - Colore: Verde
smeraldo con inserti in nero
Peso 440 g.

ASMARA JACKET LADY
19423

CAMP- ED PROTECTION 
JACKET man
Giacca in piumino 90/10 (700 cuin), cal-
da, leggerissima e dall'ingombro ridotto. Tes-
suto esterno resistente  e traspirante in tessuto
Hitex con trattamento Durable Water Repel-
lant. Cappuccio fisso con visiera indossabi-
le anche con il casco; tre tasche esterne con
zip, due interne più un taschino. Tasca inter-
na in cui ripiegare la giacca, fondo elasti-
cizzato, polsini in Lycra. 
Taglie: M - L - XL - XXL
Colore: Rosso - Verde - Azzurro scuro
Peso: 450 g.

Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it

MONTURA

Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it

MONTURA
save

EIDER
asmara jacket

lady

CAMP
ed protection

jacket

MILLET
touring alpha

hoodie

MONTURA- NEVIS JKT

2/3° STRATO - GIACCHE
CON IMBOTTITURA

MONTURA- SAVE
Ultraleggero ed estremamente caldo grazie al-
l'imbottitura in piumino 95/5. Tessuto esterno
Pertex Quantum  morbido, robusto e idrore-
pellente e antivento.  Vestibilità aderente che
ne permette l'utilizzo anche come sottogiacca. 
Cappuccio regolabile protettivo e avvolgente.
Due tasche con cerniera. Fornito di sacchetto
per trasportarlo con un minimo ingombro.
Taglie Uomo: solo S - XL
Colore: Nero - Rosso
Peso :390 g.  
Taglie donna: solo S
Colore: Nero
Peso 340 g.

SAVE MD
19419 prezzo netto - € 179,00
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MILLET- FITZ ROY JKT
Giacca in Dry Edge, leggera, impermeabile e traspirante. Utilizzo polivalente - trekking, sali-
te alpine a media quota - tre stagioni. Cuciture termosaldate, cappuccio integrato regolabile,
due tasche con cerniera, cerniere di ventilazione sotto le braccia, polsini regolabili con vel-
cro. Ottimo rapporto qualità-prezzo.
Taglie: S - M - L - XL -XXL
Colore: Verde - Azzurro
Peso: 395 g.

FITZ ROY JKT CI
19410 € 132,00

EIDER- MAIPO JKT LADY
Giacca in Defender Storm, membrana impermeabile, traspirante e resistente all'abrasione gra-
zie alla struttura Ripstop. Adatta per trekking, salite alpine a media quota, escursionismo. Ta-
glio ergonomico, cappuccio staccabile, due tasche con cerniera, fondo regolabile, polsini
elasticizzati. Fornita con sacchetto per riporla nello zaino. Ottimo rapporto qualità- prezzo.
Taglie: 40-42 - 44- 46 -  48
Colori: Nero - Coral - Viola
Peso: 378 g

MAIPO JKT LADY CI
19414 € 109,00

MILLET- FITZ ROY JKT
Giacca in Dry Edge, leggera, impermeabile e traspirante. Utilizzo polivalente - trekking, sali-
te alpine a media quota - tre stagioni. Cuciture termosaldate, cappuccio integrato regolabile,
due tasche con cerniera, cerniere di ventilazione sotto le braccia, polsini regolabili con vel-
cro. Ottimo rapporto qualità-prezzo.
Taglie: S - M - L - XL -XXL

MILLET- FITZ ROY JKT
Giacca in Dry Edge, leggera, impermeabile e traspirante. Utilizzo polivalente - trekking, sali-
te alpine a media quota - tre stagioni. Cuciture termosaldate, cappuccio integrato regolabile,

EIDER- MAIPO JKT LADY
Giacca in Defender Storm, membrana impermeabile, traspirante e resistente all'abrasione gra-
zie alla struttura Ripstop. Adatta per trekking, salite alpine a media quota, escursionismo. Ta-

EIDER- MAIPO JKT LADY

3° STRATO HARDSHELL LIGHT

MILLET
fitz roy jkt

EIDER
maipo jkt lady

MILLET- ACTIVIST 2.5 JKT
Giacca ultraleggera in DryEdge Hyper Light, ideale per le at-
tività aereobiche in montagna; escursionismo veloce, trail run-
ning, MTB e ciclismo. Ottima impermeabilità e traspirazione
ai massimi livelli, esaltata dagli inserti di ventilazione sotto le
braccia. Tessuto morbido che offre grande libertà di movi-
mento, cuciture nastrate, cappuccio integrato, taschino sul pet-
to con zip.
E' uno dei prodotti più leggeri tra quelli conformi ai regola-
menti delle gare di trail running che richiedono "giacca con
membrana".
Taglie: S - M - L - XL
Colore: Azzurro
Peso : 194 g.

ACTIVIST 2.5 JKT CI
19412 € 159,00

MONTURA- MAGIC JACKET
Giacca ultraleggera in gore-tex Active Shell. Buona imper-
meabilità, eccellente traspirazione e grande libertà di movi-
mento. Adatta all'utilizzo a media quota in estate e nelle
mezze stagioni per alpinismo, trekking, escursionismo, trail
running. Ingombro ridottissimo quando è ripiegata.
Taglie: XS -S - M - L - XL - XXL
Colori uomo: Nero - Rosso - Azzurro - Arancio
Colori donna: Fucsia scuro - Rosso - Nero
Peso: 307 g.

MAGIC JACKET MD
19440 € 218,00

CAMP- KRIPTON JACKET
Giacca antivento e traspirante leggerissima realizzata in Shel-
tex. Garantisce buona impermeabilità e sufficiente resistenza
a fronte di peso e prezzo contenuti. Idonea per escursioni-
smo veloce, trail running, MTB, ciclismo. Dotata di zip fron-
tale, cappuccio regolabile a scomparsa, tasca pettorale con
chiusura a zip, cordino girovita, polsini in lycra, sacco cu-
stodia (7 x 13 cm).
Taglie: XS - S - M - L - XL.
Colore: Rosso - Azzurro
Peso: 151 g

KRIPTON JACKET CI
19015 € 56,00

MONTURA
magic jacket

MILLET
activist 2.5 jkt

CAMP
kripton jacket

CAMP
kripton jacket
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ODLO- LIGHT UOMO
Modello uomo in tessuto Odlo Cubic peso leggero. Grazie
alla struttura a camera d’aria, garantisce un ottimo smalti-
mento del sudore per avere sempre alla pelle una grande
sensazione di asciutto. Confortevole grazie alle cuciture piat-
te e alla morbidezza dell’elastico. 
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colore: Nero.

LIGHT UOMO RO
18072 - Slip € 24,00
18048 - Boxer € 27,90

ODLO- SLIP LIGHT DONNA
Slip donna in tessuto Odlo peso leggero. Garantisce un ot-
timo smaltimento del sudore per avere sempre alla pelle una
grande sensazione di asciutto. Confortevole grazie alle cu-
citure piatte e alla morbidezza dell’elastico.
Taglie: XS -S - M - L. Colore: Nero.

SLIP LIGHT DONNA RO
18070 € 20,00

MONTURA- CLIMATE SLIP
Slip in microfibra sensitive, traspirante e confortevole al con-
tatto con la pelle, garantisce una sensazione di asciutto nel-
le attività aerobiche.Trattamento antibatterico all’aloe.
Taglie uomo: M - L - XL.
Colore: Nero.

CLIMATE SLIP MAN MD
18046 € 22,00

Taglie donna: XS - S - M - L.
Colore: Nero.

CLIMATE SLIP LADY MD
18047 € 17,00

ABBIGLIAMENTO
INTIMO

NASKO- BOXER DRYARN
Realizzato in tessuto Dryarn. La rapida asciugatura e le pro-
prietà isolanti favoriscono sulla pelle un microclima gradevo-
le in ogni stagione. Ottime proprietà batteriostatiche, seconde
solo a quelle della lana merino, per un’efficace neutralizza-
zione dei cattivi odori.
Taglie: S/M - M/L - XL/XXL.

BOXER DRYARN I
18089 € 11,00

MONTURA- CLIMATE SLIP

ODLO- LIGHT UOMO
Modello uomo in tessuto Odlo Cubic peso leggero. Grazie

ODLO
light uomo slip

MONTURA
climate slip lady

ODLO
light uomo boxer

MONTURA
climate slip man

MILLET- K PRO JACKET
Giacca in Gore-Tex XCR 3 strati con riporti
stretch per massima libertà di movimento.Rin-
forzi in kevlar sulle spalle,cappuccio tecnico
regolabile con visiera semi-rigida, gomiti pre-
formati, parte posteriore più lunga per una
migliore protezione, 3 tasche con zip e cer-
niera anteriore a tenuta stagna,zip di venti-
lazione a tenuta stagna sotto le braccia,
Taglie: S - M - L - XL - XXL
Colori:  Rosso/nero - Nero
Peso: 740 g

K PRO JACKET H
19402 € 418,00

MILLET- TOURING NEO JKT
Giacca leggera, resistente ed eccezional-
mente traspirante grazie al tessuto NeoShell
prodotto da Polartec. Utilizzabile per alpini-
smo, sci alpinismo e per ogni attività di mon-
tagna anche in alta quota.
Zip di ventilazione sotto le braccia, taglio er-
gonomico, cerniere stagne, 2 ampie tasche
anteriori, tasca per riporre la giacca, taschi-
no sulla mamica. Polsini regolabili con vel-
cro, elastico regolabile sul fondo.
Taglie unisex: S - M - L - XL
Colore: Rosso 
Peso: 450 g.

TOURING NEO JKT H
19430 € 349,00

MONTURA- CORE JKT
Giacca tecnica in Gore-Tex Pro Shell, 3 stra-
ti,  materiale altamente traspirante, imper-
meabile  e con forte resistenza all'abrasione.
Le zip sotto le braccia garantiscono un otti-
male ventilazione anche nelle attività inten-
se. Taglio ergonomico, cappuccio integrale
regolabile, cerniere stagne, 2 tasche scal-
damani con zip, 2 taschini con zip sulle
braccia, 3 tasche interne. Ingombro ridotto,
viene fornita con sacchetto  per riporla nello
zaino.
Taglie: S- M - L - XL
Colore: Rosso con inserti neri - Giallo con in-
serti neri
Peso : 575 gr.

CORE JKT MD
19404 € 395,00

EIDER- TARGET JKT
Giacca tecnica in Gore-Tex Active Shell 3
strati, leggera e altamente traspirante, idea-
le per alpinismo, trekking, sci-alpinismo. Par-
te superiore e maniche stretch per massima
libertà di movimento. Dotata di tre tasche
con zip, cerniera anteriore a tenuta stagna,
rinforzi Inprotec anti-usura, zip di ventilazio-
ne sotto le braccia. Cappuccio tecnico re-
golabile con visiera , polsini regolabili con
velcro, elastico regolabile sul fondo. 
Taglie: S - L- XL
Colori: Arancio/Cinnamon - Blu/azzurro -
Peso: 430 gr.

TARGET JKT H
19426 € 270,00

MONTURA
core jkt

ODLO- LIGHT UOMO
Modello uomo in tessuto Odlo Cubic peso leggero. Grazie
alla struttura a camera d’aria, garantisce un ottimo smalti-
mento del sudore per avere sempre alla pelle una grande
sensazione di asciutto. Confortevole grazie alle cuciture piat-
te e alla morbidezza dell’elastico. 
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colore: Nero.

LIGHT UOMO

Giacca leggera, resistente ed eccezional-
mente traspirante grazie al tessuto NeoShell
prodotto da Polartec. Utilizzabile per alpini-
smo, sci alpinismo e per ogni attività di mon-

Zip di ventilazione sotto le braccia, taglio er-
gonomico, cerniere stagne, 2 ampie tasche
anteriori, tasca per riporre la giacca, taschi-
no sulla mamica. Polsini regolabili con vel-

349,00

Giacca tecnica in Gore-Tex Pro Shell, 3 stra-
ti,  materiale altamente traspirante, imper-
meabile  e con forte resistenza all'abrasione.
Le zip sotto le braccia garantiscono un otti-
male ventilazione anche nelle attività inten-

Giacca leggera, resistente ed eccezional-
mente traspirante grazie al tessuto NeoShell
prodotto da Polartec. Utilizzabile per alpini-
smo, sci alpinismo e per ogni attività di mon-

Zip di ventilazione sotto le braccia, taglio er-
gonomico, cerniere stagne, 2 ampie tasche
anteriori, tasca per riporre la giacca, taschi-
no sulla mamica. Polsini regolabili con vel-

H
349,00

Giacca tecnica in Gore-Tex Pro Shell, 3 stra-

Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it

MD
395,00

Giacca tecnica in Gore-Tex Active Shell 3
strati, leggera e altamente traspirante, idea-
le per alpinismo, trekking, sci-alpinismo. Par-
te superiore e maniche stretch per massima
libertà di movimento. Dotata di tre tasche
con zip, cerniera anteriore a tenuta stagna,
rinforzi Inprotec anti-usura, zip di ventilazio-
ne sotto le braccia. Cappuccio tecnico re-
golabile con visiera , polsini regolabili con

Colori: Arancio/Cinnamon - Blu/azzurro -

H
270,00

MD
395,00

Giacca tecnica in Gore-Tex Active Shell 3
strati, leggera e altamente traspirante, idea-
le per alpinismo, trekking, sci-alpinismo. Par-
te superiore e maniche stretch per massima
libertà di movimento. Dotata di tre tasche
con zip, cerniera anteriore a tenuta stagna,
rinforzi Inprotec anti-usura, zip di ventilazio-
ne sotto le braccia. Cappuccio tecnico re-
golabile con visiera , polsini regolabili con

Colori: Arancio/Cinnamon - Blu/azzurro -

H
270,00

EIDER
target jkt

MILLET
k pro
jacket

3° STRATO – HARDSHELL

MILLET
touring neo jkt

18070

NASKO- BOXER DRYARN
Realizzato in tessuto Dryarn. La rapida asciugatura e le pro-
prietà isolanti favoriscono sulla pelle un microclima gradevo-
le in ogni stagione. Ottime proprietà batteriostatiche, seconde
solo a quelle della lana merino, per un’efficace neutralizza-
zione dei cattivi odori.
Taglie: S/M - M/L - XL/XXL.

BOXER DRYARN
18089

MONTURA
core jkt

MONTURA
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EIDER- RISE
Pantalone in Schoeller Twill Warm, comple-
tamente Stretch e molto resistente Parte alta
anteriore in Softshell Active Stretch, antivento
e traspirante, fondo interno gamba rinforza-
to in Cordura. Concepito per alpinismo tec-
nico, sci-alpinismo, trekking invernale. Taglio
ergonomico, cintura in vita regolabile, due
tasche sul davanti e una sulla coscia con cer-
niera, fondo gamba con cerniera e soffietto.
Taglie uomo: XS/46 - S/48 - M/50 - L/52
Colore: nero
Peso: 570 g.
RISE TN
19230 € 168,00

MILLET- HIGH TOUR
Pantalone caldo ed elasticizzato per sci-al-
pinismo, ghiaccio, e per ogni attività inver-
nale in montagna. Taglio ergonomico,
cintura in vita regolabile, ginocchia prefor-
mate con rinforzo, 3 tasche con zip, fondo
regolabile e apribile con cerniera. Realizza-
to in tessuto XCS 200, traspirante, conforte-
vole e robusto.
Taglie: 46 - 48 - 50 - 52
Colore: Nero
Peso: 510 gr.
HIGH TOUR VN
19248 € 125,00

PANTALONI ALPINISMO

MONTURA- VERTIGO 2
Uno dei pantaloni più apprezzati per ar-
rampicata, trekking, vie ferrate, alpinismo a
media quota. Taglio tecnico tecnico e ade-
rente, elastico in vita, due tasche frontali con
zip, fondo con zip e soffietto. Tessuto stretch
sul davanti e Thermolite bi-elastico sagoma-
to nella parte posteriore/laterale per garan-
tire la migliore libertà di movimento. Rinforzi
sulla parte anteriore della gamba in Kepro-
light (base kevlar) dalle elevate qualità an-
tiabrasive.
Taglie: XS - S - M - L - XL
Colore: Nero con inserti grigi a trama kevlar.
Peso: 460 g
VERTIGO 2 MD
19226 € 142,00

MONTURA- VERTIGO LADY
Versione Lady del Vertigo 2 di cui riprende
tutte le caratteristiche tecniche e costruttive
abbinate ad un taglio adatto all’anatomia
femminile.
Taglio tecnico aderente, elastico in vita, due
tasche frontali con zip, fondo con zip e sof-
fietto. Tessuto stretch sul davanti e Thermolite
bielastico sulla parte posteriore; rinforzi sulla
parte anteriore della gamba in Keprolight
(base kevlar) dalle elevate qualità antiabra-
sive. Ideali per alpinismo, sci-alpinismo, ar-
rampicata in quota e per tutte le attività
outdoor con temperature medio-basse.
Taglie: XS - S - M - L
Colore: Nero con inserti grigi a trama kevlar.
Peso: 400 gr
VERTIGO LADY MD
19218 € 139,00

MONTURA- VERTIGO 3
man/lady
Pantalone caldo, elastico e confortevole per
utilizzo in alpinismo, sci- alpinismo, trekking
invernale, attività di soccorso alpino. Realiz-
zato in tessuto Thermolite bi-elastico che offre
ottimo isolamento termico, vestibilità e liber-
tà di movimento. Rinforzi sulla parte anterio-
re della gamba e sul retro in Keprolight (base
kevlar) dalle elevate qualità antiabrasive. Ela-
stico gommato e soffietto con zip alla cavi-
glia, due tasche sul davanti e una sul retro
con zip. Elastico in vita regolabile con cintu-
rino e zip sul davanti. Inserti rifrangenti.

VERTIGO 3 man MD
19244 € 173,00
Taglie Uomo: S - M - L- XL 
Colore: Nero con inserti in tinta.
Peso: 570 g.

VERTIGO 3 lady MD
19214 € 163,00
Taglie Donna: XS - S - M - L
Colore: Nero con inserti in tinta.
Peso: 490 g.

EIDER
rise

MONTURA
vertigo lady

MILLET
high tour

MONTURA
vertigo 2

MONTURA
vertigo 2

CAMICIE
ESCURSIONISMO

EIDER- DARNEY II
Camicia manica lunga in tessuto Drycore
Light, ideale per trekking e viaggi. Tessuto
leggero ma robusto, di veloce asciugatura,
con protezione UV. Maniche ripiegabili e re-
golabili con fettuccia, due tasche frontali e
un taschino con zip. Areazione con rete sul-
la schiena.
Taglie: S - M - L - XL
Colore: Kaki.
DARNEY II CI
19371 € 69,50

ESCURSIONISMO

EIDER- DARNEY II
Camicia manica lunga in tessuto Drycore
Light, ideale per trekking e viaggi. Tessuto
leggero ma robusto, di veloce asciugatura,
con protezione UV. Maniche ripiegabili e re-
golabili con fettuccia, due tasche frontali e
un taschino con zip. Areazione con rete sul-
la schiena.
Taglie: S - M - L - XL
Colore: Kaki.
DARNEY II
19371

MONTURA
vertigo 3
man-lady 

EIDER
darney II
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PANTALONI ALPINISMO-TREKKING

MILLET- ROC (man) / STRECTHIE (lady)
Pantalone realizzato in Drynamic, robusto, traspirante e di ve-
loce asciugatura. Ideale per trekking, escursionismo e viaggi.
Tessuto stretch e taglio ergonomico per assicurare confort e li-
bertà di movimento. Tre tasche anteriori e una posteriore, tut-
te con zip.
Taglie donna: XS- S - M - Colore: Beige - Peso 250 g.
Taglie uomo: S-M-L-XL-XXL - Colore: Beige - Grigio - 
Peso: 295 g.
ROC (man) / STRECTHIE (lady) CI
19234 € 75,00

MILLET- TREK STRETCH ZIP OFF man/lady
Pantalone per trekking ed escursionismo comodo e resistente;
trasformabile in pantalone corto grazie alle zip. Cintura in vi-
ta, due tasche anteriori, due tasche laterali grandi e una po-
steriore con cerniera, ginocchia preformate, zip alle caviglie.
Realizzato in Dynamic stretch, tessuto Quickdry e AntiUV.
Taglie Uomo : S - M - L - XL - Colore: Nocciola - Grigio -Pe-
so: 380 g.
Taglie Donna: XS - S - M - Colore: Beige - Grigio - 
Peso: 320 g.
TREK STRETCH ZIP OFF man/lady VN
19208 € 90,00

REGATTA- XERT STRECHT ZIP man/lady
Pantalone realizzato in Isoflex, leggero, robusto, traspirante e
di veloce asciugatura. Ideale per trekking, escursionismo e
viaggi, si trasforma in pantalone corto, grazie alle zip. Il tes-
suto stretch e il taglio ergonomico assicurano confort e libertà
nei movimenti. Tasche anteriori e posteriori con cerniera, zip
a fondo gamba, coulisse sul fondo. Finitura idrorepellente.
Taglie Uomo: 46 - 48 - 50 - 52 - 54
Taglie Donna: 40 - 42 - 44 - 46 -48
Colore: grigio
Peso: 450 g.
XERT STRECHT ZIP man/lady CI
19206 € 64,00

MONTURA- VERTIGO FREE
man/lady
Versione estiva del rinomato “Vertigo”. Leg-
gero e confortevole, ideale per Free clim-
bing, escursionismo,vie ferrate. Realizzato in
stretch-light con rinforzo sul posteriore e sulle
ginocchia. Interno caviglia in kevlar, ghettina
a scomparsa, due tasche frontali con zip.
Taglie uomo: S - M - L - XL - XXL
Taglie donna: S - M - L - XL
Colori: Nero/grigio - Grigio/nero
Peso: 345 g.
VERTIGO FREE man/lady MD
19215 €119,00

MONTURA- FREE K man/lady
Pantalone leggero ed elastico per arrampi-
cata, escursionismo e per tutte le attività out-
door in condizioni primaverili ed estive.
Taglio tecnico aderente, elastico in vita, due
tasche frontali con zip, fondo gamba con ela-
stico regolabile. Realizzato in bistretch light,
tessuto che garantisce ottima vestibilità e li-
bertà di movimento, buona traspirazione e
rapidissima asciugatura. Inserti di rinforzo sul-
le ginocchia. Taglie donna: XS - S - M - L
Taglie uomo: S-M-L-XL-XXL
Colore: grigio con inserti neri.
Peso: g. 230
FREE K man/lady MD
19229 € 93,00

MONTURA- GEO EASY LADY
Pantalone in Wicking Tex, robusto, traspiran-
te e di veloce asciugatura. Ideale per trek-
king, escursionismo e viaggi.
Tessuto stretch, taglio ergonomico, peso ed
ingombro minimo. Un taschino con zip sul
davanti, elastico in vita.
Taglie: XS- S - M- L
Colore: Nero - Beige
Peso: 140 g.
GEO EASY LADY MD
19203 € 64,00

MILLET- ROCK FLAME XCS
Pantalone per alpinismo tecnico, vie di misto
ed alpinismo classico in tutte le stagioni. Rea-
lizzato in Soft Shell leggero XCS100, resi-
stente agli strappi ed abrasioni, elastico e
traspirante. Trattamento idrorepellente. Taglio
ergonomico, ginocchia preformate, fondo
gamba con apertura a zip e rinforzato nella
parte interna, due tasche sul davanti con zip. 
Taglie: S - M - L - XL
Colore: Nero
Peso: 420 g.
ROCK FLAME XCS TN
19207 € 132,00

PANTALONI ESCURSIONISMO

MILLET
trek stretch zip off

man/lady

MILLET
roc (man) 

strecthie (lady)

MONTURA- FREE K man/lady

MONTURA
vertigo free
mon/lady

MONTURA
vertigo free k
mon/lady

MONTURA
geo easy lady MILLET

rock flame xcs

MILLET
roc (man) 

strecthie (lady)

REGATTA
xert strecht zip

man/lady
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PANTALONI FREE CLIMBING

MONTURA- FREE SYNT
PIRATA
Pantalone formato “pirata” in tessu-
to bistretch sintetico versione light,
rapida asciugatura, ideale per l’ar-
rampicata e le attività di movimento
in generale. Tessuto: Bistrech light,
inserti di rinforzo sule ginocchia.
Taglie: S - M - L - XL
Colori: rosso/nero - verde/nero -
antracite/nero.
Peso : 135 g.
FREE SYNT PIRATA MD
19225 € 49,00

MONTURA- CHAOS
Pantalone tecnico e confortevole
realizzato in cotone elasticizzato.
Adatto per l’arrampicata, il free-clim-
bing e le attività outdoor in genere.
Rinforzi sulle ginocchia, inserti in ly-
cra nel retro ginocchio per una mag-
giore libertà nei movimenti. Tre
tasche frontali e due posteriori.
Taglie: S - M - L - XL
Colore: beige.
Peso: 460 g.
CHAOS MD
19264 € 109,00

MONTURA- NEVERMIND
Pantalone in Cotone Stretch, legge-
ro e confortevole.
Adatto per arrampicata e boulder.
Elastico in vita, ginocchia preforma-
te, due tasche frontali e due tasche
posteriori.
Taglie Uomo: S - M - L - XL
Colore: Verde - Kaki.
Peso: 468 g.
Taglie Donna: XS - S - M
Colore: Fucsia - Verde.
Peso: 320 g.
NEVERMIND MD
19265 € 79,00

MONTURA- RUN ¾
Fuseaux ¾ per free-climbing e corsa. Leggero, con-
fortevole, taglio anatomico. Elastico in vita e anti-
scivolo nell’elastico al termine della gamba.
Inserti in lycra traforata nel retro ginocchio per una
maggiore libertà nei movimenti. Taschino posteriore
con zip. Taglie: S - M - L - XL
Peso : 160 g.
RUN ¾ MD
19276 € 69,00

MILLET- FITZ ROY PANTS
Soprapantalone in Dry-Edge impermeabile e
traspirante. Confortevole, leggero e poco in-
gombrante, dotato di cintura elastica regola-
bile in vita, apertura laterale con zip su tutta la
lunghezza, fondo regolabile con velcro, ta-
schino posteriore con cerniera, ginocchia pre-
formate. Cuciture nastrate.
Peso : 350 g.
Colore: Nero
Taglie: S- M - L - XL
FITZ ROY PANTS CI
19211 € 106,00

CAMP- KRIPTON PANTS
Soprapantalone ultraleggero traspirante rea-
lizzato in Sheltex. Garantisce una buona im-
permeablità e resistenza a fronte di peso e
ingombro ridottissimi. Cerniere laterali con
doppio cursore, regolazione velcro in vita e
alla caviglia, tre tasche. Si ripiega facilmente
nell’apposito sacchetto, grande quanto il pal-
mo di una mano! Colore: Antracite
Taglie: XS - S - M - L - XL
Peso: 170 gr.
KRIPTON PANTS CI
19011 € 56,00

FERRINO- STORM
Comodo e leggero soprapantalone antivento
ed impermeabile realizzato in nylon Ripstop
con cuciture nastrate. Impermeabilità garantita
fino ad una colonna d’acqua di 2000 mm.
Cerniere laterali con doppio cursore e pattina
copricerniere con velcro. Sacchetto custodia
incluso.
Peso: 260 g.
ColorE: Nero
Taglie: S - M - L - XL.
STORM CI
19009 € 34,50

PANTALONI IMPERMEABILI

MILLET
fitz roy pants

FERRINO
storm

CAMP
kripton pants

MONTURA
free synt pirata

MONTURA
chaos

MONTURA
nevermind

PANTALONI
TRAIL RUNNING

MONTURA
run ¾
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FERRINO- PONCHO TREKKER
Mantella antipioggia in nylon Ripstop allumi-
nato impermeabile con struttura posteriore con-
vertibile per l’uso con o senza zaino. Apertura
frontale completa con pattina frangivento di
protezione e sistema di aerazione frontale. Ta-
glie: S/M (fino a h. 170) e L/XL (oltre). Peso:
380 g.

PONCHO TREKKER CI
19024 € 43,50

CAMP- RAIN STOP CAGOULE
Poncho in Rain Stop 210T con cuciture na-
strate. Impermabile ad una colonna d'acqua
di 2000 mm. Parte posteriore predisposta per
accogliere lo zaino. Cappuccio regolabile.
Vestibilità ampia per consentire una buona
ventilazione.
Sacchetto custodia incluso.
Taglie: S/M - L/XL  - Colori: Blu - rosso

RAIN STOP CAGOULE CI
19010 € 42,00

NIKWAX- TECH WASH
Sapone liquido per il lavaggio di capi imper-
meabili laminati o spalmati. Utilizzabile a mano
e in lavatrice, ripristina il finissaggio idrorepel-
lente durante il lavaggio. Flacone da 300 ml.
Raccomandato per capi in Gore-Tex, non con-
tiene sostanze dannose per l’ambiente.

TECH WASH
19102 € 8,00

NIKWAX- DOWN WASH
Sapone liquido per capi in piumino e sacchi
letto. Utilizzabile a mano e in lavatrice, rivita-
lizza l’imbottitura e favorisce l’idrorepellenza
dei capi trattati. Flacone da 300 ml. Non con-
tiene sostanze dannose per l’ambiente. 

DOWN WASH
19100 € 8,00

SAPONE PER CAPI SINTETICI
Sapone liquido per il lavaggio di sacchi letto
o giacche con imbottitura sintetica. Flacone
da 125 ml da utilizzare tutto per un sacco let-
to o metà per una giacca imbottita. 

SAPONE PER CAPI SINTETICI

19105 € 8,00

NIKWAX- IMPERMEABILIZZANTE
TX DIRECT
Prodotto spray a base d’acqua indicato per
rinnovare e migliorare l’impermabilità dei ca-
pi d’abbigliamento sportivi impermeabili e tra-
spiranti (Gore-Tex - Sympatex, Event ..... ). Il
trattamento risulta duraturo ed efficace ad un
costo limitato. Flacone da ml. 300.

IMPERMEABILIZZANTE TX DIRECT

18067 € 13,00

ORTILIEB- BERRETTO ACQUA
Berretto realizzato interamente in PVC ter-
mosaldato con larga visiera circolare. Ro-
bustissimo. Molto comodo sotto la pioggia
per qualunque attività. Taglia unica.
BERRETTO ACQUA

14272 € 20,00

ABBIGLIAMENTO - ACCESSORI PIOGGIA

MANUTENZIONE E LAVAGGIO TESSUTI

TOPPA RIPARAZIONE STRAPPI
Toppa trasparente per la riparazione di tagli, strappi e buchi su tutti i materiali. Tear-Aid è estra-
mamente forte, impermeabile, elastico e realizza una riparazioni definitiva sia per esterni che in-
terni. La pezza misura 30x8 cm.  ed è ritagliabile su misura. Disponibile in due tipi:
TIPO A: per Tessuti (Gore-tex, Cordura, Nylon, Lycra, Pelle etc) Neoprene, Gomma
TIPO B: Articoli in vinile e PVC, (Materassini, Piscine, Gommoni, Sellini, Tubi, Teloni,Vele etc.)

TOPPA RIPARAZIONE STRAPPI

18065 € 17,00

NIKWAX
down wash

NIKWAX
tech wash

TEAR-AID
toppa riparazione

NIKWAX
tx direct

Mantella antipioggia in nylon Ripstop allumi-
nato impermeabile con struttura posteriore con-
vertibile per l’uso con o senza zaino. Apertura
frontale completa con pattina frangivento di
protezione e sistema di aerazione frontale. Ta-
glie: S/M (fino a h. 170) e L/XL (oltre). Peso:

CI
43,50

Poncho in Rain Stop 210T con cuciture na-
strate. Impermabile ad una colonna d'acqua

FERRINO
poncho trekker

CAMP
rain stop cagoule

ORTILIEB
berretto acqua

EDELRID
sapone capi sintetici
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ALPIK- TRAIL LUNGA
Calza lunga a compressione graduale, cate-
goria 2 non medicale, costruita in Tactel bat-
tericida. Maglia rasata gamba e piede,
rinforzo anatomico sul malleolo, inserti in mor-
bida spugna su tallone e avampiede.
Traspirante, resistente alla sporco e ai ripetuti
lavaggi. Adatta per trail running, escursioni-
smo estivo.
Composizione: 73% Tactel 17% Poliamide
10% Elastan.
Taglie: 35/38, 39/42 , 43/46
CALZA TRAIL LUNGA I
14151 € 14,00

NASKO- MOUNTAIN LUNGA
Calza tecnica per escursionismo, alpinismo e
trekking. Ottima termicità e grande capacità
di trasferimento del sudore all’esterno. Struttu-
ra differenziata. Composizione: 85% thermo-
lite, 12% transpirex, 3% elastam. 
Taglie: 35/37, 38/40, 41/43, 44/46

MOUNTAIN LUNGA I
14123 € 12,00

NASKO- COOLMAX LUNGA
Calza tecnica per escursionismo e trekking.
Buona termicità ed eccezionale capacità di
trasferimento del sudore all’esterno. Struttura
differenziata, elasticità calibrata sul polpac-
cio.
Composizione: 42% coolmax, 20% transpi-
rex, 18% cotoncor (antibatterico), 15% po-
liammide, 5% elastam. 
Taglie: 35/37, 38/40, 41/43, 44/46

COOLMAX LUNGA I
14126 € 10,50

NASKO- TREKKING LUNGA
Calza LUNGA peso medio per escursionismo
e trekking. Composizione: 65% polipropilene,
15% poliammide, 15% cotoncor (antibatteri-
co), 5% elastam.
Taglie: 35/37, 38/40, 41/43, 44/46.

TREKKING LUNGA I
14124 € 10,00

NASKO- TREKKING CORTA
Calza corta peso medio per escursionismo e
trekking. Composizione: 65% polipropilene,
15% poliammide, 15% cotoncor (antibatteri-
co), 5% elastam. 
Taglie: 35/37, 38/40, 41/43, 44/46.

TREKKING CORTA I
14125 € 8,50

GM- HIKING PRO
Elevata traspirazione e veloce asciugatura gra-
zie alla tecnologia Coolmax  e alla sua com-
posizione: 65% Poliester, 30% Nylon, 5%
Elastan. 
Taglie: 35/37, 38/40, 41/43, 44/46

GM- HIKING PRO I
14105 € 12,40

ALPIK- RUN RU
Calza corta a compressione con aletta protet-
tiva posteriore, scarico del tendine achille, fa-
scia elastica sul piede antirotolamento, punta
e tallone in morbida spugna in polipropilene,
sottopiede pro-grip. Adatta per corsa e trai
running.
Composizione: 43% Polipropilene 37% Polie-
stere 15% Tactel 5% Elastan.
Taglie: 36/38, 38/41, 41/43, 44/46
CALZINO RUNNING I
14150 € 10,00

ODLO- SOTTOCALZA
Lascia la pelle asciutta ed esalta le caratteristi-
che delle calze a cui è abbinata. Può essere usa-
ta come calza antisudore nella stagione estiva.
Composizione: Odlo Termic peso leggero
Taglie: XXS/32-33 - XS/34-36 - S/37-39 -
M/40-42 - L/43-44 - XL/45-46. Colore: nero.

SOTTOCALZA XX
14111 € 15,00

NASKO- SKI EXTREME
Calza tecnica da ski & snow con doppio pun-
to spugna basso stratificato a compressione
graduale. Ottima termicità e traspirabilità. Im-
bottiture conformate per ridurre la pressione nei
punti critici di contatto con lo scarpone durante
lo sci. Composizione: 83% thermolite® - 15%
polipropilene transpirex® - 2% elastam. Taglie:
35/37; 38/40; 41/43; 44/46

SKI EXTREME I
14130 € 11,50

GM- MERINO EXPEDITION
Calza lunga per alpinismo, sci alpinismo,
ghiaccio, trekking invernale. Eccellente termi-
cità e grande confort grazie alle caratteristi-
che della lana Merino. Questo tessuto è
altamente igroscopico e mantiene le sue ca-
ratteristiche anche in presenza di umidità.
Composizione: 75% lana merino, 20% po-
liammide, 5% elastan.
Taglie: 38-40, 41-43, 44-46.

MERINO EXPEDITION I
14140 € 25,90

GM- MERINO ACTIVE 
MOUNTAIN
Calza lunga per alpinismo, trekking, escursio-
nismo. Peso medio: adatta dall’utilizzo prima-
verile/estivo in quota fino all’utilizzo invernale
su neve e ghiaccio. Buon isolamento termico
grazie alle proprietà della lana Merino ac-
coppiata alla fibra sintetica.
Composizione: 40% lana merino, 40% po-
lyacril, 16% poliammide, 4% elastan.
Taglie: 35-37, 38-40, 41-43, 44-46.

MERINO ACTIVE MOUNTAIN I
14141 € 16,50

GM- SETA RACE
Sottile e leggera, mantiene la pelle calda e
asciutta. Utilizzabile da sola nella stagione
estiva e per attività intense, oppure come sot-
tocalza nella stagione invernale per esaltare
le caratteristiche della seconda calza. Idrore-
pellente ed ipoallergenica grazie all’utilizzo
della seta.
Composizione: 65% seta; 30% poliammide;
5% elastan..

SETA RACE I
14143 € 18,90

ALPIK- TRAIL LUNGA ALPIK- RUN RU

CALZECALZE

Composizione: Odlo Termic peso leggero
Taglie: XXS/32-33 - XS/34-36 - S/37-39 -
M/40-42 - L/43-44 - XL/45-46. Colore: nero.

SOTTOCALZA
14111

NASKO- SKI EXTREME
Calza tecnica da ski & snow con doppio pun-
to spugna basso stratificato a compressione
graduale. Ottima termicità e traspirabilità. Im-
bottiture conformate per ridurre la pressione nei
punti critici di contatto con lo scarpone durante
lo sci. Composizione: 83% thermolite® - 15%
polipropilene transpirex® - 2% elastam. Taglie:
35/37; 38/40; 41/43; 44/46

GM
merino expedition

NASKO
mountain lunga

NASKO
coolmax lunga

NASKO
trekking lunga

NASKO
ski extreme

NASKO
trekking corta

ALPIK
trail lunga

GM
hiking pro 

ALPIK
run ru

ODLO
sottocalza

GM
merino active mountain

GM
seta race
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MILLET- SOTTO CASCO 

POWERSTRETCH
Berretto in Powerstrech aderente e caldissimo.

Il suo spessore lo rende adatto ad essere uti-

lizzato come sottocasco. 

Taglia unica

SOTTO CASCO POWERSTRETCH CI

14207 € 14,00

MILLET- WINTER
Berretto con visiera modellabile e paraorec-

chie. Interno Polar ed esterno in Dry Edge im-

permeabile, antivento e traspirante.

Elastico più fibbia posteriore per una perfetta

aderenza al capo. 2 

Taglie: M - L

WINTER CI

14224 € 24,00

MILLET- TELLIM
Berretto in lana merinos a lavorazione jac-

quard, striscia frontale interiore in polartec.

Colori: viola - blu - nero 

Taglia: Unica

TELLIM RC

14208 € 30,00

MILLET- PARACOLLO
Paracollo in Polartec caldo e confortevole. Il

tessuto elastico favorisce la stabilità del capo

quando indossato.

Colore: Nero-antracite

PARACOLLO CI

14210 € 22,00

MONTURA- BERRETO

PARACOLLO
Paracollo in pile trasformabile in berretto gra-

zie alla chiusura superiore. Molto caldo, adat-

to ad un uso polivalente in montagna e in tutte

le situazioni di temperature rigide.

BERRETO-PARACOLLO MD

14225 € 24,00

MONTURA- POLAR CAP
Berretto in tessuto tipo ‘orsetto’, morbido e cal-

do. 

Taglie: S - M - L -Colori: Bianco - Arancio - Ne-

ro - Beige

Peso: 50 gr.

POLAR CAP MD

14270 € 18,00

MONTURA- PAR WIND CAP
Berretto in tessuto termico antivento. Utilizza-

bile anche come sottocasco. 

Colori: Nero/antracite - Rosso/antracite - 

Taglie: S - M - L

PAR WIND CAP MD

14267 € 24,00

MILLET- LONG DISTANCE CAP 
Cappello in Drynamic con visiera preformata

,largo proteggi nuca amovibile e settori di ven-

tilazione. Ideale per la protezione in paesi cal-

di, offre ventilazione, trasferimento dell’umidità

e rapidità di asciugatura con la tecnologia

Quick dry . Trattamento Anti Uv.

Taglia: M - L - Colore: Beige

LONG DISTANCE CAP CI

14209 € 22,00

MILLET- MXP HAT MAN
Cappello in Drynamic e Coolmax a banda

larga ideale per il trekking e i viaggi. Ecce-

zionale trasferimento dell’umidità e rapida

asciugatura grazie alla tecnologia Quick Dry.

Trattamento Anti Uv. Regolazione sul retro per

mezzo di un tanka.

Taglia: M - L - Colore: Beige.

MXP HAT MAN CI

14211 € 20,00

MILLET- MXP HAT LADY
Cappello in Drynamic e Coolmax a banda

larga ideale per il

trekking e i viaggi. Eccezionale trasferimento

dell’umidità e rapida asciugatura grazie alla

tecnologia Quick Dry. Trattamento Anti Uv, do-

tato di cordoncino al collo regolabile.

Taglia: Unica - Colore: Beige.

MXP HAT LADY CI

14206 € 20,00

BERRETTI

MILLET
winter

MILLET
sotto casco
powerstretch

MILLET
tellim

MILLET
paracollo

MONTURA
berretto-paracollo

MILLET
long distance cap

MONTURA
polar cap

MONTURA
par wind cap

MILLET
mxp hat man

MILLET
mxp hat lady
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PASSAMONTAGNA - FASCE

JULBO- EXPLORER SPECTRON 4
Occhiale della linea Explorer specifico per al-
ta quota, ghiacciaio e montagna in genere.
Montatura con parariflessi in plastica removi-
bili, astine con terminale regolabile rivestito in
neoprene. Lente Spectron 4 in policarbonato.
Categoria protezione: 4. Trattamento antiri-
flesso, flash attivo a effetto specchiante che ne
rinforza il filtraggio. Protezione UV 100%, vi-
sibile: 95 %. Colori: Bianco - Nero
EXPLORER SPECTRON 4 F
33018 € 85,50

JULBO- TENSING
Occhiale per montagna, trekking e sci dal pro-
filo avvolgente per la massima protezione dai
raggi solari e dal vento. Montatura robusta e
flessibile con aste sagomabili che garantisce
un’ottima tenuta sul viso anche in caso di mo-
vimenti bruschi. Lente Spectron 4 in policar-
bonato. Categoria: 4 - Protezione UV 100%,
visibile 95%. Colori: Arancio - Nero
TENSING F
33015 € 46,00

JULBO- TREK
Occhiale tecnico e leggero, utilizzabile per al-
pinismo, arrampicata, bici e trail running. Mon-
tatura flessibile, struttura avvolgente che
assicura ottima protezione e tenuta sul viso gra-
zie al “Flex Nose” e alle astine regolabili a
360°. Ottima ventilazione, parariflessi laterali
removibili, bordo superiore blocca sudore re-
movibile. Lenti Zebra Evol24 fotocromatiche.
Categoria da 2 a 4 in funzione delle condi-
zioni di luminosità. Variazione del colore della
lente in soli 22 secondi. Trattamento ‘antifog’.
Protezione UV 100%. Colore: Nero.
TREK F
33014 € 118,50

CEBE- BASE CAMP MINERAL 1-R
Occhiale dal design classico, realizzato per
assicurare massima protezione e robustezza
nell’utilizzo in quota e su ghiacciaio. Adatto
per alpinismo, escursionismo, sci. Lente cate-
goria 4 in vetro minerale, protezioni lateriali
amovibili, astine flessibili, nasello morbido.
Lente: Cébé Mineral I.R. cat. 4 Fornito con fa-
scia cordino. Colore : Antracite/nero.
BASE CAMP MINERAL 1-R XX
33002 € 102,00

CEBE- ICE 8000 VARIO CHROM
Occhiale molto versatile e dal design pulito e
moderno per alpinismo, escursionismo, sci e
tempo e per ogni attività outdoor anche in al-
ta quota o su neve e ghiaccio. La lente foto-
cromatica assicura massima versatilità e
grande confort visivo. Astine regolabili e ri-
piegabili verso l’interno per un minor ingom-
bro nell’astuccio. Protezioni laterali con alette
ripiegabili, nasello morbido e ventilato. Lente
fotocromatica “Variochrom” categoria: 2 - 4
Fornito con fascia elastica. Colore: Antracite
ICE 8000 VARIO CHROM XX
33004 € 102,00

CEBE- WILD
Occhiale leggero e moderno per utilizzo out-
door, escursionismo, trail running, ciclismo. La
montatura pesa solo 58 g. e permette il cam-
bio delle lenti in modo rapido e sicuro. Com-
patibile con la clip ottica per il montaggio di
lenti da vista. Grande confort grazie ad astine
e nasello in gomma antiscivolo e alla ventila-
zione sul bordo della lente. Fornito con 3 len-
ti differenti: Cébé 1500 cat. 3; Cébé 500
gialla cat. 0; trasparente cat. 0.
WILD XX
33005 € 46,00

JULBO- EXPLORER SPECTRON 4
Occhiale della linea Explorer specifico per al-

CEBE- BASE CAMP MINERAL 1-R
Occhiale dal design classico, realizzato per

OCCHIALI

JULBO
explorer spectron 4

JULBO
tensing

JULBO
trek

CEBE
base camp mineral 1-r

door, escursionismo, trail running, ciclismo. La
montatura pesa solo 58 g. e permette il cam-
bio delle lenti in modo rapido e sicuro. Com-
patibile con la clip ottica per il montaggio di
lenti da vista. Grande confort grazie ad astine
e nasello in gomma antiscivolo e alla ventila-
zione sul bordo della lente. Fornito con 3 len-
ti differenti: Cébé 1500 cat. 3; Cébé 500
gialla cat. 0; trasparente cat. 0.
WILD
33005

GM
maschera wind tex

ODLO
passamontagna

MONTURA
balaclava fit cap

MONTURA
balaclava wind cap

MONTURA
balaclava mask

MONTURA
chum band

GM- MASCHERA WIND TEX
Maschera in Wind-Tex antivento, stretch per
un’ideale libertà nei movimenti. Utile per la
protezione delle guance, mento e collo con
freddo e vento.
Colore: Blu scuro
Taglia: unica
Peso: 20 g.
MASCHERA WIND TEX MD
14201 € 18,00

ODLO- PASSAMONTAGNA
Passamontagna leggero ed elastico. Riduzio-
ne dell’umidità, buona traspirazione e alto iso-
lamento termico. Cuciture piatte e possibilità
di lavaggio fino a 95°C.
Taglia: Unica - Colore: nero
PASSAMONTAGNA P
14220 € 15,00

MONTURA- BALACLAVA FIT
CAP
Passamontagna in tessuto termico ed elasti-
cizzato. Elevata termicità. Ottimo come sotto-
casco.
Taglie disponibili: S - M - L
Colore nero o rosso
BALACLAVA FIT CAP MD

14265 € 18,00

MONTURA- BALACLAVA WIND
CAP
Passamontagna fatto a maschera con apertu-
re separate per occhi e bocca. Tessuto termi-
co stretch, con antivento su testa e naso.
Taglie: S - M - L - Colore: nero/antracite
BALACLAVA WIND CAP MD
14264 € 30,00

MONTURA- BALACLAVA MASK
Passamontagna in Polar Power Stretch, termi-
co ed elasticizzato. Un particolare sistema di
sovrapposizione dei tessuti permette una mi-
gliore gestione della parte copri viso.
Taglie: S - M - L
Colore : Nero 
BALACLAVA MASK MD
14271 € 27,00

MONTURA- CHUM BAND
Fascia realizzata in tessuto No Wind Bi-
stretch. Il taglio asimmetrico permette la prote-
zione delle orecchie.
Colori : Rosso - Nero - Taglia S - M
CHUM BAND MD
14205 € 14,00

CEBE
ice 8000 vario chrom

CEBE
wild
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CAMP- HOT DRY MAN-LADY
Guanto per alpinismo e sci. Tessuto antivento
con isolamento in Thermolite per mantenere le
mani calde e asciutte. Rinforzi in pelle tra pol-
lice ed indice e grip in silicone sul palmo per
assicurare massima presa e durata. Giro pol-
so in neoprene con velcro che determina otti-
ma aderenza. Laccio per fissaggio ai polsi.
Taglie uomo: S - M - L - XL - XXL
Taglie donna: XS - S - M.
Colore: Nero/arancio.
Peso: 140 gr.

HOT DRY MAN-LADY VN
14029 € 67,90

CAMP- COMPWARM
Guanto leggero e aderente che si trasforma in
un capo caldo e protettivo grazie alla sopra-
moffola termica integrata. Adatto per alpini-
smo, scialpinismo, trail running e trekking in
condizioni invernali. Inserti in gomma sul pal-
mo per migliorare la presa , sopramoffola ter-
mica e antivento con imbottitura in
primaloft,rapidamente estraibile dalla parte su-
periore del polso, dorso in lycra, polso con
lacciolo, inserto tergi sudore su pollice e indi-
ce.
Taglie: S - M - L - XL - XXL - XXXL
Peso: 110 g.
COMPWARM VN
14026 € 58,00

EIDER- ALPENGLOW II GTX
Guanto invernale per alpinismo, sci-alpinismo
e per ogni utilizzo in condizioni di freddo e
neve. Fodera in gore-tex impermeabile e tra-
spirante; imbottitura in primaloft per la massi-
ma termicità. Palmo in pelle, costruzione
ergonomica con dita preformate, inserto ela-
stico sul dorso della mano, chiusura con velcro
e cordoncino elastico sul polso. Trattamento
antibatterico e antiodori.
Taglie:XS - S - M- L- XL - Colore: Nero
ALPENGLOW II GTX CI
14040 € 82,00

MILLET- GUANTO VULCANO II
Guanto caldo e versatile per alpinismo, sci-al-
pinismo, attività su neve e ghiaccio. Membra-
na Dry-Edge impermeabile e traspirante,
imbottitura in Hyperloft per un ottimo isola-
mento termico, palmo in pelle, inserti per pro-
tezione sul dorso in neoprene, dita preformate,
elastico sul polso.
Taglie: XS - S - M- L- XL
Colore: Nero 
GUANTO VULCANO II CI
14012 € 79,00

OLDO- SOTTOGUANTO
Sottoguanto realizzato in Odlo Termic che ga-
rantisce un buon isolamento termico Può esse-
re utilizzato sotto a qualsiasi guanto. 
Colore: nero. 
Taglie: XS - S - M - L.

SOTTOGUANTO P
14031 € 16,00

MILLET- ICE FALL GTX
Guanto tecnico manica lunga in Gore-Tex. Pal-
mo preformato con rinforzi in EVA sul dorso e
interno dita, palmo rivestito in pelle con cuci-
ture in Kevlar per una maggiore resistenza.
Massimo isolamento termico dato dal rivesti-
mento interno: in polar sul dorso ed in mate-
riale più soffice sul palmo per garantire una
presa migliore. Fettuccia regolabile con velcro
per un ottimale chiusura del palmo. 
Chiusura rapida del polsino. Uso: Alpinismo,
Cascate di ghiaccio, Dry-Tooling.
Taglie: S - M - L - XL. Colore: nero.

ICE FALL GTX CI
14009 € 114,00

FERRINO- MICRO
Sottoguanto termico traspirante peso medio. Il
materiale permette la rapida evaporazione
della condensa mantenendo la pelle asciutta.
Polsino elasticizzato. 
Taglie: XS - S - M - L - XL.

MICRO CI
14060 € 15,50

MILLET- WOOL
Guanto in lana Merino, foderato e con rinfor-
zo in cuoio sul palmo. Ideale per escursioni-
smo invernale e per tutte le attività a
temperature rigide grazie alle proprietà termi-
che della lana esaltate dall'imbottitura in flee-
ce della fodera. 
Taglie: XS - S - M - L - XL
Colore: Nero

WOOL CI
14006 € 31,00

GUANTI

VN
€ 67,90

MILLET
ice fall gtx

CAMP
hot dry man-lady

FERRINO
micro

MILLET
wool

MILLET
guanto vulcano II

CAMP
compwarm

EIDER
alpenglow ii gtx

ODLO
sottoguanto

Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it

NIKWAX- IMPERMEABILIZZANTE X GUANTI
Impermeabilizza guanti in pelle o materiale sintetico, mantenen-
done la traspirabilità e l’eventuale grip antiscivolo. 
Ideale per Gore-tex, Sympatex ed Entrant. Può essere applicato
sia sul guanto asciutto che bagnato. Facile da applicare a mez-
zo tampone, è un prodotto a base d’acqua, senza solventi e bio-
degradabile. Flacone da ml. 125
IMPERMEABILIZZANTE X GUANTI
14008 € 7,00

ACCESSORI GUANTI
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MAMMUT- CONFORT CARVE
Guanto da alpinismo invernale, sci e sci alpinismo. Mem-
brana in Drytech impermeabile, imbottitura in Fibrefill, grip
sul palmo per migliorare la presa. Fettuccia regolabile con
velcro per un ottimale chiusura del palmo. Chiusura rapida
del polsino.
Taglie: 6 - 7 - 8 - 10
Colore: Grigio - Nero
CONFORT CARVE VN
14014 € 62,00

CAMP- COMP WIND
Guanto leggero ed avvolgente ideale per alpinismo, sci e sci-
alpinismo. In tessuto traspirante ed antivento, è dotato di un
ulteriore protezione a moffola in nylon inserita nella parte al-
ta del polso. Grip in silicone sul palmo per assicurare massi-
ma presa, laccio di fissaggio ai polsi, tessuto assorbente sul
pollice che permette di pulire la maschera o asciugare il su-
dore.
Taglie: S - M - L- XL
Colore : Nero/grigio
Peso: 90 gr.
COMP WIND VN
14028 € 49,00

MILLET- ACTION
Guanto versatile per alpinismo, sci-alpinismo, racchette, rea-
lizzato in tessuto Stretch con Dry-Edge impermeabile e tra-
spirante. Palmo in pelle, inserti per protezione sul dorso in
neoprene. Imbottitura differrenziata in Fiberfill, più pesante
sulla mano e più leggera sul polso. Chiusura rapida del pol-
sino.
Taglie: S - M - L
Colore: Nero.

ACTION CI
14010 € 65,50

MAMMUT
confort carve

FERRINO
sopramoffola tacora

CAMP
comp wind

EIDER
moffola pow downEIDER- MOFFOLA POW

DOWN
Moffola altamente termica in piumino
80/20, per escursioni in quota, racchette
da neve, sci-alpinismo. 
Materiale: Nylon Ripstop con trattamento
idrorepellente. palmo rinforzato in pelle, pol-
so elasticizzato, polsini in lycra, trattamento
antibatterico.
Taglie: XS - S - M - L - XL.
Colore: nero.
Peso: 120 g.
MOFFOLA POW DOWN CI
14041 € 68,00

FERRINO- SOPRAMOFFOLA
TACORA
Sopramoffola in membrana impermeabile e
traspirante.
Chiusura polso con sistema rapido ‘one
touch’. Rivestimento di tessuto sul pollice uti-
le per l’asciugatura e la pulizia degli oc-
chiali.
Uso: alpinismo, sci-alpinismo, sci alpino,
freeride.
Taglie: XS - XL
Peso: 85 g.
SOPRAMOFFOLA TACORA CI
14023 € 27,00

MONTURA- FINGER OUT
Moffola altamente termica, imbottita in Pri-

maloft, dotata di apertura a tasca per la fuo-

riuscita delle dita. 

Può essere indossata in posizione aperta

senza fastidio in quanto la parte pieghevole

della moffola si fissa al dorso del guanto gra-

zie ad un piccolo magnete.

Taglie: XS - S - M - L - XL.

Colore: Nero.

FINGER OUT VN

14050 € 42,00

ORTOVOX- MOFFOLA LANA

COTTA
Classica moffola in lana cotta idrorepellente

e anti-infeltrente. Adatta a qualsiasi uso in

montagna.

Taglie: 6 - 6,5 - 7 - 7,5 - 8 - 8,5 - 9 - 9,5

MOFFOLA LANA COTTA XX

14022 € 26,00

MOFFOLE

ORTOVOX
moffola lana cotta

MONTURA
finger out

MILLET
action
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WILD CLIMB- PANTERA
Scarpetta tecnica dal disegno asimmetrico
che unisce precisione, supporto del piede e
confort. Progettata per chi chiede le massi-
me prestazioni, garantisce ottima presa di
punta, sostegno plantare, tallonaggio senza
sensazioni di vuoto. 
Realizzata in microfibra traspirante, materia-
le che non cede, molto robusto e più morbi-
do della pelle. 
Suola XS Vibram 3,5 mm. 
Bordatura in gomma elastica.
Numeri: dal 36 al 46.
PANTERA RO
23015 € 87,00

WILD CLIMB- GRIP
Scarpetta moderatamente asimmetrica per
falesia e boulder. Ottima precisione grazie
all’avvolgimento perfetto del piede, alla chiu-
sura con 3 velcri e alla forma che garantisce
un riempimento assoluto del tallone. 
Tomaia traspirante in pelle primo fiore e suo-
la XS Vibram 3,5 mm. 
E’ la scarpa adatta per scalare i gradi più
impegnativi.
Numeri: dal 36 al 46.
GRIP RO
23018 € 85,00

WILD CLIMB- SKY1

Scarpetta classica molto confortevole, utiliz-
zabile sia per avvicinarsi all’arrampicata sia
su vie impegnative. La calzata lievemente
asimmetrica offre un ottimo compromesso tra
precisione e confort, caratteristica che la ren-
de adatta anche all’uso su vie lunghe. 
Realizzata in pelle con linguetta in materiale
traspirante. 
Costruzione tubolare, intersuola 0,8 mm, sot-
topiede in cotone, suola Vibram 3,5 mm. 
Bordatura in gomma elastica. 
Costruita in Italia. 
Numeri: dal 36 al 45. 
Peso: 510 g il paio.
SKY1 RO
23010 € 62,90

MAD ROCK- NOMAD
Scarpetta ideale per avvicinarsi all’arrampi-
cata o per l’utilizzo su vie lunghe. 
Calzata classica, confortevole e avvolgente
con intersuola di media rigidità. 
Allacciatura completa fino in punta per una
migliore regolazione. 
Suola Friction 3.0 - 3,6mm. 
Numeri: dal 37 al 45.
NOMAD VN
23030 € 51,00

MAD ROCK- FLASH 2.0
Scarpetta multiuso con elevate performances
di aderenza e precisione. 
Adatta sia per avvicinarsi all’arrampicata sia
per un utilizzo su vie impegnative. 
Calzata precisa, confortevole e avvolgente
con intersuola di media rigidità. 
Chiusura con doppio velcro. Inserto in gel
antishock sotto il tallone, utile in caso di bre-
vissimi trasferimenti. 
Suola Friction 3.0 - 3,6mm. 
Ottimo rapporto qualità/prezzo. 
Numeri: dal 37 al 45.

FLASH 2.0 VN

23032 € 62,50

LA SPORTIVA- MIURA VS
Scarpetta dalle alte prestazioni, fasciante e
precisa, con chiusura a triplo velcro. 
Grazie alla costruzione P3, unisce sensibili-
tà e struttura e mantiene la forma asimmetri-
ca nel tempo. 
Bordatura in gomma a doppia tensione per
la massima fasciatura del piede. 
Punta aggressiva ed estremamente efficace
su piccoli appoggi e fessure. 
Tomaia in pelle scamosciata. 
Suola Vibram XS edge 4mm. 
Numeri: dal 35 al 45 comprese mezze mi-
sure. 
Peso: 470 g il paio.

MIURA VS I

23060 € 123,00

LA SPORTIVA- MYTHOS
Scarpetta versatile e dalle ottime prestazio-
ni, adatta sia alla falesia sia all’utilizzo su
vie lunghe. La tomaia sfoderata e la corretta
rigidità dell’intersuola la rendono molto con-
fortevole ed adattabile ad ogni piede.
Ottimo comportamento in aderenza e buo-
na sensibilità. 
Sistema di allacciatura brevettato con possi-
bilità di regolare la tensione sul tallone. 
Suola Vibram XS edge 4 mm. 
Numeri: dal 35 al 46. 
Peso: 450 g il paio.

MYTHOS I

23005 € 99,00

SCARPETTE ARRAMPICATA

LA SPORTIVA
miura vs

LA SPORTIVA
mythos

MAD ROCK
nomad

WILD CLIMB
pantera

WILD CLIMB
grip

WILD CLIMB
sky 1

MAD ROCK
flash 2.0
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AKU- TERREALTE
Calzatura semi ramponabile idonea per al-
pinismo classico, vie ferrate, trekking ad al-
ta quota. Calzata confortevole e avvolgente
che favorisce la precisione nell’utilizzo in ar-
rampicata, tomaia realizzata con la tecno-
logia “Aku Air 8000” per la massima
traspirazione, fodera Gore-tex; suola Vibram
con “climbing zone” nella parte anteriore.
Colore: Nero/arancio
Misure: dal 5 all’11 (numerazione inglese).
Dall’11 al 13 a richiesta.
Peso: 1620 g. il paio.
TERREALTE I
23303 € 230,00

DOLOMITE- STEINBOCK SU
GTX
Scarpone leggero, robusto e versatile per al-
pinismo, ghiaccio, trekking, vie ferrate. Fo-
dera gore-tex, suola Vibram bidensità
semiramponabile con punta disegnata per la
progressione su roccia, collarino elasticizza-
to sulla caviglia. 
Peso: 1370 g il paio.
Numeri: dal 41 al 46 comprese mezze mi-
sure
STEINBOCK SU GTX RO
23301 € 186,00

SCARPONI DA ALPINISMO

LA SPORTIVA- TRANGO EXTREME EVO
LIGHT
Scarpone per utilizzo tecnico in quota, cascate di ghiaccio,
vie di alpinismo. Massima versatilità unita a leggerezza e
buon isolamento termico. La calzata precisa e il volume del-
la scarpa ridotto offrono una sensibilità straordinaria in rap-
porto alle calzature classiche. Tomaia in Cordura Idro e Lorica
idrorepellente, fodera in Goretex, sottopiede Ibi-Thermo 9
mm., suola ramponabile in Vibram con inserto antischock,
snodo multidirezionale 3D Flex System, che assicura soste-
gno e mobilità alla caviglia.
Peso: 1600 gr. il paio.
Numeri: dal 37 al 46 comprese mezze misure.
Dal 36 al 36½ e dal 46 ½ al 47½ disponibili a richiesta.
TRANGO EXTREME EVO LIGHT I
23320 € 265,00

LA SPORTIVA- KARAKORUM EVO GTX
Scarpone ramponabile in pelle Idro-Perwanger 2,8 mm + col-
larino alto in tessuto robusto e solido ideale per alpinismo tra-
dizionale e trekking. L’utilizzo della fodera Gore-Tex® lo
rende completamente impermeabile e traspirante. Taglio del-
la tomaia con snodo multidirezionale della caviglia 3D Flex
System. Intersuola a spessori differenziati in PU ammortizzan-
te nelle zone sottostanti il tallone e la pianta del piede. Suo-
la esclusiva con tecnologia IBS (Impact Brake System),
studiata in collaborazione con Vibram, concepita per dimi-
nuire l’impatto su terreni duri. Linguettone estraibile con siste-
ma di aerazione incorporato per avere una regolazione di
calzata personalizzata per ogni piede.
Peso: 1700 gr. il paio
Numeri: dal 37 al 46 comprese mezze misure.
KARAKORUM EVO GTX I
23321 € 268,00

LA SPORTIVA- TRANGO S EVO GTX
Scarpone ultra leggero, perfetto per escursionismo alpino, vie
ferrate e alpinismo. Tomaia in Cordura impermeabile con trat-
tamento idro + Flex Tec 2 e fodera in Gore-Tex che garantisce
impermeabilità e traspirazione. La leggerezza è la sua prero-
gativa maggiore, raggiunta grazie all’utilizzo di materiali in-
novativi e performanti. Sistema d’allacciatura derivato dalla
tecnologia delle scarpette d’arrampicata, con l’aggiunta di un
gancio bloccalaccio che permette una tensione differenziata
su avampiede e caviglia. Innovativo sistema di snodo multidi-
rezionale 3D Flex System della caviglia. Doppio rinforzo di
gomma sulla punta. Bordatura in gomma ad altezza differen-
ziata in funzione dei punti di maggior abrasione.
Peso: 1400 gr. Il paio
Numeri: dal 37 al 46 comprese mezze misure.
TRANGO S EVO GTX I
23325 € 235,00

LA SPORTIVA- TRANGO S EVO GTX

Calzatura semi ramponabile idonea per al-
pinismo classico, vie ferrate, trekking ad al-
ta quota. Calzata confortevole e avvolgente
che favorisce la precisione nell’utilizzo in ar-
rampicata, tomaia realizzata con la tecno-
logia “Aku Air 8000” per la massima
traspirazione, fodera Gore-tex; suola Vibram

Misure: dal 5 all’11 (numerazione inglese).

I
230,00

DOLOMITE- STEINBOCK SU
GTX
Scarpone leggero, robusto e versatile per al-
pinismo, ghiaccio, trekking, vie ferrate. Fo-
dera gore-tex, suola Vibram bidensità
semiramponabile con punta disegnata per la
progressione su roccia, collarino elasticizza-
to sulla caviglia. 
Peso: 1370 g il paio.

€ 268,00 23325

LA SPORTIVA
karakorum 

evo gtx

LA SPORTIVA
trango extreme

evo light

SCARPE SPEDIZIONE

LA SPORTIVA- BATURA 2.0
Scarpone per alpinismo di alta quota; il primo
con doppia barriera Gore-Tex impermeabile e
traspirante. Il guscio esterno, che ricopre inte-
ramente la scarpa, è composto da cordura
elasticizzato antiabrasione accoppiato alla
membrana; lo scafo interno è composto da
una struttura isolante a 4 strati. Massima leg-
gerezza ed eccezionali proprietà termiche
grazie all’accurato studio sui materiali e al-
l’utilizzo di un sottopiede in carbonio isolante
3 mm. Suola Vibram con Impact Brake Sy-
stem, antishock a spessore differenziato, inter-
suola in poliuretano 2mm. Compatibile con
tutti i tipi di rampone.
Peso: 1800 g. al paio.
Misure: a richiesta dal 37 al 48.

BATURA 2.0 I
23350 Prezzo netto - € 420,00

MILLET- EVEREST
Scarpone per salite in altissima quota in con-
dizioni di freddo estremo. Costruzione con
scarpetta interna amovibile imbottita in prima-
loft e scafo esterno rigido con gambaletto an-
titaglio in cordura rinforzato in kevlar. La
tipologia di costruzione e l’isolamento termico
di tomaia e intersuola garantiscono la possi-
bilità di utilizzo fino a temperatura di -60°.
Dotato di chiusura interna rapida “easy
quick”, chiusura dello scafo con zip e velcro,
fodera gore-tex, suola Vibram, sottopiede in
carbonio isolante. Compatibile con tutti i tipi di
ramponi.
Peso: 2640 g. al paio.
Misure: a richiesta dal 38 al 47.

EVEREST I
23360 Prezzo netto - € 512,00

DISPONIBILI A RICHIESTA

membrana; lo scafo interno è composto da
una struttura isolante a 4 strati. Massima leg-
gerezza ed eccezionali proprietà termiche
grazie all’accurato studio sui materiali e al-
l’utilizzo di un sottopiede in carbonio isolante
3 mm. Suola Vibram con Impact Brake Sy-
stem, antishock a spessore differenziato, inter-
suola in poliuretano 2mm. Compatibile con

I

MILLET
everest

Scarpone per salite in altissima quota in con-
dizioni di freddo estremo. Costruzione con
scarpetta interna amovibile imbottita in prima-
loft e scafo esterno rigido con gambaletto an-
titaglio in cordura rinforzato in kevlar. La
tipologia di costruzione e l’isolamento termico
di tomaia e intersuola garantiscono la possi-
bilità di utilizzo fino a temperatura di -60°.
Dotato di chiusura interna rapida “easy
quick”, chiusura dello scafo con zip e velcro,
fodera gore-tex, suola Vibram, sottopiede in
carbonio isolante. Compatibile con tutti i tipi di
ramponi.
Peso: 2640 g. al paio.
Misure: a richiesta dal 38 al 47.

EVEREST
23360

DISPONIBILI A RICHIESTA

MILLET
everest

LA SPORTIVA
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AKU
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LA SPORTIVA
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LA SPORTIVA- TRANGO TREK
MICRO
Modello ideale per trekking impegnativo,
escursionismo con carichi pesanti, vie ferrate,
camminate fuori sentiero su terreni impervi.
Tomaia in pelle scamosciata con fodera go-
re-tex, intersuola antishock a spessore diffe-
renziato, suola Vibram. Tecnologia Impact
Brake System, che garantisce riduzione dell’
impatto con il terreno e massimo grip su qual-
siasi tipo di superficie, sia in trazione sia in
frenata. Snodo multidirezionale della caviglia
3D Flex System, che assicura sostegno e mo-
bilità in tutte le direzioni. Peso: 1300 g.
Numeri: dal 37 al 46. A richiesta dal 36 al 48.
TRANGO TREK MICRO I
23560 € 185,00

AKU- TRANSALPINA
Scarpa molto confortevole per trekking ed
escursionismo, anche su percorsi impervi e
di lunga durata. Tomaia in scamosciato e AIR
8000 per un eccellente traspirazione, fode-
ra in Gore-tex. Suola innovativa a tripla den-
sità con 
sistema Exoskeleton che garantisce stabilità
e protezione al tallone, senza perdere in sen-
sibilità della camminata. Suola in Vibram con
un grip ottimo su fondi irregolari e acciden-
tati. Peso: 1200 g. il paio.
Misure: dal 36 al 47.
TRANSALPINA RO
23562 € 152,00

AKU- TREKKER LITE
Scarpa molto confortevole, adatta all’escur-
sionismo e al trekking di medio impegno. To-
maia in pelle e cordura, eccellente
traspirazione, suola Vibram “Winkler” con in-
tersuola microporosa antishock. Fodera in
Gore-Tex. Sottopiede ammortizzato con si-
stema IMS che “cattura”la forma del piede e
lo mantiene solidale alla scarpa. Protezione
della punta e del tallone in gomma. 
Peso: 1250 g. il paio.
Misure: dal 36 al 47.
TREKKER LITE RO
23505 € 142,00

AKU- CONERO
Pedula dalle grandi prestazioni, adatta a
trekking impegnativi e di lunga durata su qua-
lunque terreno. Leggera e robusta, offre sta-
bilità, buon supporto laterale e un notevole
confort nell’utilizzo prolungato. Fodera in Go-
re-Tex, suola Vibram con inserto microporoso
antishock, bordo integrale di protezione in
gomma. Sottopiede ammortizzato con siste-
ma IMS che “cattura”la forma del piede e lo
mantiene solidale alla scarpa.
Peso: 1300 g. il paio.
Misure: chiedere disponibilità.
CONERO I
23551 € 161,00

SCARPE TREKKING

LA SPORTIVA
trango trek micro

AKU
transalpina

AKU
trekker lite

AKU
conero

SCARPE APPROACH

LA SPORTIVA- GANDA GUIDE
Modello ideale per avvicinamenti tecnici, arrampicata fino al 4° grado, vie ferrate ed escur-
sioni su terreno impegnativo. La costruzione è simile a quella di una scarpetta da arrampica-
ta e segue perfettamente l’anatomia del piede assicurando una grande sensibilità e precisione
nell’appoggio. Tomaia in pelle elasticizzata idrorepellente, fodera in micro-fibra traspirante,
continuità tra suola e bordi di protezione per ulteriore protezione e tenuta. Intersuola anatomica
in PU con inserto antishock. La suola è disegnata per assicurare il massimo grip in fase di ar-
rampicata e adotta il sistema brevettato Impact Brake System.
Possibilità di risuolatura.
Misure: dal 41 al 45. Altre misure a richiesta.
Peso: Gr. 950 al paio
GANDA GUIDE I
23582 € 172,00

LA SPORTIVA- BOULDER-X
Modello studiato per avvicinamenti tecnici e vie ferrate grazie alla suola in mescola ad altis-
sima aderenza e alla “climbing zone” in punta concepita per l’utilizzo in parete. Tomaia in pel-
le scamosciata con bordatura in gomma per massima protezione dagli sfregamenti in fase di
arrampicata. Sistema di allacciatura brevettato derivato dal progetto della scarpetta d’arram-
picata Mythos. Calzata ed allacciatura asimmetriche. Suola Vibram di nuova concezione: ot-
timo grip in fase di arrampicata e grande tenuta in discesa ottenuta dal disegno del battistrada
sul tacco (Impact Brake System). Inserto plantare in EVA con proprietà anti-shock, che garanti-
sce un buon confort anche su lunghe distanze.
Colore: grigio/giallo - rosso.
Misure: dal 37 al 46
Peso: Gr. 800 al paio
BOULDER-X CI
23581 € 111,00

SCARPE APPROACH

LA SPORTIVA
boulder x

LA SPORTIVA
ganda guide
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SCARPE APPROACH
TREKKING

LA SPORTIVA- HYPER MID
Modello con taglio “mid”, leggero e confortevole, per avvicinamenti tecnici, trekking e vie
ferrate. Calzata ergonomica e precisa con allacciatura che si estende fino all’avampiede.
Suola Vibram con mescola “idrogrip”, dalle ottime proprietà di tenuta anche sul bagnato,
dotata di disegno “Impact Brake System” sull’interno e sul tallone e di tasselli a ventosa sul-
l’esterno. “Climbing zone” nella parte anteriore della suola per la massima aderenza in ar-
rampicata. L’intersuola anti-shock e i cuscinetti ammortizzanti in EVA la rendono adatta
anche all’utilizzo prolungato e alle escursioni di più giorni.
Colore: Nero/rosso. 
Misure: dal 38 al 46. Altre misure a richiesta.
Peso: 1000 g. al paio.
HYPER MID CI
23583 € 143,50

LA SPORTIVA- HYPER MID

AKU
sl approach

AKU- SL APPROACH
Scarpa bassa versatile e leggera per escursionismo, vie ferrate, tempo libero che offre ot-
time doti di protezione, stabilità e confort. Tomaia in pelle scamosciata, fodera Gore-Tex,
suola Vibram con intersuola in EVA a tripla densità e “climbing zone” liscia nella parte an-
teriore per la massima aderenza in arrampicata. Inserto antishock sul tallone.
Colore: Verde/grigio - Nero/arancio.
Misure: dal 37 al 46.
Peso: 1000 g. il paio.
SL APPROACH VN
23506 € 123,00

MILLET- SUPER TRIDENT GTX
Calzatura moderna con taglio "Mid", versatile, leggera ed ergonomica, ideale per trek-
king, avvicinamenti tecnici, vie ferrate. Suola Vibram con "climbing zone" nella parte ante-
riore per la miglior aderenza in arrampicata, intersuola ammortizzante in EVA, scocca
posteriore per  stabilizzare il tallone, allacciatura avvolgente e precisa che si estende fino
all'avampiede, fodera gore-tex. Confortevole anche per utilizzo su lunghe distanze e per
escursioni di più giorni.
Colore: Rosso/nero
Misure: dal 4½ al 11½ (UK) 
Peso: 1100 g. al paio.
SUPER TRIDENT GTX CI
23565 € 155,00

MILLET- SUPER TRIDENT GTX

MILLET
super trident
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LA SPORTIVA- ULTRA RAPTOR
Scarpa sviluppata per offrire elevate prestazioni nella corsa in
montagna su lunga distanza. Unisce i vantaggi di comfort de-
rivati da una forma comoda con pianta larga a quelli di per-
formances grazie ad una costruzione contenitiva: i passanti
dell’allacciatura sono cuciti nella parte interna della tomaia
per ripartire in modo omogeneo la tensione.
Realizzata in tessuto esterno anti abrasione; intersuola in EVA
ammortizzante con rinforzo anti-flessione nell’arco plantare.
Una scocca posteriore in TPU stabilizza il tallone mentre la
suola “Impact Brake System” migliora l’assorbimento dell’im-
patto con il terreno Per il battistrada è stata utilizzata una me-
scola ultra aderente che assicura grip eccellente anche sul
bagnato.
Adatta anche come scarpa leggera per escursionismo e tem-
po libero. 
Peso: 700 g il paio.
Misure: dal 38 al 46 (altre misure a richiesta).
ULTRA RAPTOR CI
23577 € 113,00

LA SPORTIVA- BUSHIDO
Scarpa tecnica, superleggera e reattiva, nata per competi-
zioni di skyrunning e per chi cerca elevate prestazioni nei trail
su breve e media distanza.
Realizzata con una costruzione interna denominata “slip-on”
che fascia il piede come una calza senza comprimerlo. La
suola con tasselli a conformazione differenziata favorisce sta-
bilità su ogni terreno e garantisce aderenza anche sul ba-
gnato; i tasselli si estendono lateralmente per migliorare le
prestazioni sui traversi e sui passaggi più complessi. Il diffe-
renziale di soli 6 mm permette una corsa veloce ed un ap-
poggio naturale del piede. Tomaia in mesh traspirante
rinforzata mediante scheletro esterno gommato che aumenta
la stabilità con peso contenuto.
Peso: 560 g. al paio.
Misure: dal 41 al 46 (altre misure a richiesta)
BUSHIDO CI
23572 € 118,00

HOKA- STINSON TRAIL
Una nuova concezione di scarpa da trail running che offre
grandissimi benefici sui percorsi più lunghi. Il volume di “EVA”
ammortizzante, circa 2,5 volte maggiore rispetto alle norma-
li scarpe da corsa, permette di ottenere un assorbimento de-
gli urti eccezionale, oltre ad una gradevole sensazione di
confort. A dispetto delle apparenze, la Stinson è una calza-
tura leggerissima, precisa e performante: il piede è contenu-
to nella struttura dell’intersuola, posizionato da 20 a 30 mm
più in basso rispetto ai bordi esterni, in modo da garantire ap-
poggio sicuro e stabilità ottimale. Nelle prove di lunga di-
stanza, la tecnologia “Hoka” permette una riduzione degli
shock del 25% ed una riduzione dello sforzo del tendine ti-
biale anteriore del 15% circa. La curvatura della scarpa, la
flessibilità e le generose dimensioni dell’appoggio permetto-
no una corsa veloce e sicura su tutti i terreni. Utilizzata da
molti atleti di punta, è adatta al trail running su distanze da
medie a lunghe ma può essere utilizzata anche come scarpa
da escursionismo per chi cerca stabilità, confort e ammortiz-
zazione.
Peso: 600 g. al paio.
Misure:(UK): dal 7 ½ all’ 11
STINSON TRAIL CI
23510 € 166,00

INOV- ROCLITE 295
Scarpa avvolgente, precisa e reattiva per chi cerca alte pre-
stazioni nel trail running e nello skyrunning. Offre un’eccel-
lente sensibilità e un notevole feeling con il terreno grazie alla
costruzione morbida e alla leggerezza. Il differenziale di so-
li 6 mm permette una corsa veloce ed un appoggio naturale
del piede. Nonostante il design minimalista, garantisce suffi-
ciente protezione e ammortizzazione ed è quindi adatta sia
alle sessioni più veloci, sia alle medie distanze. Suola tassel-
lata con ottimo grip su terra e fango.
Peso: 590 g. al paio.
Misure: (UK):dal 7 ½ all’11
ROCLITE 295 CI
23576 € 124,00

LA SPORTIVA- ULTRA RAPTOR LA SPORTIVA- BUSHIDO
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gli urti eccezionale, oltre ad una gradevole sensazione di
confort. A dispetto delle apparenze, la Stinson è una calza-
tura leggerissima, precisa e performante: il piede è contenu-
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SCARPE MOUNTAIN RUNNING

HOKA
stinson trail

DOLOMITE
sparrow low gtx

DOLOMITE- SPARROW LOW GTX
Scarpa bassa, leggera traspirante e confortevole per
escursionismo e viaggio. Tomaia in pelle scamosciata,
fodera Gore-Tex, suola Vibram con intersuola in EVA e
costruzione anatomica “DAS”, esclusiva Dolomite, che
assicura supporto del piede e comodità.
Colore: marrone/nero.
Misure: dal 38 al 45.
Peso: 810 g. il paio.

SPARROW LOW GTX CI
23546 € 99,70

SCARPE
ESCURSIONISMO

LEGGERO

AKU
larix gtx

AKU- LARIX GTX
Scarpa leggera, morbida e confortevole per escursio-
nismo. Tomaia in scamosciato e cordura Air 8000, fo-
dera in Gore-Tex.
Suola in Vibram iniettata, intersuola ammortizzante in
EVA . Protezione in gomma su punta e tallone. Ottimo
rapporto qualità-prezzo.
Peso: 1100 g. il paio
Numeri dal 36 al 46

LARIX GTX I
23507 € 97,00
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REPETTO- GRASSO IMPREGNANTE
In lattina 140 g. Adatto a calzature in pelle.
Previene l’invecchiamento, protegge la cal-
zatura e permette la traspirazione.
GRASSO IMPREGNANTE
23111 € 4,50

NIKWAX-IMPERMEABILIZZANTE
x NABUK
Impermeabilizzante a tampone per calzatu-
re in pelle nabuk e scamosciata. Ideale per
Gore-Tex, Simpa-Tex e eVENT. Conf: 125 ml
IMPERMEABILIZZANTE x NABUK
23118 € 7,00

NST- DEODORANTE
ANTIBATTERICO
Flacone da 125 ml di prodotto deodorante
antibatterico biodegradabile e senza solventi
per tutti i tipi di calzature. Il trattamento dona
alla scarpa un gradevole odore di eucalyp-
tus e crea una barriera contro i batteri. Ne-
bulizzatore senza gas.
DEODORANTE ANTIBATTERICO
23112 € 8,00

ACCESSORI SCARPE

LA SPORTIVA- SUOLA RICAMBIO
Suola di ricambio in Vibram per scarpette da
arrampicata. Spessore: 3,5 mm.
SUOLA RICAMBIO
23104 € 17,00

LA SPORTIVA- MEZZA SUOLA
Mezza suola di ricambio in Vibram per scar-
pette da arrampicata. Spessore: 3,5 mm.
INDICARE MISURA SCARPA!
MEZZA SUOLA
23105 € 9,20

AKU- SOTTOPIEDE
Anatomico, antifungo ed antibatterico, con si-
stema di ammortizzazione. Elevata respirabilità.
Taglie: UK dal 4 al 10 (comprese le mezze taglie)
SOTTOPIEDE
23110 € 12,00

LACCI
Lacci lunghezza 90 cm

23117 € 1,20

Lacci lunghezza 150 cm

23116 € 2,50

Lacci lunghezza 190 cm

23103 € 2,90

MANUTENZIONE SCARPE

grasso impregnante

REPETTO suola ricambio

LA SPORTIVA
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LA SPORTIVA
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NST

SCARPA- RUSH
Scarpone leggero, moderno e versatile che assicura un buon
avvolgimento del piede con efficace precisione nel controllo
dello sci unitamente ad un ottimo confort nella camminata.
Chiusura a tre ganci: regolazione micrometrica su avampie-
de e caviglia e regolazione a cremagliera sul collo per av-
volgere nel modo più efficiente. Velcro supplementare sul
gambaletto. Lo scafo è realizzato in Pebax, materiale legge-
rissimo e resistente anche alle basse temperature. La scarpet-
ta è termoformante per adattarsi all’anatomia di ogni calzata.
L’apertura avviene con linguetta laterale che permette di in-
dossare lo scarpone in modo comodo e immediato. Nella
parte posteriore sono ricavate prese d’aria protette per l’area-
zione, che aumentano traspirazione e confort senza sacrifi-
care protezione e termicità. Meccanismo di bloccaggio rapido
per passare dalla posizione di camminata a quella di discesa.
Bloccaggio con angolo di 15° o 19°. Compatibile con il si-
stema di aggancio degli attacchi ultraleggeri (ATK / Dynafit).
Profili dei fori anteriori dotati di guida “quick step in insert” per
un facile ingresso negli attacchi anche in presenza di neve fre-
sca. Peso: 1415 g. Misure: dal 42 al 46
RUSH I
23228 Prezzo Netto - € 356,00

SCARPA- THRILL
Scarpone moderno e versatile che assicura un buon avvolgi-
mento del piede con efficace precisione nel controllo dello
sci unitamente ad un ottimo confort nella camminata. Chiusu-
ra a tre ganci: regolazione micrometrica su avampiede e ca-
viglia e regolazione a cremagliera sul collo per avvolgere nel
modo più efficiente. Linguetta con apertura laterale che per-
mette di indossare lo scarpone in modo comodo e immedia-
to. Scarpetta interna allacciabile e chiusura del gambaletto
con velcro. Meccanismo di bloccaggio rapido per passare dal-
la posizione di camminata a quella di discesa. Bloccaggio con
angolo di 15° o 19°. Compatibile con il sistema di aggancio
degli attacchi ultraleggeri (ATK / Dynafit). Profili dei fori an-
teriori dotati di guida “quick step in insert” per un facile in-
gresso negli attacchi anche in presenza di neve fresca. Peso:
1705 g.
Misure disponibili: dal n° 40 al 46

THRILL I
23226 Prezzo - Netto - € 278,00

SCARPA- VANITY
Modello per donna con calzata specifica per l’anatomia fem-

minile. Confortevole durante la camminata e preciso in di-

scesa. Chiusura a tre ganci, cremagliere del gambello

spostabili per ridurre o aumentare di 1,5 cm lo spazio a li-

vello del gambaletto, velcro di chiusura. Il meccanismo di

bloccaggio “sky/walk” permette di regolare l’inclinazione in

due posizioni (17 e 22 gradi) durante la sciata. Compatibi-

le con gli attacchini tipo ATK o Dynafit. Misure: dal 37 ½ al

40. Peso: 1480 g.

VANITY I

23225 Prezzo Netto - € 240,00

SCARPONI SCI ALPINISMO

SCARPA- RUSH

SCARPONI SCI ALPINISMO

SCARPA
rush

SCARPA- THRILL

SCARPA
thrill

SCARPA
vanity
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GHETTE

CAMP- MINI
In tessuto Lycra che la rende morbida, aderente
e traspirante, è la ghetta ideale per escursio-
nismo, sky running, trail running e deserti. Rin-
forzo in nylon ripstop nella parte anteriore,
imbottitura sul malleolo interno  Comodo siste-
ma di fissaggio alla calzatura in neoprene e
gancio metallico.
Misura Unica
Peso: 94 g.

MINI CI

22015 € 22,00

CAMP- REFRONT SLIM FIT
Nylon Ripstop con rinforzi in Cordura. Chiu-
sura frontale con velcro, chiusura superiore con
sistema misto fettuccia-elastico e fibbia rapida.
Cavetto metallico ricoperto di materiale plasti-
co  per il fissaggio allo scarpone. Gancio di
fissaggio allo scarpone. Grazie alla vestibilità
aderente, che la rende meno vulnerabile alle
punte dei ramponi, è ideale per l'alpinismo.
Misura Unica - 
Peso: 195 g. - Colore: Nero

REFRONT SLIM FIT CI

22030 € 32,00

MILLET- ALPINE
Ghetta tecnica polivalente in Nylon 420D
con cavetto d'acciaio passante regolabile.
Apertura frontale con zip e banda di prote-
zione con chiusura velcro. Elastico superiore,
al centro e sul fondo, gancio di fissaggio al-
lo scarpone con rinforzo. 
Colori : Nero - Rosso.
Misure: M - L.
Peso: 230 g.

ALPINE CI

22011 € 32,00

C.T.- CLASSIC
Ghette impermeabili sagomate per aderire
alla forma dello scarpone. Doppia chiusura
frontale Velcro + cerniera, elastico sul fondo,
alla caviglia e cordino elastico in alto. Rin-
forzo in Cordura all’interno della ghetta per
evitare danni dovuti a ramponate. Cinghia
in Hypalon per fissarlo allo scarpone e gan-
cio anteriore.
Colore: Nero.
Misura: Unica.
Peso: 270 g.
CLASSIC CI
22033 € 25,90

G

refront slim fit

CAMP

TE

alpine
MILLET

C.T.- CLASSIC

classic

C.T.

mini

CAMP

DIAMIR- SCOUT 11
Un attacco polivalente, nato per l’utilizzo in
sci alpinismo e freeride. Nuova talloniera con
alzatacco a quattro posizioni, sicurezza fron-
tale e laterale con sistema che riduce gli sgan-
ci accidentali (lo sgancio avviene solamente
in caso di una corsa dinamica dello scarpo-
ne superiore a 20 mm sul puntale e a 13 mm
sul posteriore: in caso di sollecitazioni dovute
ad asperità del terreno non si corrono rischi).
L’elemento mobile sul puntale permette uno sci-
volamento omogeneo dello scarpone anche
in presenza di suola in gomma (conformità al-
le norme ISO 13992 e 9462). 
Base di appoggio del puntale e della tallo-
niera rinforzata, più ampia, per una migliore
stabilità nei traversi ed un trasferimento anco-
ra più diretto delle forze in discesa, soprattut-
to quando si utilizzano sci molto larghi.
Fornito con ski-stopper di serie. Regolazione
immediata del numero. Adatto a tutti gli sci
con larghezza maggiore di 67 mm.
Disponibile nella misura M-L. Peso: 1980 g
la coppia compreso ski-stopper 80 mm.
SCOUT 11 CH
24127 Prezzo Netto - € 335,00

ATK- RT
Realizzato in alluminio e titanio, racchiude
in pochi grammi tutte le funzionalità di un at-
tacco per scialpinismo. Nonostante il peso
contenuto garantisce sicurezza ai massimi li-
velli grazie al sistema denominato “TRIS” che
offre una tripla regolazione per tarare al me-
glio la forza di sgancio in caso di caduta. E’
possibile infatti regolare la durezza del bloc-
caggio sul puntale per la fase di salita, lo
sgancio frontale della talloniera lo sgancio
laterale (range da 5 a 10).
La talloniera risulta stabile ed elimina la fa-
stidiosa oscillazione bi-laterale che caratte-
rizza i classici attacchini da scialpinismo,
permettendo una precisa conduzioni dello
sci.
Il sistema brevettato di aggancio della tallo-
niera “RT RACE TOUR”, garantisce un in-
gresso talloniera fino a 3 volte più morbido
rispetto ai classici attacchini da scialpinismo,
semplificandone l’ utilizzo specialmente in
neve fresca.
Peso: 340 g. la coppia.
RT I
24122 Prezzo - Netto - € 430,00

DIAMIR- SCOUT 11
Un attacco polivalente, nato per l’utilizzo in
sci alpinismo e freeride. Nuova talloniera con

ATK- RT
Realizzato in alluminio e titanio, racchiude
in pochi grammi tutte le funzionalità di un at-

ATTACCHI SCI ALPINISMO

DIAMIR
scout 11

ATK
rt

DIAMIR- SKY-
STOPPER
Si avvita sul battitacco
con le viti comprese
nella confezione. Adat-
to a tutti i recenti model-
li Diamir (Scout,

Freeride, Eagle, Explore, Ex-
perience). Adattabile al vecchio mo-

dello “Titanal” con una piccola modifica
all’attacco.
SKY-STOPPER 90 mm
24246 € 48,00
SKY-STOPPER 100 mm
24246A € 57,00
SKY-STOPPER 150 mm
24246B € 58,50

DIAMIR- RAMPANT CLASSICO
Indispensabile in presenza di ghiaccio. Otti-
ma tenuta grazie alla notevole profondità e
al disegno delle lame.
Adatto per modelli Diamir Titanal, Explore,
Experience.
Larghezza sci fino a 78 mm. 
RAMPANT CLASSICO
24245 € 46,00

DIAMIR- RAMPANT AXION 86
Può essere lasciato sullo sci anche in discesa
o quando non è necessario il suo utilizzo:
con un semplice movimento e senza sgan-
ciare lo scarpone si passa dalla posizione di
lavoro a quella di riposo.
Compatibile con i modelli Explore, Experien-
ce, Titanal.
RAMPANT AXION 86
24205 € 58,80

DIAMIR- RAMPANT AXION
110
Può essere lasciato sullo sci anche in discesa
o quando non è necessario il suo utilizzo:
con un semplice movimento e senza sgan-
ciare lo scarpone si passa dalla posizione di
lavoro a quella di riposo.
Scout, Freeride, Eagle
RAMPANT AXION 110
24205A € 69,00

ACCESSORI ATTACCHI

DIAMIR- RAMPANT AXION
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HAGAN- SKYRAIDER + PELLE
Sci dalle eccellenti prestazioni, versatile ed
estremamente leggero in rapporto alla sua
larghezza. Costruzione con rocker 330 mm.
(estremità dello sci più morbide) che miglio-
ra il galleggiamento e facilita le curve sia in
condizioni di neve polverosa sia su neve
molle.
Stuttura a sandwich con anima in legno, la-
minati in fibra di vetro multi direzionale, so-
letta sinterizzata e finitura ceramica.
Fornito con pelle sagomata sullo sci, dotata
di attacco “top fix”.
Larghezza (ant.-centr.-post.): 122-83-107
mm
Raggio: 16 m
Peso: 1430 g.
Lunghezze disponibili: 162 - 170 - 178 cm
SKYRAIDER XX
24338 Prezzo Netto - € 398,00

HAGAN- ALPIN + PELLE
Sci leggero e dalle buone prestazioni con
anima in polimero, ottimo per coloro che vo-
gliono avvicinarsi allo sci alpinismo, versati-
le su qualsiasi tipo di neve. Costruzione
robusta, ampio raggio di curvatura.
Fornito con pelle sagomata sullo sci, dotata
di attacco “top fix”.
Larghezza (ant.-centr.-post.): 110-70-100
mm
Raggio: 17 m
Peso: 1300 g.
Lunghezze disponibili: 155 - 160 - 165 cm
ALPIN XX
24336 Prezzo Netto - € 290,00

ELAN- ELBRUS
Sci polivalente, che assicura buone presta-
zioni nello scialpinismo classico grazie al-
l’anima in legno e alla struttura in fibra di
vetro.
Fornito con pelle sagomata sullo sci, dotata
di attacco “top fix”.
Larghezza (ant.-centr.-post.): 104/72/92
mm
Peso: 1240 g.
Lunghezze disponibili: 146 - 152 - 165 cm
ELBRUS XX
24332 Prezzo Netto - €299,00

SCI
SCI  ALPINISMO

ELAN- ELBRUS
Sci polivalente, che assicura buone presta-
zioni nello scialpinismo classico grazie al-
l’anima in legno e alla struttura in fibra di
vetro.
Fornito con pelle sagomata sullo sci, dotata
di attacco “top fix”.
Larghezza (ant.-centr.-post.): 104/72/92
mm
Peso: 1240 g.
Lunghezze disponibili: 146 - 152 - 165 cm
ELBRUS
24332

SCI
SCI  ALPINISMO

HAGAN
alpin + pelle

ELAN
elbruselbruselbrus

HAGAN
skyraider + pelle

Codice Ditta Descrizione Prezzo

24296 Coll tex Colla in tubo 75 ml € 16,20

24297 Renov Colla spray 100 ml € 19,90

24224 Maplus Sciolina in pasta 60 g € 12,00

24218 Maplus Sciolina spray 50 ml € 7,30

24217 Swix Kit composto da due tipi di sciolina per neve fresca € 8,50

24216 Swix Kit composto da 3 tipi di sciolina per neve fresca + sughero e raschietto € 18,70

24235 Swix Fazzoletto sciolina fluorata € 1,90

24225 Camp Sciolina universale in saponetta € 8,50

COLLE E SCIOLINE

CAMP- MIX
Larghezza mm. 110. Può essere sagomata su
sci larghi e sciancrati. Venduta a metraggio.
70% di mohair e 30% nylon. Classica pelle
dal pelo medio-lungo e morbido. Consigliata
per gite classiche specialmente su neve fresca.
MIX XX
24510 € 29,80

MONTANA- NYLON 190x67
Pelle per sci classici che presentano sciancratu-
ra modesta. Può essere tagliata sulla lunghezza
occorrente. Fissaggio con gancio superiore. Ot-
tima tenuta e buona scorrevolezza.
NYLON 190x67 XX
24508 Prezzo netto - € 79,00

CAMP- MIX

PELLI
ACCESSORI PELLI

CAMP- TOP FIX ANTERIORE
Due misure: “M” per sci classici (archetto di
fissaggio allo sci 70 x 20 mm; “XL” per sci
carving o sciancrati (archetto di fissaggio allo
sci 78 x 23 mm). Archetto lato pelle 90x10
mm. Robusto elastico in gomma.
TOP FIX ANTERIORE
24213 € 11,20

GANCIO POSTERIORE TOP FIX
24219 € 4,90

CAMP
mix

MONTANA
nylon 190x67

CAMP
top fix anteriore
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CAMP- ALU TELE
Realizzata interamente in alluminio con ma-
nico telescopico a scomparsa a sezione ova-
le. Impugnatura ergonomica, benna dotata
di 4 fori alle estremità per ancoraggi sulla
neve, ottimo rapporto peso/robustezza.
Dimensioni pala: 25 x 22 cm.
Lunghezza manico: 40 - 66 cm.
Peso 605 gr.
ALU TELE CI
35130 € 37,50

ORTOVOX- KODIAK
Pala professionale in alluminio, robustissima
e dotata di manico telescopico con impu-
gnatura ergonomica a “D” e rivestimento an-
tiscivolo. Grande capacità della benna:
volume di asporto 3,1 l. Possibilità di mon-
tare la benna a 90° per velocizzare lo sgom-
bero della neve.
Benna: 30x26 cm. - Manico piegato: 49
cm Lunghezza totale: 88 cm.
Peso: 790 g.
KODIAK XX
35135 € 70,00

ORTOVOX- BEAST
Pala in alluminio caratterizzata da un’ottima
robustezza e rigidità torsionale e da un pe-
so ridotto. Manico telescopico antiscivolo
con impugnatura a “T”, per garantire la mas-
sima versatilità, unita ad una presa ottimale
durante lo scavo.
Benna: 28x21 cm - Manico piegato: 45
cm. Lunghezza totale: 86 cm.
Peso: 710 g.
BEAST XX
35132 € 49,50

CAMP- ROCKET
È una pala di alto livello e prestazioni, estre-
mamente robusta, che permette di spostare
più neve in meno tempo e quindi ideale per
le operazioni di soccorso. 
Lama di nuova concezione in alluminio: il
profilo aggressivo, le dentellature nella par-
te superiore ai lati del manico e le grandi di-
mensioni assicurano una resa eccezionale
• Manico telescopico in alluminio, con pie-

gatura ergonomica che favorisce il movi-
mento di taglio del manto nevoso

• Impugnatura ergonomica
• Estremamente compatta quando non uti-

lizzata
Dimensioni elemento pala: 24 X 28 cm. -
Lunghezza manico: 47-64 cm.
Peso : 660 g.
ROCKET CI
35122 € 45,00

ORTOVOX- ORANGE
Leggera e rigida, con pala in policarbonato
e manico telescopico in alluminio a sezione
ovale. L’impugnatura ergonomica a “T” e il
manico sabbiato antiscivolo assicurano una
presa ottimale. La benna è resistentissima al-
lo svergolamento e , grazie al bordo affila-
to, penetra anche in neve compatta senza
grande impiego di forza.
Benna: 29x21 cm. - Manico piegato: 43
cm. Lunghezza totale: 85 cm.
Peso: 600 g.
ORANGE XX
35127 € 35,00

ORTOVOX- ECO
Modello ultraleggero grazie al manico a
pezzo unico con impugnatura a “T” La ben-
na in LEXAN infrangibile e a prova di torsio-
ne, sviluppata da ORTOVOX, garantisce
funzionalità massima con peso minimo. Il
manicotto Integrato della benna riduce l’in-
gombro senza sporgenze. 
Benna: 29x21 cm. - Manico: 46cm. Lun-
ghezza totale:63 cm.
Peso: 510 g.
ECO XX
35124 € 31,50

ORTOVOX
kodiak

so ridotto. Manico telescopico antiscivolo
con impugnatura a “T”, per garantire la mas-
sima versatilità, unita ad una presa ottimale

Benna: 28x21 cm - Manico piegato: 45

XX
49,50

ORTOVOX- ORANGE
Leggera e rigida, con pala in policarbonato
e manico telescopico in alluminio a sezione
ovale. L’impugnatura ergonomica a “T” e il
manico sabbiato antiscivolo assicurano una
presa ottimale. La benna è resistentissima al-
lo svergolamento e , grazie al bordo affila-

ORTOVOX
beast

ORTOVOX
eco

ORTOVOX
orange

Peso: 600 g.
ORANGE
35127

ORTOVOX
eco

PALE PER NEVE

Realizzata interamente in alluminio con ma-
nico telescopico a scomparsa a sezione ova-
le. Impugnatura ergonomica, benna dotata
di 4 fori alle estremità per ancoraggi sulla

CI
37,50

PALE PER NEVEPALE PER NEVE

CAMP
alu tele

CAMP
rocket

CAMP- ULTRALEGGERA
Sonda da valanga composta da sette elementi in alluminio
lunghi 40 cm per un totale di 2.8 metri collegati da un cavetto
d’acciaio. Puntale tornito anch’esso in alluminio e legger-
mente sovradimensionato per sondare facilmente anche in
presanza di neve compattata. Leggerezza e facilità di posa
in opera sono i suoi punti di forza. Peso: 270 g.
ULTRALEGGERA RC
32095 € 40,00

ORTOVOX- ECO 240 cm
Sonda leggerissima, in alluminio diametro 11 mm. Sistema di
tensionamento rapido con cavo di Kevlar. Veloce ripiegatura
allentando il dispositivo di blocco rapido.
Segmenti da 40 cm. con diversa colorazione per l’indica-
zione della profondità di seppellimento.
Peso: 200 g.
ECO 240 cm RC
32030 € 36,00

ORTOVOX- CARBON 240 cm
Diametro di 13 mm e cavo interno in acciaio. Leggerissima,
flessibile e infrangibile. Le speciali punte allargate forano un
canale di diametro maggiore rispetto alla sonda, in questo
modo la scorrevolezza è migliore e la sonda non si ghiaccia.
Una precisa marcatura indica la profondità di seppellimento.
Peso: 240 g. Lunghezza: 2,40 m.
CARBON 240 cm RC
32039 € 68,00

SONDE DA VALANGA
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ORTOVOX- S1
Strumento professionale, che permette di visualizzare sul di-
splay lo scenario di ricerca con chiare istruzioni operative.
Tecnologia a 3 antenne, digitale con sensori di supporto
che permette di ampliare il raggio di azione fino a 55
metri. Sistema “Smart Antenna” che seleziona automa-
ticamente la migliore antenna in trasmissione. In que-
sto modo si aumenta l’area del segnale, si riducono
i dubbi sull’interpretazione delle distanze da par-
te di chi è in ricerca e si potrà quindi essere lo-
calizzati più facilmente. Il display visualizza la
posizione dei travolti rispetto all’operatore e for-
nisce direzione, distanza, allontanamento o av-
vicinamento dal segnale, numero di travolti
(fino a 4).Il tasto di marcatura permette di
escludere un segnale dopo ogni localizza-
zione. Passaggio da trasmissione a rice-
zione tramite semplice apertura e chiusura
dell’apparecchio, illuminazione display per
ricerca notturna, segnale acustico di sup-
porto alle indicazioni visive, commutazione in tra-
smissione in caso di pericolo. Dotato di software aggiornabile. Portata: 55 m.
Batterie: 2 x AAA 1,5 V. Autonomia: 250 h in trasmissione. Peso: 230 g. Dimensioni:
120x80x30 mm.
S1 D
32090 Prezzo Netto - € 375,00

ORTOVOX- 3+
Leggero, moderno e facile da usare;
funzione di ricezione completamente
digitale, tecnologia a 3 antenne con
sistema “Smart Antenna” che selezio-

na automaticamente la migliore anten-
na in trasmissione. In questo modo si

aumenta l’area del segnale, si riducono i
dubbi sull’interpretazione delle distanze da

parte di chi è in ricerca e si potrà quindi es-
sere localizzati più facilmente. Il display cir-

colare garantisce una ricerca semplice e
intuitiva. Indicazione di direzione, distanza, al-

lontanamento o avvicinamento dal segnale, nu-
mero di travolti (fino a 3) con tasto di marcatura

per escludere il segnale dopo ogni localizzazione.
Guscio gommato protettivo ed ergonomico, illuminazione display per ricerca not-
turna, segnale acustico di supporto alle indicazioni visive, commutazione in tra-
smissione in caso di pericolo. Portata: 40 m. Batterie: 1 x AA 1,5 V. Autonomia:
250 h in trasmissione. Peso: 210 g. Dimensioni: 122x73x27 mm.
3+ D
32038 Prezzo Netto - € 270,00

ORTOVOX- ZOOM
Semplice, intuitivo, dall’ottimo rapporto qualità/prezzo. Ricezione completamente
digitale, tecnologia a 3 antenne con sistema “Smart Antenna” che seleziona auto-
maticamente la migliore antenna in trasmissione. In
questo modo si aumenta l’area del segnale, si ri-
ducono i dubbi sull’interpretazione delle di-
stanze da parte di chi è in ricerca e si potrà
quindi essere localizzati più facilmente.
Display con indicazione della distanza
e frecce direzionali; indicazione di
travolti multipli, segnale acustico di
supporto alle indicazioni visive,
illuminazione display per ricer-
ca notturna, commutazione in
trasmissione in caso di perico-
lo. Portata: 40 m. Batterie: 1 x
AA 1,5 V. Autonomia: 250 h in
trasmissione. Peso: 200 g. Dimensio-
ni: 116x79x23 mm.
ZOOM D
32021 Prezzo Netto - € 190,00

Strumento professionale, che permette di visualizzare sul di-
splay lo scenario di ricerca con chiare istruzioni operative.
Tecnologia a 3 antenne, digitale con sensori di supporto
che permette di ampliare il raggio di azione fino a 55
metri. Sistema “Smart Antenna” che seleziona automa-
ticamente la migliore antenna in trasmissione. In que-
sto modo si aumenta l’area del segnale, si riducono
i dubbi sull’interpretazione delle distanze da par-
te di chi è in ricerca e si potrà quindi essere lo-
calizzati più facilmente. Il display visualizza la
posizione dei travolti rispetto all’operatore e for-
nisce direzione, distanza, allontanamento o av-
vicinamento dal segnale, numero di travolti
(fino a 4).Il tasto di marcatura permette di
escludere un segnale dopo ogni localizza-
zione. Passaggio da trasmissione a rice-
zione tramite semplice apertura e chiusura
dell’apparecchio, illuminazione display per
ricerca notturna, segnale acustico di sup-
porto alle indicazioni visive, commutazione in tra-

ORTOVOX- 3+
Leggero, moderno e facile da usare;
funzione di ricezione completamente
digitale, tecnologia a 3 antenne con
sistema “Smart Antenna” che selezio-

na automaticamente la migliore anten-
na in trasmissione. In questo modo si

aumenta l’area del segnale, si riducono i
dubbi sull’interpretazione delle distanze da

parte di chi è in ricerca e si potrà quindi es-
sere localizzati più facilmente. Il display cir-

colare garantisce una ricerca semplice e
intuitiva. Indicazione di direzione, distanza, al-

lontanamento o avvicinamento dal segnale, nu-
mero di travolti (fino a 3) con tasto di marcatura

per escludere il segnale dopo ogni localizzazione.
Guscio gommato protettivo ed ergonomico, illuminazione display per ricerca not-

maticamente la migliore antenna in trasmissione. In
questo modo si aumenta l’area del segnale, si ri-
ducono i dubbi sull’interpretazione delle di-
stanze da parte di chi è in ricerca e si potrà
quindi essere localizzati più facilmente.
Display con indicazione della distanza
e frecce direzionali; indicazione di
travolti multipli, segnale acustico di
supporto alle indicazioni visive,

AA 1,5 V. Autonomia: 250 h in
trasmissione. Peso: 200 g. Dimensio-
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TSL- SYMBIOZ
Un nuovo concetto di camminata con le rac-
chette da neve: la flessibilità del telaio per-
mette alla “Symbioz” di adattarsi al terreno e
offre un rotolamento del passo del tutto natu-
rale. La tenuta è massima in ogni condizione
perché la superficie di appoggio sposa sem-
pre la forma del terreno; i ramponi indipen-
denti e i bordi dentellati permettono tenuta
laterale, eccellente trazione in salita e sicu-
rezza in discesa. Gli inserti in fibra di carbo-
nio danno elasticità e robustezza all’insieme.
Alzatacco Easy azionabile con il bastoncino;
chiusura a cricchetto anteriore e posteriore (ti-
po scarpone da sci) adattabile a qualunque
calzatura.
Regolabile dal n° 37 al n° 50 con sistema ra-
pido.
SYMBIOZ F
35126 € 229,00

TSL- 438 UP&DOWN GRIP
Racchetta in Polipropilene copolimerico an-
tiurto; la più adatta all’utilizzo su terreno ripi-
do, tratti di misto e forti pendenze. Innovativo
sistema di alzatacco “Up & Down”, brevetto
TSL, che permette di ridurre gli effetti della pen-
denza e migliora notevolmente il comfort di
marcia sia in salita che in discesa: nella mar-
cia in discesa il tallone può scendere sotto il
piano della racchetta e contribuire all’equili-
brio e al frenaggio. Dotata di rampone fron-
tale, 8 ramponcini e rampant “grip” laterali
integrati, per assicurare una presa inegua-
gliabile in salita, a mezza costa e in discesa
su ogni tipo di neve. Sistema di attacco dota-
to di un pre-serraggio mediante cinghia che
consente di adattare rapidamente il fissaggio
al piede. Chiusura della talloniera per mezzo
del sistema a cremagliera per una calzata ra-
pida e sicura. Regolabile dal 35 al 46. Peso:
1960 g. il paio. - Custodia fornita.
438 UP&DOWN GRIP F
35129 € 177,00

TSL- 325 ESCAPE EASY
Racchetta in Polipropilene copolimerico an-
tiurto di nuovo disegno. Compatta e leggera,
offre eccellente galleggiamento e tenuta late-
rale con un peso contenuto ed una grande
maneggevolezza. La forma e le nervature sul-
lo scafo ne fanno la racchetta più adatta al-
l’utilizzo garvoso su terreno ripido, tratti di
misto e forti pendenze. Attacco costituito da
una placca articolata che facilita la marcia su
pendii, con sistema di chiusura “EXPLORE”, co-
stituita da aggancio a cricchetto anteriore e
posteriore (tipo scarpone da sci). L’attacco Ex-
plore garantisce un’eccellente tenuta del pie-
de, regolazione rapida e micrometrica,
possibilità di utilizzo con qualsiasi tipo di scar-
pa. Dotato di rampone anteriore e dispositivo
di bloccaggio posteriore. Alzatacco modello
EASY, rapido e facile da inserire anche con i
guanti. Regolabile dal 35 al 47. Peso: 1800
g. il paio. - Custodia fornita.
325 ESCAPE EASY F
35121 € 132,00

TSL- SYMBIOZ

RACCHETTE NEVE
TSL- 226 RANDO’
Racchetta in Polipropilene copolimerico an-
tiurto. Ottime performances grazie alla parti-
colare sagomatura che garantisce rigidità,
eccellente tenuta laterale e ottimo galleggia-
mento. Attacco costituito da una placca arti-
colata che facilita la marcia su pendii laterali,
sulla quale è fissata una talloniera di rapida
regolazione. Dotata di 6 ramponcini e ram-
pone anteriore. Le fettucce di chiusura garan-
tiscono un’eccellente tenuta del piede e la
possibilità di utilizzare questa racchetta con
qualsiasi tipo di scarpa. Alzatacco in metallo
e dispositivo di bloccaggio posteriore. Rego-
labile dal 34 al 48. Peso: 1,750 Kg. il paio.
Custodia inclusa.
226 RANDO’ F
35123 Prezzo Netto - € 83,00

TSL- 206 RANDO’
Racchetta in Polipropilene copolimerico an-
tiurto. Di forma molto simile alla racchetta
226, ma più piccola per adattarsi meglio al-
le persone più leggere o alle donne. La sago-
matura innovativa garantisce rigidità della
struttura, eccellente tenuta laterale e ottimo gal-
leggiamento. Attacco costituito da una placca
articolata che facilita la marcia su pendii late-
rali, sulla quale è fissata una talloniera di ra-
pida regolazione. Dotata di 6 ramponcini e
rampone anteriore. Le fettucce di chiusura ga-
rantiscono un’eccellente tenuta del piede e la
possibilità di utilizzare questa racchetta con
qualsiasi tipo di scarpa. Alzatacco in metallo
e dispositivo di bloccaggio posteriore. Rego-
labile dal 34 al 48. Peso: 1,600 Kg. il paio.
Custodia fornita.
206 RANDO’ F
35116 Prezzo Netto - € 83,00

TSL- 302 FREEZE
Racchetta per bambini e ragazzi che ripren-
de le caratteristiche tecniche dei modelli da
adulti.
Attacco rigido dotato di un dispositivo di re-
golazione della lunghezza estremamente sem-
plice e di cinghie di serraggio a chiusura
rapida ed efficace. Ottima tenuta sul ghiaccio
grazie ai 6 ramponcini e al rampone anterio-
re. 
Adatta per peso da 20 a 50 kg. Regolabile
su qualunque tipo di scarpa dal n° 30 al n°
40. 
Peso: 800 g. il paio.
302 FREEZE F
35109 € 60,00

TSL- RAMPANT
Adattabili ai modelli TSL: 205/225-
206/226- 305/325
Si fissano alla struttura della racchetta senza
forare e rendono più agevole e sicura la pro-
gressione sul ghiacchio.
RAMPANT F
35128 € 44,00

TSL
symbioz

TSL
226 randò

TSL
206 randò

TSL
438up&down grip

TSL
302 freeze

TSL
325 escape easy

TSL
rampant
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GIPRON-TRITELESCOPICO 
COMPACT 4
Bastoncino telescopico in quattro stadi: quan-
do è chiuso la lunghezza è ridotta rispetto ai
normali bastoncini e permette un agevole in-
serimento nello zaino. Realizzato in alluminio.
Puntale in Widia e impugnatura anatomica.
Fornito con rotella e copripuntale in gomma.
Regolabile da 53 a 135 cm. 
Peso: 250 g. - Venduto in coppia.

TRITELESCOPICO COMPACT 4 I
24314 € 47,50

GIPRON- BITELESCOPICO 
FLICKLOCK
Bastoncino per trekking con puntale in Wi-
dia. La divisione in tre stadi permette di ri-
porlo agevolmente nello zaino. Sistema di
regolazione rapido Flicklock. Venduto con
rotella e copripuntale in gomma. Misure: re-
golabile da 60 a 135 cm. Venduto in cop-
pia. Peso: 275 g.

BITELESCOPICO FLICKLOCK I
24315 € 34,50

FIZAN- PRESTIGE ANTISHOCK
Bitelescopico ammortizzato per trekking, leg-
gero ma resistente. Puntale in Widia e impu-
gnatura ergonomica. Il sistema di smorzamento
degli shock assicura confort e dona minore af-
faticamento alle articolazioni delle spalle.  For-
nito con copripuntale in gomma e rotella.
Regolabile da 64 a 140 cm. Peso: 225 g.
Venduto in coppia. 

BASTONCINO PRESTIGE ANTISHOCKI
24305 € 44,50

REPETTO- BITELESCOPICO
Adatto allo sci alpinismo e al trekking con
puntale in Widia. La divisione in tre stadi per-
mette di riporlo agevolmente nello zaino e di
poterlo regolare istantaneamente. Venduto
con  copripuntale in gomma. Misure: regola-
bile da 65 a 140 cm. Venduto in coppia.
Peso: 250 g.

BITELESCOPICO I
24306 € 32,50

LEKI- TRAIL ANTISHOCK
Modello robustissimo per trekking, bitelesco-
pico, con sistema Antishock regolabile su 3
livelli di resistenza. Impugnatura anatomica,
regolazione rapida del lacciolo, puntale in
Widia. Fornito con rotella. Misure: regola-
bile da 72 a 140 cm. Venduto in coppia.
Peso: 310 g.

TRAIL ANTISHOCK D

24313 € 57,00

GIPRON- MICRO FLICK LOCK
Bastoncino in quattro sezioni delle quali tre a
incastro e una telescopica,regolabile con si-
stema rapido FlickLock. Realizzato in lega ae-
ronautica ergal/zicral. Estrema facilità di
trasporto: quando è ripiegato misura soli 38
cm: circa metà dello spazio di qualsiasi altro
bastone regolabile. Estensibile da 105 a 130
cm. Puntale in Widia e impugnatura anatomi-
ca. Fornito con rotella e copripuntale in gom-
ma. Peso: 240 g.

MICRO FLICK LOCK XX

24303 € 66,50

ROTELLA ALLUMINIO
Rotella in plastica e alluminio per sci
alpinismo. Offre una grande galleg-
giabilità grazie al generoso diame-
tro Ø 100. Venduta in coppia.

24302 € 11,90

ROTELLA GOMMA
Rotella in gomma per bastoncino da
sci alpinismo Ø 85. Venduta in cop-
pia.

24307 € 1,20

COPRIPUNTALE
Copripuntale in gomma. Trasforma
un bastoncino da sci alpinismo in
uno da trekking. Venduto in coppia.

24309 € 1,00

RICAMBIO FLICK LOCK
Clip per chiusura di ricambio per ba-
stoncino Gipron art. 24303.

24319 € 5,90

BASTONCINI

N.B.: Il peso indicato si riferisce al
singolo bastoncino

rotella alluminio
rotella gomma

N.B.: Il peso indicato si riferisce al
singolo bastoncino
N.B.: Il peso indicato si riferisce al
singolo bastoncino
N.B.: Il peso indicato si riferisce al
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DEUTER- RACE X L.12
Capacità: 12 l - Peso 560 g.
Tessuto: Hexlite 210/ Microrip -Nylon
Caratteristiche: Zainetto leggerissimo per
escursioni di un giorno, bici, trail running.
Schienale areato, spallacci in rete con im-
bottitura sui bordi e alle estremità per preve-
nire sfregamenti. Scomparto anteriore,
taschino nella parte superiore, tasche latera-
li in rete. Predisposizione per camel-bag. Do-
tato di banda rifrangente e coprizaino.
RACE X L.12 VN
26021 € 44,50

CAMP- TRAIL VEST LIGHT L. 10
Capacita: 10 l. Peso: 320 g.
Tessuto: Nylon Ripstop con trattamento anti-
strappo e impermeabilizzante. Zainetto da
trail running superleggero e confortevole, con
la vestibilità paragonabile ad un gilet. Vano
principale con inserti elastici per evitare movi-
menti del carico. Schienale e spallacci in mor-
bida rete traspirante, cinghia sternale ed
addominale ad apertura facilitata, azionabili
con una sola mano. Tasca separata per l’hy-
drobag, due trasche porta borraccia e quattro
tasche porta accessori, porta bastoncini ac-
cessibile anche senza togliere lo zaino, fi-
schietto d’emergenza, asole e cordini elastici
per fissare l’equipaggiamento extra. Taglie: S:
(x altezza tra 150- 170 cm) - M (170- 185).
TRAIL VEST LIGHT L. 10 VN
26037 € 70,00

PETZL- BUG L.18
Capacità: 18 l.
Peso: 570 g.
Tessuto: Nylon 100%
Caratteristiche: Zainetto d’arrampicata.La for-
ma rettangolare con angoli smussati permet-
te notevole libertà di movimento durante la
salita. Spallacci ergonomici, schienale con-
fortevole in materiale traspirante, cintura lom-
bare retrattile. Dotato di fettuccia
portamateriale esterna, cinghie laterali, cin-
ghie portacorda, tasca interna portaoggetti,
predisposizione per sistema d’idratazione.
BUG L.18 VN
26034 € 48,60

DEUTER- SPEED LITE L. 20
Capacità: 20 l.
Peso: 530 g
Tessuto: Hexlite 210 ripstop / Microrip Ny-
lon
Caratteristiche: Molto leggero, ideale per trek-
king di un giorno, arrampicata, sci alpinismo,
escursioni in bici. Cinghie di compressione
con sistema di bloccaggio che permette di uti-
lizzarle come portapiccozza, portabastonci-
ni o portasci. Spallacci anatomici, due tasche
laterali e una frontale in rete.
Colore: nero/grigio
SPEED LITE L. 20 VN
26024 € 53,00

OSPREY- RAPTOR 10
Capacità: 10 l.
Peso: 780 g (1030 g. compresa sacca acqua).
Tessuto: Nylon 70x140D - lycra.
Caratteristiche: Zaino leggero, ergonomico e
robusto, adatto per escursionismo, corsa, ci-
clismo, MTB. Schienale airscape aderente e
areato, fascia lombare con taschine, tasca an-
teriore con zip e scomparto elastico in mesh,
taschino superiore a busta per riporre piccoli
oggetti e tasche porta accessori all’interno del
volume principale. Dotato di sacca idrica con
fondo semirigido che non alterare la comodi-
tà e l’anatomia dello schienale. Magnete sul-
la fibbia anteriore per fissaggio della
cannuccia, porta casco esterno.
Colore: giallo - rosso - nero.

RAPTOR 10 XX
26061 Prezzo Netto - € 69,50

MILLET- AERIAL L. 20
Capacità: 20 l.
Peso: 860 g.
Tessuto: N210D Nylon/ N 420D Nylon
Caratteristiche: zainetto per escursionismo in
montagna e camminate sportive. Schienale
a rete per un’ottima ventilazione, spallacci e
cintura ventilati. Tasca sul cappuccio, due ta-
sche laterali in rete, porta piccozza/ba-
stoncini. Compatibile con tutti i tipi di sacca
idrica. Coprizaino integrato.
AERIAL L. 20 CI
26010 € 64,00

MILLET- PRO LIGHTER 25
Capacità: 25 l.
Peso: 870 g.
Tessuto:70D 230T Triple R/RS Nylon leg-
gero e morbido con tramatura di rinforzo P
600D 
Caratteristiche: Zaino tecnico ed essenziale
concepito per l’alpinismo estivo e l’arrampi-
cata. Schienale ergonomico con canali di
ventilazione, spallacci ventilati, cinghietti ten-
sionali, cintura con porta materiali. Due ta-
sche sul cappuccio, cinghie laterali
compressione-porta corda, doppio porta
piccozza. Compatibile con tutti i tipi di sac-
ca idrica.
PRO LIGHTER 25 CI
26012 € 79,50

MILLET- MATRIX L.25
Capacità: 25 l. Peso: 900 g.
Tessuto: N210 D HT Ripstop - 450 D Velo-
city PES
Caratteristiche: Zaino per sci-alpinismo leg-
gero e resistente, dalle caratteristiche e dal
design innovativo. Comparto principale am-
pio, scomparto interno per pala e sonda,
cappuccio asimmetrico con fibbia di chiusu-
ra unica in alluminio. Dotato di sistema di fis-
saggio sci diagonale, fissaggio laterale per
piccozza “Quick Axe”, due tasche sulla pat-
ta, tasca laterale in rete per le pelli, passanti
per materiale sulla cintura e sugli spallacci,
cinghie di compressione laterali, cinghie di
controllo del carico. Compatibile con tutti i ti-
pi di sacca idrica.
MATRIX L.25 CI
26039 € 99,50

CAMP
trail vest light l. 10

DEUTER
race x l 12

DEUTER
speed lite l 20

PETZL
bug l 18

MILLET
aerial l20

MILLET
pro lighter 25

MILLET
matrix l 25

DEUTERDEUTER
speed lite l 20speed lite l 20

ZAINI da 10 a 25 L

OSPREY
raptor 10

Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it
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ZAINI da 28 a 44 L

DEUTER- ZUGSPITZE L. 20 SL
Capacità: 20 l.
Peso: 1020 g.
Tessuto: Microrip Nylon/Polytex
Caratteristiche: Per escursionismo di giorna-
ta. Schienale a rete con inserti imbottiti e tra-
spiranti, spallacci anatomici con bordi in
tessuto traforato, tasca anteriore, due tasche
laterali in rete. Dotato di portabastoncini e
coprizaino. Modello SL con schienale adatto
a persone di statura fino a 175 cm e alle
donne.
ZUGSPITZE L. 20 SL VN
26026 € 58,00

DEUTER- ZUGSPITZE L. 25
Capacità: 25 l.
Peso: 1120 g.
Tessuto: Microrip Nylon / Polytex
Caratteristiche: Per escursionismo di giorna-
ta. Schienale “Aircomfort” a rete con inserti
imbottiti e traspiranti, spallacci anatomici con
bordi in tessuto traforato, tasca anteriore, due
tasche laterali in rete. Dotato di porta ba-
stoncini e coprizaino.
ZUGSPITZE L. 25 VN
26027 € 59,00

DEUTER- FUTURA L. 22
Capacità: 22 L. Peso: 1140 g
Tessuto: Nylon macro lite 210-Polytex
Caratteristiche: Zaino per escursionismo di
giornata o per wek-end estivi. Apertura con
zip che permette di accedere rapidamente
all’interno; due tasche laterali e un taschino
superiore. Vano interno con doppio volume
come sugli zaini di dimensione maggiore; ac-
cesso inferiore, sacca per camel-bag, copri-
zaino integrato, portabastoncini. Schienale
airconfort flexlite costituito da una doppia in-
telaiatura, un appoggio a rete e imbottiture
su spalle e zona lombare: il risultato è un’ef-
ficace aerazione dorsale unita ad ergonomi-
cità di trasporto e leggerezza. Spallacci e
cintura hanno disegno anatomico e sono rea-
lizzati con imbottiture ventilate.
FUTURA L. 22 VN
26008 € 80,00

OSPREY- STRATOS L. 26
Capacità: 26 l.
Peso: 1100 g.
Tessuto: 210D High Tenacity Nylon/ 420D
Ripstop
Caratteristiche: Zaino leggero e versatile per
escursionismo di giornata. Schienale in rete
per un’ottimale aereazione, ampia fascia
lombare dotata di taschine con cerniera. Due
tasche sul cappuccio, tasche laterali in mesh
elastica con cinghie di compressione, siste-
ma porta bastoncini rapido che non richiede
di togliere lo zaino, porta piccozza, cin-
ghietto sternale con fischietto.
Scomparto per camel bag, coprizaino inte-
grato.
STRATOS L. 26 VN
26057 € 99,50

OSPREY- MUTANT L. 28 
Capacità: 28 l.
Peso: 950 g.
Tessuto: Nylon Armourlite 420D/Armourguard 900D
Caratteristiche: disegnato per alpinismo, ghiaccio e sci al-
pinismo. Zaino leggero, robusto e accessoriato adatto ad
uscite di 1 o più giorni. Schienale realizzato con imbottitura
uniforme ad alta densità che permette di mantenere il carico
vicino al corpo e di aumentare la stabilità durante l’arrampi-
cata. Canali di ventilazione e rivestimento in materiale che
evita l’accumulo di neve e ghiaccio in condizioni estreme.
Doppio porta piccozza con asole rinforzate. Rinforzo sul fon-
do, cinghie laterali di compressione utilizzabili come porta-
sci. Spallacci e cintura lombare preformati alta densità; porta
moschettoni/rinvii multiplo in cintura.
MUTANT L. 28 VN
26067 € 91,50

OSPREY- TALON L. 33 
Capacità: 33 l.
Peso: 0.840 g
Tessuto: Nylon 70x100D scadow check e 160x210D sca-
dow box.
Caratteristiche: Zaino ultraleggero per escursionismo e alpi-
nismo, adatto per uscite in giornata o per uscite di 2 giorni
con equipaggiamento essenziale. Schienale regolabile “Air-
scape” composto da un supporto anatomico con imbottitura
dotata di numerosi canali di ventilazione e fascia lombare
ampia, anch’essa ventilata e dotata di taschine con cernie-
ra. Tasche laterali e frontale in mesh elastica, fettucce di com-
pressione a scomparsa, doppio porta piccozza. Spallacci
con taschine elastiche per riporre cellulare, GPS e piccoli og-
getti, fischietto sulla fibbia della cintura superiore, scompar-
to per camel-bag con uscita cannuccia.
TALON L. 33 VN
26064 € 99,50

OSPREY- TALON L. 44
Capacità: 44 l.
Peso: 0.840 g.
Tessuto: Nylon 70x100D scadow check e 160x210D sca-
dow box.
Caratteristiche: Zaino ultraleggero per trekking, escursionismo
e alpinismo, adatto per uscite di 2 o più giorni. Dotato di cer-
niera alla base per la possibilità di accesso inferiore. Schienale
regolabile “Airscape” composto da un supporto anatomico
con imbottitura dotata di numerosi canali di ventilazione e fa-
scia lombare ampia, anch’essa ventilata e dotata di taschine
con cerniera. Tasche laterali e frontale in mesh elastica, fet-
tucce di compressione a scomparsa, doppio porta piccozza.
Spallacci con taschine elastiche per riporre cellulare, GPS e
piccoli oggetti, fischietto sulla fibbia della cintura superiore,
scomparto per camel-bag con uscita cannuccia.
TALON L. 44 VN
26065 € 119,00

DEUTER
zugspitze l 20 sl

DEUTER
zugspitze l 25

DEUTER
futura l 22

OSPREY
stratos l 26

OSPREY- TALON L. 33 OSPREY- TALON L. 44

OSPREY
mutant l 28

OSPREY
talon l 33

OSPREY
talon l 44
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MILLET- MATRIX 30 MBS
Capacità: 30 l. Peso: 1150 g.
Tessuto: Nylon 420 D Velocity con tramatura di rinforzo Ny-
lon 210D Caratteristiche: Zaino per alpinismo e scialpinismo
leggero e resistente, dalle caratteristiche e dal design inno-
vativo. Schienale “MBS” che comprende una cintura addo-
minale fissata su un asse imperniato al centro del dorso: in
questo modo lo zaino accompagna perfettamente il movi-
mento della schiena, agevolando i movimenti ed aumentan-
do sensibilmente il confort. Comparto principale ampio,
scomparto interno per pala e sonda, cappuccio asimmetrico
con fibbia di chiusura unica in alluminio, spallacci e cintura
ergonomica dotati di passanti portamateriali. Dotato di por-
ta sci diagonale, porta casco amovibile sulla patta, tasca la-
terale per ramponi, fissaggio laterale per piccozza Quick
Axe, due tasche con zip sulla patta, cinghie di compressio-
ne laterali. Compatibile con tutti i sistemi di idratazione.
MATRIX 30 MBS CI
26011 € 138,00

MILLET- PEUTEREY L. 35+10
Capacità: 35 + 10 l.
Peso: 1910 g
Tessuto: 420 D Velocity Nylon con tramatura di rinforzo.Ny-
lon 420 D HD Oxford robusto e resistente all’acqua.
Caratteristiche: Zaino robusto ed essenziale per arrampica-
ta e sci alpinismo. Corpo principale con zip verticale di ac-
cesso posta su un lato, cinghie di compressione, portasci con
passante, doppio porta piccozza, tasca esterna anteriore
porta ramponi rinforzata, porta corda, Compatibile con tutti
i sistemi d’idratazione. Cintura ergonomica con tasca. Schie-
nale “Freeflex System” per unire aderenza alla schiena e li-
bertà di movimento. Predisposizione per Camel Bag.
PEUTEREY L. 35+10 CI
26020 € 144,00

MILLET- AXPEL 42
Capacità: 42 l
Peso: 1570 g
Tessuto: Nylon 420 D Velocity / Nylon 210 D Honeycomb.
Caratteristiche: zaino da alpinismo, trekking ed escursioni-
smo dotato dell’innovativo sistema di schienale “MBS”. La
cintura addominale è fissata su un asse imperniato al centro
del dorso: in questo modo lo zaino accompagna perfetta-
mente il movimento della schiena agevolando i movimenti
ed aumentando sensibilmente il confort.
Dotato di: doppio volume, cinghie di compressione laterali,
tasche in materiale elastico, porta-sci, doppio porta piccoz-
za, anelli porta materiale, copri zaino, taschine sulla cintura.
AXPEL 42 CI
26003 € 146,00

DEUTER- GUIDE 30 SL
Capacità: 30 + 6 l. Peso: 1500 g
Tessuto: Macrolite / Duratex
Caratteristiche: robusto e molto versatile, disegnato per l’uti-
lizzo in alpinismo, sci alpinismo e trekking. Schienale “Alpine
Back System” dotato di due stecche di alluminio estraibili di-
sposte a “X” che garantisce un buon supporto, un eccellente
confort e mantiene lo zaino vicino al corpo per il migliore equi-
librio del carico. Cappuccio regolabile in altezza con doppia
tasca, zip laterale per accesso lungo tutto il volume dello zai-
no, cinghie di compressione, portasci con rinforzi, doppio por-
ta piccozza con inserimento della becca in appositi passanti,
fettucce porta materiale e porta corda amovibili. Predisposi-
zione per camel-bag, tappetino amovibile, cinturone con si-
stema Vari-Flex amovibile. Modello “SL” adatto per le donne o
comunque per persone di altezza fino a 174 cm.
GUIDE 30 SL VN
26040 € 105,00

DEUTER- GUIDE 35+8
Capacità: 35 + 8 l.
Peso: 1600 g
Tessuto: Macrolite / Duratex
Caratteristiche: robusto e molto versatile, disegnato per l’uti-
lizzo in alpinismo, sci alpinismo e trekking. Schienale “Alpi-
ne Back System” dotato di due stecche di alluminio estraibili
disposte a “X” che garantisce un buon supporto, un eccel-
lente confort e mantiene lo zaino vicino al corpo per il mi-
gliore equilibrio del carico. Cappuccio regolabile in altezza
con doppia tasca, zip laterale per accesso lungo tutto il vo-
lume dello zaino, cinghie di compressione, portasci con rin-
forzi, doppio porta piccozza con inserimento della becca in
appositi passanti, fettucce porta materiale e porta corda
amovibili. Predisposizione per camel-bag, tappetino amovi-
bile, cinturone con sistema Vari-Flex amovibile.
GUIDE 35+8 VN
26005 € 111,00

DEUTER- GRODEN L. 35
Capacità: 35 l.
Peso: 1200 g.
Tessuto: Microrip Nylon / Polytex
Caratteristiche: Per escursionismo di giornata. Schienale “Air-
comfort” a rete con inserti imbottiti e traspiranti, spallacci ana-
tomici con bordi in tessuto traforato, tasca anteriore, due
tasche laterali di grande capacità. Dotato di porta bastonci-
ni e coprizaino.
GRODEN L. 35 VN
26028 € 66,00

DEUTER
groden l 35

DEUTER
guide 30 sl

DEUTER
guide 35+8

MILLET
axpel 42

MILLET
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MILLET
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DEUTER- FUTURA PRO L. 36
Capacità: 36+4 L.
Peso: 1700 g
Tessuto: Microrip Nylon-Polytex
Caratteristiche: Zaino per escursionismo e trekking di 1 o 2
giorni. Due tasche laterali a soffietto, una frontale e una su-
periore, spallacci anatomici, porta piccozza e bastoncini.
Doppio volume con accesso inferiore, sacca per camel-bag,
coprizaino integrato. Cinturone con tasca portavalori e siste-
ma Vari-flex (alette lombari mobili per accompagnare il mo-
vimento dei fianchi). Schienale Aircomfort che unisce la
traspirabilità dell’appoggio a rete con l’efficace supporto da-
to da spallacci, alette lombari e cinturone ergonomici.
FUTURA PRO L. 36 VN
26009 € 112,00

DEUTER- ACT LITE L. 40+10
Capacità: 40 + 10 l.
Peso: 1500 g Tessuto: Ripstop 210/Duratex lite
Caratteristiche: per escursionismo, trekking, alpinismo, viag-
gio. Adatto a uscite di più giorni, apprezzato per leggerez-
za, capienza, comodità di trasporto e ottimo rapporto
qualità/prezzo. Dotato di tasche laterali in rete e di uno
scomparto frontale elastico per il trasporto di casco o giacca
a vento. Schienale Aircontact con sistema di regolazione del-
la lunghezza “Vari-Quick” e spallacci anatomici. Doppio vo-
lume con accesso inferiore,cappuccio regolabile in altezza,
cinghie di compressione, doppio porta piccozza, scomparto
interno portavalori, taschino su fascia lombare, fondo rinfor-
zato, predisposizione per camel bag.
ACT LITE L. 40+10 VN
26042 € 118,00

ORTOVOX- HAUTE ROUTE L. 35
Capacità: 35 l. - Peso 1500 g.
Tessuto: 420D Velocity + 600D Polyester + Hypalon
Caratteristiche: Il massimo della tecnicità e della specializza-
zione per lo sci alpinismo. Aperture con zip stagne per acces-
so rapido, tasca dietro lo schienale per riporre pala e sonda,
tasca anteriore a soffietto con scomparti, portasci laterali e por-
tasci supplementare anteriore a scomparsa. Dotato di rinforzi
in gomma per evitare danni causati dalle lamine. Due porta-
piccozza, portamateriali e taschino sulla cintura, maniglia su-
periore, fischietto sulla fibbietta anteriore. Ottima trasportabilità
garantita dallo schienale anatomico semirigido.
HAUTE ROUTE L. 35 VN
26001 € 118,00

DEUTER- GUIDE 45
Capacità: 45 + 10 l.
Peso: 1800 g Tessuto: Macrolite / Duratex
Caratteristiche: robusto e molto versatile, disegnato per l’utiliz-
zo in uscite di più giorni di alpinismo, sci alpinismo e trekking.
Schienale “Alpine Back System” dotato di due stecche di allu-
minio estraibili disposte a “X” che garantisce un buon suppor-
to, un eccellente confort e mantiene lo zaino vicino al corpo per
il  migliore equilibrio del carico. Cappuccio regolabile in al-
tezza con doppia tasca, doppio volume interno divisibile con
zip, accesso dal basso, zip laterale lungo tutto il volume supe-
riore dello zaino, cinghie di compressione, portasci con rinfor-
zi, doppio porta piccozza con inserimento della becca in
appositi passanti per la massima sicurezza, fettucce porta ma-
teriale e porta corda amovibili. Predisposizione per camel-bag,
tappetino amovibile, cinturone con sistema Vari-Flex amovibile.
GUIDE 45 VN
26014 € 123,00

DEUTER- ACT LITE 45+10 SL
Capacità: 45 + 10 L.
Peso: 1480 g.
Tessuto: Ripstop 210 / Duratex-Lite
Caratteristiche: per escursionismo, trekking, alpinismo, viag-
gio. Adatto a uscite di più giorni, apprezzato per leggerez-
za, capienza, comodità di trasporto e ottimo rapporto
qualità/prezzo. Dotato di tasche laterali in rete e di uno
scomparto frontale elastico per il trasporto di casco o giacca
a vento. Schienale Aircontact con sistema di regolazione del-
la lunghezza “Vari-Quick” e spallacci anatomici. Doppio vo-
lume con accesso inferiore,cappuccio regolabile in altezza,
cinghie di compressione, doppio porta piccozza, scomparto
interno portavalori, taschino su fascia lombare, fondo rinfor-
zato, predisposizione per camel bag. Versione “SL” disegnata
per le donne o per uomini con statura fino a 174 cm.
ACT LITE 45+10 SL VN
26043 € 122,00

DEUTER- ACT LITE L. 50+10
Capacità: 50 + 10 l.
Peso: 1580 g
Tessuto: Ripstop 210/Duratex lite
Caratteristiche: per escursionismo, trekking, alpinismo, viag-
gio. Adatto a uscite di più giorni, apprezzato per leggerez-
za, capienza, comodità di trasporto e ottimo rapporto
qualità/prezzo. Dotato di tasche laterali in rete e di uno
scomparto frontale elastico per il trasporto di casco o giacca
a vento. Schienale Aircontact con sistema di regolazione del-
la lunghezza “Vari-Quick” e spallacci anatomici. Doppio vo-
lume con accesso inferiore,cappuccio regolabile in altezza,
cinghie di compressione, doppio porta piccozza, scomparto
interno portavalori, taschino su fascia lombare, fondo rinfor-
zato, predisposizione per camel bag.
ACT LITE L. 50+10 VN
26044 € 125,00

DEUTER
futura pro 38+5
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ZAINI oltre i 45 litri
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DEUTER- AIRCONTACT PRO L. 60+15
Capacità: 60l + 15l + 10l nelle tasche laterali 
Peso: 3100 g. Tessuto: Duratex 330D Micro Rip Pro 6.6.
Caratteristiche: per alpinismo, spedizione, escursionismo, trek-
king, viaggio. Versione “Pro” della serie “Aircontact”: zaino di-
segnato per le esigenze di trasporto di carichi pesanti che
garantisce le migliori caratteristiche di confort, resistenza e ver-
satilità. Schienale regolabile con Sistema Vari-flex”: il cinturone
lombare può oscillare seguendo il naturale movimento del cor-
po e migliorando il trasferimento del carico senza ostacolare la
camminata. Schienale e spallacci sono ricoperti di una spe-
ciale mescola per favorire la dissipazione del calore e del su-
dore. Doppio volume, tasche laterali a scomparsa, ampia
tasca frontale, predisposizione per camel-bag, copri zaino im-
permeabile, ampia cintura in vita dotata di tasche con zip.
Cappuccio con cinghie di compressione, incavo in prossimità
della nuca per lasciare libertà di movimento al capo. Il cap-
puccio è staccabile per essere utilizzato come zainetto indi-
pendente di 15L. Tre cinghie di compressione laterali. Zip
frontale per accesso rapido a tutto il volume dello zaino.
AIRCONTACT PRO L. 60+15 VN
26022 € 202,00

DEUTER- AIRCONTACT L. 60+10 SL
Capacità: 60l + 10l + 8l nelle tasche laterali
Peso: 2690 g. Tessuto: Ballistic/HexLite 210/Duratex
Caratteristiche: per alpinismo, spedizioni, escursionismo, trek-
king, viaggio. Versione con schienale adatto a persone di sta-
tura inferiore a 175 cm e alle donne. Zaino che unisce le
migliori caratteristiche di confort, resistenza e versatilità, do-
tato di schienale regolabile con Sistema Vari-flex” che per-
mette al cinturone lombare di oscillare seguendo il naturale
movimento del corpo e migliora il trasferimento del carico sen-
za ostacolare la camminata. Schienale e spallacci sono ri-
coperti di una speciale mescola per favorire la dissipazione
del calore e del sudore. Doppio volume, tasche laterali a
scomparsa, predisposizione per camel-bag, copri zaino im-
permeabile, ampia cintura in vita dotata di tasche con zip.
Cappuccio con cinghie di compressione, incavo in prossimi-
tà della nuca per lasciare libertà di movimento al capo. Tre
cinghie di compressione laterali. Apertura anteriore con zip
per accesso rapido a tutto il volume dello zaino.
AIRCONTACT L. 60+10 SL VN
26023 € 169,00

DEUTER- AIRCONTACT PRO L. 70+15
Capacità: 70l + 15l + 10l nelle tasche laterali
Peso: 3200 g. Tessuto: Ballistic/HexLite 210/Duratex
Caratteristiche: per alpinismo, spedizione, escursionismo, trek-
king, viaggio. Versione “Pro” della serie “Aircontact”: zaino
disegnato per le esigenze di trasporto di carichi pesanti che
garantisce le migliori caratteristiche di confort, resistenza e
versatilità. Schienale regolabile con Sistema Vari-flex”: il cin-
turone lombare può oscillare seguendo il naturale movimento
del corpo e migliorando il trasferimento del carico senza osta-
colare la camminata. Schienale e spallacci sono ricoperti di
una speciale mescola per favorire la dissipazione del calore
e del sudore. Doppio volume, tasche laterali a scomparsa,am-
pia tasca frontale, predisposizione per camel-bag, copri zai-
no impermeabile, ampia cintura in vita dotata di tasche con
zip. Cappuccio con cinghie di compressione, incavo in pros-
simità della nuca per lasciare libertà di movimento al capo.
Il cappuccio è staccabile per essere utilizzato come zainetto
indipendente di 15L. Tre cinghie di compressione laterali. Zip
frontale per accesso rapido a tutto il volume dello zaino.
AIRCONTACT PRO L. 70+15 VN
26006 € 211,00

MILLET- UBIC 45
Capacità: 45 l. Peso: 1350 g.
Tessuto: N 210 D 3 line / N 420 D HD Oxford / P 840 D PES: robusto e resistente all’ac-
qua
Caratteristiche: Zaino per alpinismo, sci-alpinismo e trekking, utilizzabile per uscite di più gior-
ni. Sistema di schienale “MBS” con cintura addominale fissata su un asse imperniato al centro
del dorso: in questo modo lo zaino accompagna perfettamente il movimento della schiena age-
volando i movimenti ed aumentando sensibilmente il confort. Dotato di: doppio volume, cinghie
di compressione, una tasca laterale in rete elastica ed una a soffietto, tasca anteriore con zip in
rete elastica, doppio porta piccozza, anelli porta materiale, copri zaino, portasci/racchette da
neve anteriore, taschine sulla cintura.
UBIC 45 CI
26050 € 129,00

MILLET- PEUTEREY L. 45+10 REGULAR
Capacità: 45+ 10 l.
Peso: 1990 g
Tessuto: Nylon 420 D Velocity con tramatura di rinforzo.Nylon 420 D HD Oxford robusto ed
impermeabile.
Caratteristiche: Zaino robusto ed essenziale per arrampicata, alpinismo e sci alpinismo. Zip
frontale tipo valigia per accesso diretto allo zaino. Tasca esterna anteriore porta ramponi rin-
forzata, cinghie di compressione, portasci con passante, doppio porta piccozza, fettucce por-
ta materiale. Cintura ergonomica con portamateriali e taschino con cerniera. Schienale
‘Freeflex System’ per unire aderenza alla schiena, libertà di movimento e confort.
PEUTEREY L. 45+10 REGULAR CI
26038 € 157,00
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MILLET- MIAGE A.F. 50+10 L.
Capacità: 50 + 10 l.
Peso: 1900 g
Tessuto: D Velocity con tramatura di rinforzo. Nylon 210 D
Caratteristiche: Zaino polivalente per uscite di più giorni di
alpinismo, sci alpinismo e trekking. Tasche laterali a soffietto,
doppio compartimento interno, cinghie di compressione, por-
tasci, doppio portapiccozza e porta ramponi, scomparto per
camel-bag con uscita cannuccia. Dorso regolabile “Adjusta-
ble confort tech”. Versione lady: dimensione dello schienale
e forma degli spallacci adatti alla fisionomia femminile.
MIAGE A.F. 50+10 L. CI
26017 € 145,00

MILLET- UBIC 60+10 L
Capacità: 60 l.
Peso: 1800 g.
Tessuto: N 210 D 3 line / N 420 D HD Oxford / P 840 D
PES: robusto e resistente all’acqua.
Caratteristiche: Zaino per alpinismo classico, trekking, spe-
dizioni. Schienale regolabile “Foam Lighter” termoformato,
leggerissimo, confortevole, disegnato per mantenere il bari-
centro dello zaino vicino al corpo. Dotato di: doppio volume,
cinghie di compressione, una tasca laterale in rete elastica
ed una a soffietto, tasca anteriore con zip in rete elastica,
doppio porta piccozza, anelli porta materiale, copri zaino,
portasci/racchette da neve anteriore, taschine sulla cintura.
Zip in alto per agevolare l’accesso all’interno.
UBIC 60+10 L CI
26051 € 166,00

OSPREY- KESTREL 58 
Capacità: 58 lPeso: 1630 g
Tessuto: Nylon 420D e 210Dx330D high tenacity.
Caratteristiche: zaino per alpinismo, escursionismo, trekking,
viaggio. Molto leggero, confortevole e robusto, caratterizza-
to dallo schienale “airscape” composto da un supporto ana-
tomico rivestito da un’imbottitura dotata di numerosi canali di
ventilazione e da supporti laterali in alluminio per la corretta
ripartizione del carico. Spallacci e cintura lombare anatomi-
ci ad alta densità. Dotato di fettucce di compressione, dop-
pio porta piccozza, ampia tasca frontale in mesh elastica,
comoda per riporre la giacca a vento o l’abbigliamento ba-
gnato, doppio volume, scomparto per camel-bag con uscita
cannuccia, fondo rinforzato. Coprizaino integrato.
KESTREL 58 VN
26059 € 148,00

OSPREY- AETHER 60
Capacità: 63l + 12l. Peso: 2230 g
Tessuto: Cordura 315D high tenacity e nylon 210Dx330D
high tenacity. Caratteristiche: per alpinismo, spedizione, escur-
sionismo, trekking, viaggio. Zaino robustissimo e confortevole
anche nel trasporto di grandi carichi, con un peso a vuoto tra
i più ridotti della categoria. Schienale “airscape” composto
da un supporto anatomico rivestito da un’imbottitura dotata di
numerosi canali di ventilazione e da supporti laterali in allu-
minio per la corretta ripartizione del carico. Spallacci e cintu-
ra lombare anatomici ad alta densità. Tasche laterali in mesh
elastica, fettucce di compressione a scomparsa, doppio por-
ta piccozza. Ampia tasca frontale in mesh elastica, comoda
per riporre la giacca a vento o l’abbigliamento bagnato. Fet-
tucce portamateriali anteriori che si possono trasformare in cin-
ghie di compressione; cappuccio con incavo in prossimità
della nuca per lasciare libertà di movimento al capo. Il cap-
puccio è staccabile per essere utilizzato come marsupio (ca-
pacità circa 10 l). Doppio volume, scomparto per camel-bag
con uscita cannuccia, fondo rinforzato. Coprizaino integrato.
AETHER 60 VN
26058 € 181,00

VANGO- CONTOUR 50+10 S
Capacità: 50+ 10 l.
Peso: 2480 g.
Tessuto: Poliestere 600D - Fondo: Poliestere 1680D
Caratteristiche: Zaino per trekking, alpinismo e viaggio, par-
ticolarmente adatto per donne e ragazzi e, in generale, per
persone di statura inferiore a cm. 175. Schienale regolabile
velocemente con il sistema Quick Adjust System, che assicu-
ra una buona areazione e un buon supporto. Ampia fascia
addominale, doppio volume, tasche laterali a soffietto, tasca
anteriore a soffietto di facile accesso, doppio porta piccoz-
za, coprizaino integrato. Compatibile con tutti i sistemi di
idratazione. Ottimo rapporto qualità prezzo.
CONTOUR 50+10 S CI
26080 € 79,00

VANGO- SHERPA 70+10
Capacità: 70 + 10 l.
Peso: 2700 g
Tessuto: Poliestere 600D / 300D ripstop
Caratteristiche: Zaino per trekking, alpinismo e viaggio.
Schienale regolabile Self Adjust System che assicura buona
areazione e buon supporto. Ampio fascione addominale,
doppio volume, tasche laterali a soffietto, taschini esterni per
borraccia, doppio portapiccozza, coprizaino integrato.
Compatibile con tutti i sistemi di idratazione. Ottimo rappor-
to qualità-prezzo.
SHERPA 70+10 CI
26077 € 97,00
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BORSE - ZAINI VALIGIA

VANGO- CARGO 90
Capacità: 90 l.
Peso: 1700 g. - Dimensioni: 69 x 42 x 42 H.
Tessuto: PVC Alta-densità rinforzato - Fondo:
Polyestere Excell 1000D 
Caratteristiche: Sacca per viaggi e spedi-
zioni munita di maniglia, spallacci a scom-
parsa e occhielli per la chiusura.  Tasca
interna in rete con cerniera, maniglie su due
lati.
Grazie all’elevata resistenza si presta molto
bene al trasporto in aereo.
CARGO 90 CI
26206 € 49,50

OSPREY- AIRPORTER L
Capacità: 136 l.
Peso: 480 g.
Tessuto: Polyestere 600 D PU
Caratteristiche: Sacco portazaino utile per il
trasporto aereo munito di spallaccio imbot-
tito a scomparsa e cerniera chiudibile con
lucchetto. Molto leggero, si richiude nel-
l’apposita sacca a compressione per un in-
gombro minimo quando è inutilizzato.
Colore: Nero.
AIRPORTER L VN
26202 € 36,50

MARSUPIO- TRAVEL 80
Capacità: 80 l. Peso: 1400 g.
Tessuto: Cordura Ripstop 600 D PU
Caratteristiche: Zaino valigia con dorso ergo-
nomico e spallacci imbottiti a scomparsa. Ta-
scone frontale staccabile e utilizzabile come
zainetto 15 l. circa munito di un’ulteriore tasca
a soffietto. Taschine laterali portaoggetti. Mol-
to comodo per viaggi in aereo per la possibi-
lità di “creare” un bagaglio a mano. Unisce la
comodità del trasporto “a zaino” alla praticità
nella sistemazione del bagaglio della valigia.
TRAVEL 80 VN
26209 € 70,00

FERRINO- ALU FRAME
Peso: 2300 g.
Tessuto: Supertex Water Resistant
Caratteristiche: Bastino in alluminio con base
d’appoggio profonda 25 cm per il trasporto
di carichi pesanti e con forma o dimensioni
non adatte ad uno zaino. Adatto per spedi-
zioni, campi base, trasporto in esterno di ma-
teriale per speleologia, ecc... Dorso e
spallacci imbottiti e trapuntati in tessuto retico-
lare traspirante, cinturone in vita ergonomico
dotato di due taschini, robusta maniglia di tra-
sporto.
ALU FRAME XX
26090 € 130,00

DEUTER- STREAMER
Realizzata in materiale antiallergico, unisce
praticità, leggerezza e resistenza. Il rivesti-
mento interno ha caratteristiche molecolari
che eliminano ogni interazione tra la plasti-
ca e i liquidi: nessuna modifica di qualità o
sapore anche dopo alcuni giorni di conser-
vazione dell’acqua. L’unica sacca dotata
dell’esclusivo sistema “streamer clip”: aper-
tura completa per il lavaggio con chiusura
antiperdita. Valvola per bere di facilissima
attivazione e antigocciolamento. Dimensio-
ni: 39 x 19 cm. Peso: 140 g.
STREAMER XX
26152 € 24,00

PLATYPUS- BECCUCCIO X BIG
ZIP
BECCUCCIO X BIG ZIP IRL
26101 € 7,20

MARSUPIO- LIDO
Marsupio dotato di numerosi scomparti: una
tasca frontale, tasca porta cellulare, tasca
posteriore porta documenti, e cinghia in vita
regolabile. Peso: g. 165. Dimensioni: cm.
30 x 12,5 x 9
LIDO CI
26110 € 10,80

DEUTER- SECURITY WALLET
Portadocumenti in Microrip Lite munito di va-
ri scomparti separati per documenti e soldi.
Chiusura velcro, tasca con cerniera e cordi-
no per tracolla. 
Dimensioni: 18 x 14 cm. - Peso: 34 g.
SECURITY WALLET XX
26141 € 9,50

FERRINO- IBIS
Marsupio multitasche, dotato di ampia aper-
tura superiore, tasca di sicurezza posteriore,
due taschini laterali, 1 tasca frontale. Porta-
telefono amovibile in neoprene. Parti a con-
tatto con il corpo in tessuto reticolare
traspirante. Peso: 200 g. - 26x10x10 cm.
IBIS CI
26125 € 16,50

MARSUPIO- COUNTRY 1
COLORE: AZZURRO
Capacità: 14 l.
Peso: 400 g.
COUNTRY 1 CI
26139 Prezzo Netto - € 9,00

DEUTER- NOMI
Tessuto: Super-Polytex/Ballistic
Zainetto per utilizzo quotidiano in città o per
escursioni di un giorno. Schienale Airstripes
leggero e areato, spallacci anatomici im-
bottiti, tasca anteriore con zip e tasche late-
rali in rete.
Colore: Nero
NOMI VN
26210 € 32,00

ZAINETTI TEMPO LIBERO

COPRIZAINO
Realizzato in nylon impermeabile.
Disponibile in tre misure.
S/0: da 15 a 30 l.
M/1: da 25 a 50
L/2: da 45 a 90 l.
COPRIZAINO
26113 € 12,00

ACCESSORI

IDRATAZIONE

MARSUPI

coprizaino

26110 € 10,80

FERRINO- IBIS

MARSUPI

MARSUPIO
country 1

DEUTER
nomi

BASTINI DA
TRASPORTO
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ORTLIEB- BACK ROLLER CLASSIC
Coppia di borse per bicicletta completamente imper-
meabili con chiusura stagna, realizzate in Poliestere
PD620/PS490. Estremamente resistenti agli strappi e
alle abrasioni, si adattano a qualsiasi tipo di porta-
pacchi e, grazie al sistema universale “Quick-Lock1”, si
agganciano e sganciano con un solo gesto. Comoda
tracolla per il trasporto e tasca interna chiusa con cer-
niera. Inserti rifrangenti per la circolazione notturna. Vo-
lume: 40 l.
Altezza: 42 cm
Larghezza in alto: 32 cm
Larghezza in basso: 23 cm
Profondità: 17 cm
Peso: 1900 g la coppia.
BACK ROLLER CLASSIC D
37002 € 117,70

ORTLIEB- BACK ROLLER CITY
Versione essenziale del modello “classic”. Completa-
mente impermeabili con chiusura stagna, realizzate in
Poliestere PD620/PS490. Estremamente resistenti agli
strappi e alle abrasioni, si adattano a qualsiasi tipo di
portapacchi e, grazie al sistema universale “Quick-
Lock1”, si agganciano e sganciano con un solo gesto.
Inserti rifrangenti per la circolazione notturna. Volume:
40 l.
Altezza: 42 cm. Larghezza in alto: 32 cm
Larghezza in basso: 23 cm
Profondità: 17 cm. Peso: 1520 g la coppia.
BACK ROLLER CITY D
37005 € 79,00

ORTILEB - FRONT ROLLER CLASSIC
Coppia di borse da bicicletta per portapacchi anterio-
re completamente impermeabili con chiusura stagna
realizzate in Poliestere PD620/PS490. Molto leggere
ed estremamente resistenti agli strappi e alle abrasioni,
si adattano a qualsiasi tipo di portapacchi grazie alle
numerose regolazioni degli attacchi. 
Tracolla e tasca interna. Volume: 25 l.
Altezza: 30 cm. Larghezza 25 cm.
Profondità: 14 cm. Peso: 1590 g la coppia.
FRONT ROLLER CLASSIC D
37008 € 98,00.

ORTLIEB- ULTIMATE 6 CLASSIC
Borsa per manubrio rigida completamente impermea-
bile realizzata in Poliestere “PD620/PS490 “. Cap-
puccio preformato con chiusura a magneti, una tasca
interna e predisposizione per l’attacco di un portacar-
tina superiore. Fissaggio rapido al manubrio tramite
supporto con serratura. Comoda tracolla per il traspor-
to. Volume: 7 l.
Altezza: 21 cm
Larghezza: 23,5 cm
Profondità: 14 cm
Peso: 650 g.
ULTIMATE 6 CLASSIC D
37007 € 79,00

ORTLIEB- BACK ROLLER CLASSIC
Coppia di borse per bicicletta completamente imper-
meabili con chiusura stagna, realizzate in Poliestere
Coppia di borse per bicicletta completamente imper-
meabili con chiusura stagna, realizzate in Poliestere
Coppia di borse per bicicletta completamente imper-

PD620/PS490. Estremamente resistenti agli strappi e
meabili con chiusura stagna, realizzate in Poliestere
PD620/PS490. Estremamente resistenti agli strappi e
meabili con chiusura stagna, realizzate in Poliestere

BORSE PER BICICLETTA

MARSUPIO- COPPIA BORSE LATERALI
Due borse laterali con tasca laterale e supe-
riore. Si fissano al portapacchi posteriore
della bicicletta tramite un nuovo sistema di
ganci e sono molto stabili. Realizzate in po-
lyestere 600 D PU
COPPIA BORSE LATERALI CI
37001 prezzo netto - € 29,60

MARSUPIO- COPPIA BORSE LATERALI
Due borse laterali con tasca laterale e supe-
riore. Si fissano al portapacchi posteriore
Due borse laterali con tasca laterale e supe-
riore. Si fissano al portapacchi posteriore
Due borse laterali con tasca laterale e supe-

della bicicletta tramite un nuovo sistema di
riore. Si fissano al portapacchi posteriore
della bicicletta tramite un nuovo sistema di
riore. Si fissano al portapacchi posteriore

ganci e sono molto stabili. Realizzate in po-
lyestere 600 D PU
ganci e sono molto stabili. Realizzate in po-
lyestere 600 D PU
ganci e sono molto stabili. Realizzate in po-

COPPIA BORSE LATERALI CI

borse laterali
MARSUPIO

back roller classic

ORTLIEB

back roller city

ORTLIEB

ultimate classic

ORTLIEB

front roller classic

ORTLIEB
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SACCHI LETTO imbottitura naturale (piuma)

DEUTER- NEOSPHERE STRETCH -10 °C
Imbottitura: Piumino d’oca 90/10 - 675 cuin
Temp. estrema: -30°C
Temp. di confort / inf. di confort: -5°C / -10°C
Peso: 1320 g
Dimensioni imballo: Ø 17 x 38
Tessuto esterno: Diamond 30D, idrorepellente antivento - interno: Tactel softli-
ning morbido e setoso
Costruzione: Thermo Stretch inside Confort.
Uso: Sacco a pelo quattro stagioni che offre grande termicità con peso con-
tenuto. Utilizzo: trekking invernale, bivacchi in alta quota, alpinismo. Grazie
all’innovativo sistema Stretch Inside, tutto l’involucro interno, dotato di cuciture
elastiche, è allargabile del 25%. In questo modo si ottengono confort e liber-
tà di movimento ineguagliabili uniti ad un maggior calore: la piuma resta più
voluminosa tra l’involucro esterno più largo e quello interno aderente al corpo.
Cappuccio sagomato, termocollare, tasca interna, ‘zona dry ‘nel cappuccio
e nei piedi per la protezione dall’umidità. Fornito con sacca a compressione
e custodia supplementare. Accoppiabile dx e sx.
NEOSPHERE STRETCH -10 °C CI
27050 € 259,00

DEUTER- TREK LITE -2
Imbottitura: Piumino d’oca 80/20 - 625 cuin
Temp. estrema: -16°C
Temp. di confort / inf. di confort: +3°C / -2°C
Peso: 1050 g
Dimensioni imballo: Ø 15 x 31
Tessuto esterno: Nylon pro lite RS, idrorepellente antivento - Interno: Pro lite 50
soft, morbido e leggero
Uso: Sacco a pelo 3 stagioni, leggero e compatto, dall’ottima termicità, uti-
lizzabile per trekking in quota, alpinismo, bivacchi. Cappuccio sagomato, ter-
mocollare, tasca interna. Fornito con sacca a compressione e custodia
supplementare. Accoppiabile dx e sx.
TREK LITE -2 CI
27055 € 159,00

MILLET- CAMP DE BASE
Imbottitura: Piumino d’oca 90/10 (90% piumino, 10% piuma - 450 g). - Cuin:
700
Temp. estrema: - 19
Temp.di confort / Inf. di confort: + 3 / -3
Peso: 1150 g.
Dimensioni Imballo: Ø 18 x 28 cm
Tessuto esterno: nylon 50D- Interno: nylon 50D
Uso: Sacco a pelo 3 stagioni che unisce eccellente termicità con ingombro e
peso contenuti. Per uso polivalente: alpinismo, trekking in quota, bivacchi in-
vernali. Zip laterale integrale (lato sx), collare antifreddo, cappuccio prefor-
mato con chiusura, tasca interna, compartimento termico zona piedi. Struttura
a camere separate per distribuzione della piuma uniforme su tutto il corpo.
Fornito con sacca a compressione.
CAMP DE BASE CI
27014 € 182,00

VAUDE- FEATHERLIGHT 350
Imbottitura: Piumino d’oca 80/20 - 500 cuin
Temp. estrema: - 13° C
Temp.di confort / Inf. di confort: + 6 / + 1° C
Peso: 750 g.
Dimensioni Imballo: min. 19 x 16
Tessuto esterno: Polyestere 50D 310T - Interno: idem
Uso: Sacco a pelo ultraleggero e molto compatto per trekking, alpinismo in me-
dia quota o in alta quota in periodo estivo. Tessuto interno molto morbido e
confortevole, cappuccio preformato, zip laterale integrale. Accoppiabile dx -
sx . Fornito con sacca di compressione.
FEATHERLIGHT 350 XX
27010 € 131,50

CARINTHIA- ECC400
Imbottitura: Piumino d’oca 90/10, 700 cuin
Temperatura estrema: -18°C
Temp. di comfort/inf. di comfort: -2°C/+3°C
Peso: 1200 g.
Dimensioni Imballo: diam. 18x32
Tessuto esterno: Sheltex -Interno: Sheltrans
Uso: Sacco letto 3 stagioni per trekking invernale, alpinismo, campeggio in
montagna. Leggero e poco ingombrante, ha un taglio spazioso, un’ottima
qualità della costruzione ed è dotato di imbottiture supplementari sui bordidel
cappuccio e nel collare. Fornito con sacca di compressione. Piume e lavora-
zione 100% europei. Accoppiabile dx e sx.
ECC400 CI
27034 Prezzo Netto - € 169,00

CARINTHIA
ecc 400

MILLET
camp de base

VAUDE
featherlight 350

DEUTER
neosphere stretch -10 °c

DEUTER
trek lite -2
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MILLET- DREAMER COMPOSITE 800
Imbottitura: parte superiore piumino d’oca 90/10 (95% piumino, 5% piuma -
100 g) - Cuin: 700; parte inferiore Superfine fiber 150 g/m2
Temp. estrema: - 8 °C
Temp.di confort / Inf. di confort: + 5 / +9
Peso: 800 g.
Dimensioni Imballo: 2,7 l.
Tessuto esterno: nylon 300T - Interno: nylon 300 “soft touch”.
Uso: Sacco a pelo 2 stagioni con imbottitura combinata piuma/fibra sinteti-
ca. Questa costruzione unisce l’isolamento termico della piuma, presente nel-
la parte superiore, con la protezione dall’umidità e la resistenza allo
schiacciamento della fibra sintetica con cui è imbottita la parte a contatto con
il suolo. Ingombro e peso contenuti lo rendono adatto ad un’utilizzo poliva-
lente: alpinismo estivo, trekking, bivacchi. Dotato di collare antifreddo, cap-
puccio preformato con chiusura, tasca interna. Parte superiore con struttura a
camere separate per distribuzione della piuma uniforme su tutto il corpo. Ac-
coppiabile Dx/Sx. Fornito con sacca a compressione.
DREAMER COMPOSITE 800 CI
27080 € 119,00

WILSA- KL 350
Imbottitura: Piumino 80/20
Temp. estrema: -12°C
Temp. di confort / inf. di confort: -1 / +5 °C
Temp. massima: n.d.
Peso: 800 g
Dimensioni imballo: 15 x 22 cm
Tessuto esterno: Ripstop 297T - interno: Polyestere 50D - 300T
Uso: Sacco letto per alpinismo e bivacco, anche in quota o in condizioni di
freddo intenso. con un eccellente rapporto tra peso, volume e termicità. Il tessu-
to esterno “ripstop” traspirante assicura robustezza e confort. Cerniera laterale
con protezione antivento. Fornito con sacchetto per il trasporto e sacco di gran-
di dimensioni per riporlo senza comprimere la piuma. Accoppiabile dx e sn.
KL 350 XX
27064 € 152,00

WILSA- KL 250
Imbottitura: Piumino 80/20
Temp. estrema: -12°C
Temp. di confort / inf. di confort: -1 / +5 °C
Temp. massima: n.d.
Peso: 800 g
Dimensioni imballo: 15 x 22 cm
Tessuto esterno: Ripstop 297T - interno: Polyestere 50D - 300T
Uso: Sacco letto per alpinismo, trekking e bivacco con un eccellente rappor-
to tra peso, volume e termicità. Il tessuto esterno “ripstop” traspirante assicura
robustezza e confort. Cerniera laterale con protezione antivento. Fornito con
sacchetto per il trasporto e sacco di grandi dimensioni per riporlo senza com-
primere la piuma. Accoppiabile dx e sx.
KL 250 XX
27062 € 119,00

WILSA- ULTRALITE 150
Imbottitura: Piumino 90/10 - 700 cuin
Temp. estrema: -2° C
Temp. di confort / inf. di confort: + 6° C/ + 10° C:
Temp. massima: n.d.
Peso: 440 g
Dimensioni imballo: 10 x 20
Tessuto esterno: Nylon 380 T - Interno: Nylon 380 T
Uso: sacco letto ultraleggero, adatto per bivacchi, ciclo e mototurismo, trekking
in luoghi temperati.
Tessuto microfibra traspirante e costruzione a compartimenti separati per mi-
gliorare la distribuzione della piuma. Cerniera laterale corta con protezione in-
terna antivento. Fornito con sacchetto per il trasporto e sacco di grandi
dimensioni per riporlo senza comprimere la piuma. Accoppiabile dx e sx.
ULTRALITE 150 XX
27060 € 124,00

VANGO- VENOM 200
Imbottitura: Piumino d’oca 95/05 - 700 cuin
Temp. estrema: -9° C
Temp. di confort / inf. di confort: +5°C / +10°C
Temp. massima: +25 °C
Peso: 650 g
Dimensioni imballo: Ø 14 x 18
Tessuto esterno: Ripstop nylon shell - interno: nylon
Uso: Sacco a pelo ultraleggero e molto compatto per trekking, alpinismo in me-
dia quota o in alta quota in periodo estivo. Realizzato in tessuto impermeabi-
le per consentire bivacchi all’esterno. Fornito con sacca a compressione.
Ottimo rapporto tra prezzo, termicità e dimensioni.
VENOM 200 XX
27026 € 137,00

VANGO
venom 200

WILSA
kl 350

SACCHI LETTO imbottitura mista

WILSA
kl 250

WILSA
kl 150

MILLET
dreamer composite 800
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SACCHI LETTO imbottitura sintetica
FERRINO- NIGHTEC 600 LIGHT PRO
Imbottitura: 730 G. Microfibra 2D e 3D in 4 strati
Temp. estrema: -21°C
Temp. di confort / inf. di confort: + 1 / - 4 
Peso: 1400 g
Dimensioni imballo: Ø 18 x 30
Tessuto esterno: Nylon Ripstop 310T 400 Diamond
Interno: Polyester 190T
Uso: Sacco a pelo 3/4 stagioni per bivacco in quota, campi base, utilizzo
in condizioni invernali. Cuciture sfalsate: per evitare la dispersione di calore
le cuciture tra lo strato interno ed esterno non sono mai comunicanti tra di lo-
ro. L’imbottitura 2D/3D mantiene le sue capacità termiche anche quando è
umida o compressa. Termocollare, cappuccio preformato con chiusura, tasca
interna, coprilampo imbottito, il sistema Dual Zip, cerniera addizionale corta
sul lato opposto della lampo principale, garantisce un ingresso agevolato e
maggior confort. Fornito con sacca di compressione.
Accoppiabile dx e sx.
NIGHTEC 600 LIGHT PRO CI
27012 € 115,00

FERRINO- LIGHTEC 950
Imbottitura: HTF compact 150 g/m2.
Temp. estrema: -10°C
Temp. di confort / inf. di confort: + 4 / + 9 
Peso: 950 g
Dimensioni imballo: Ø 15 x 25
Tessuto esterno: Nylon ripstop 210T
Interno: Nylon 40D 270T
Uso: Sacco a pelo 3 stagioni leggero e compatto per trekking, alpinismo in
media quota o in alta quota in periodo estivo. L’utilizzo di una fibra sintetica
di elevata qualità permette dimensioni e pesi simili ai prodotti in piuma, assi-
cura una grande resistenza e permette di mantenere le caratteristiche isolanti
anche in condizioni di elevata umidità. Cappuccio preformato con chiusura,
tasca interna. Fornito con sacca di compressione.
LIGHTEC 950 CI
27070 € 86,00

MILLET- BAIKAL 750
Imbottitura: Hollow Microfiber 100 g/m2
Temp. estrema: -6° C
Temp. di confort /inf. di confort: + 6°/+10°
Peso: 770 g.
Dimensioni imballo: diam: diam. 15x25
Tessuto esterno: Polyamide 40D/255T Ripstop
Interno: Polyester
Uso: Sacco a pelo ultraleggero e compatto per escursionismo, campeggio e
alpinismo in alta quota in periodo estivo. Il trattamento idrofobo dell’imbottitu-
ra e la fodera in polyamide, isolante dal freddo e dall’umidità, lo rendono
adatto per un utilizzo anche all’aperto. Cappuccio preformato regolabile, ta-
sca interna. Fornito con sacca di compressione. Accoppiabile: dx e sx.
BAIKAL 750 CI
27006 € 83,00

VANGO- ULTRALITE 600
Imbottitura: Insulite Superfine
Temp. estrema: -15° C
Temp. di confort / inf. di confort: +0° / + 5° C
Peso: 1200 g
Dimensioni imballo: Ø 17x 20
Tessuto esterno: Mini-ripstop Nylon Shell - Tessuto Interno: Super-Soft mini Rip-
stop Nylon. 
Uso: Sacco a pelo che unisce una buona termicità a peso e ingombro conte-
nuti. Adatto ad un utilizzo “3 stagioni” per escursionismo, campeggio, alpini-
smo. Cappuccio preformato regolabile, tasca interna. Fornito con sacca di
compressione.
ULTRALITE 600 CI
27082 € 87,00

VANGO- ULTRALITE 350
Imbottitura: Insulite Superfine
Temp. estrema: -9° C
Temp. di confort / inf. di confort: +5° / + 9° C
Temp. massima: + 25° C
Peso: 850 g
Dimensioni imballo: Ø 16x 18
Tessuto esterno: Mini-ripstop Nylon Shell - Tessuto Interno: Super-Soft mini Rip-
stop Nylon
Uso: Sacco a pelo ultraleggero e compatto per escursionismo, campeggio al-
pinismo in alta quota in periodo estivo. Cappuccio preformato regolabile, ta-
sca interna. Fornito con sacca di compressione.
ULTRALITE 350 CI
27021 € 75,00

FERRINO
nightec 600 light pro

FERRINO
lightec 950

MILLET
baikal 750

VANGO
ultralite 600

VANGO
ultralite 350
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SACCHI LETTO imbottitura sintetica

VANGO- SACCHETTO 
COMPRESSIONE 
Chiusura con cordino e tanka.
Disponible in 3 misure: S - M - L
S: 30X15 - M: 37x20 - L: 45x27
SACCHETTO COMPRESSIONE
27016 € 7,00

NIKWAX- SAPONE PER CAPI
PIUMA 
Sapone liquido per capi in piumino e sacchi
letto. utilizzabile a mano e in lavatrice, rivi-
talizza l’imbottitura e favorisce idrorepellen-
za dei capi trattati. Flacone da 300 ml. Non
contiene sostanze dannose per l’ambiente.
SAPONE PER CAPI IN PIUMA
19100 € 8,00

SAPONE PER CAPI SINTETICI
Detersivo per il lavaggio di fibre pile, flee-
ce, abbigliamento e sacchi letto con imbot-
titure sintetiche. A mano e in lavatrice, 
125 ml.

SAPONE PER CAPI SINTETICI
19105 € 8,00

ACCESSORI SACCHI LETTO

VANGO
sacchetto

compressione

sapone per
capi sintetici

NIKWAX
down wash

SACCHI LETTO A COPERTA

WILSA- OLERON
Imbottitura: Hollofiber 200 g/m2
Temperatura di utilizo: + 8° C/+19° C - Peso: 1000 g.
Dimensioni imballo: diam. 18x 32 cm.
Uso: campeggio - bivacco estivo
Sacco letto a coperta, accopiabile. Tessuto esterno in Polyester, in-
terno in Polycotton. Ottimo rapporto qualità/prezzo.
OLERON XX
27003 € 19,00

WILSA
oleron

REPETTO- ECLYPSE 250
Imbottitura: Hollow fibre 4 fori; 2 strati da 125 g/m2
Temp. estrema: -10 °C
Temp. di confort / inf. di confort: +4°C/ 0°C
Temp. massima: +15°C
Peso: 1800 g
Tessuto esterno: Nylon ripstop - interno: cotone-poliestere
Uso: Sacco a pelo 3 stagioni per bivacco e campeggio in quota. Offre un’ele-
vata termicità e mantiene le sue caratteristiche isolanti anche in condizioni di
elevata umidità. Tessuto esterno molto resistente a tagli e abrasioni. Ideale per
l’utilizzo in campi interni in speleologia. Eccellente rapporto qualità/prezzo.
Accoppiabile dx e sx.
ECLYPSE 250 CI
27008 € 48,50

WILSA- TARIFA
Imbottitura: Isonale Micro 50g/m2
Temperatura estrema: 0° C
Temp. di confort/ inf. di confort: +10/+14
Peso: 600 g.
Dimensioni Imballo: diam. 10x20 cm.
Tessuto Esterno: Nylon Ripstop 300T
Interno: Nylon Ripstop 260T
Uso: Sacco a pelo ultraleggero e poco ingombrante particolarmente adatto al
trekking estivo, la bicicletta , i viaggi. Accoppiabile dx-sx.
TARIFA XX
27072 € 50,00

WILSA
tarifa

REPETTO
eclypse 250
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VANGO- SACCO LENZUOLO
Realizzato in cotone. Da utilizzare all’ interno del sacco letto per ridurre la fre-
quenza di lavaggio allungandone la durata. Indispensabile in rifugi e ostelli
in mancanza di lenzuola.

SACCO LENZUOLO XX
27017 € 14,00

BEAVER B- SACCO LENZUOLO COT. CON ZIP
Realizzato in cotone, forma a coperta con cerniera laterale e tasca porta cu-
scino. Da utilizzare all’ interno del sacco letto per ridurre la frequenza di la-
vaggio allungandone la durata. Indispensabile in rifugi e ostelli in mancanza
di lenzuola. 
Peso 280 g. Misure: 240 x 80 cm - Sacchetto contenitore.
SACCO LENZUOLO COT. CON ZIP XX
27019 € 11,00

BIVACCO
SACCHI LENZUOLO

SALEWA- SACCO BIVACCO POWERTEX
Realizzato in Powertex Lite traspirante e impermeabile con cuciture termona-

strate. Dim: 220 x 80 cm. Peso: 320 g.

SACCO BIVACCO POWERTEX CI

28020 € 55,00

SACCHI BIVACCO

sacco lenzuolo
VANGO

sacco lenzuolo
cotone con zip

BEAVER B

sacco bivacco
powertex

SALEWA

amaca a rete

REPETTO

custodia per dormiben
Repetto

REPETTO- AMACA A RETE
Rete in filo di nylon extraresistente. Peso: 330 g. Lunghezza:
265 cm. Modello molto avvolgente dal quale e’ impossibile
cadere. Ideale per bivacco in parete o in grotta.

AMACA A RETE I
28010 € 13,50

REPETTO- CUSTODIA PER DORMIBEN
Realizzata in nylon con chiusura cordino e tanka, evita che il
materassino si rovini quando viene trasportato all’esterno (ad
esempio legato allo zaino).

CUSTODIA PER DORMIBEN XX
28051 € 3,00

AMAZONAS-AMACA CON ZANZARIERA
Amaca in nylon traspirante con zanzariera per bivacco in zone
a rischio insetti. Ingresso provvisto di chiusura lampo. Dimensio-
ni: 220 x 140 mm (telo). Lunghezza massima comprese le cor-
de e i tiranti: 350 mm. Peso: 600 g.
AMACA CON ZANZARIERA CI
28019 € 30,00

AMAZONAS
amaca con zanzariera

FERRINO- SET TRAVEL
Cuscino gonfiabile e mascherina da viaggio. Cuscino piccolo, leggero, resistente e molto confor-
tevole; è anche l’ideale completamento di un “dormiben” o di un materassino autogonfiabile.
SET TRAVEL CI
28004 € 5,50

FERRINO- POMPETTA
Pompetta a doppio effetto per il gonfiaggio dei materassini. Piccola e leggera, è uno strumento mol-
to utile e comodo.

POMPETTA CI
28014 € 8,70

POMPA PER GONFIAGGIO
Pompa a mano per il gonfiaggio di canotti e materassini. Doppia azione (gonfia sia durante il mo-
vimento verso l’alto che quello verso il basso) e grande volume per un gonfiaggio rapidissimo.

POMPA PER GONFIAGGIO CI
20006 € 16,00

FERRINO- SET TRAVEL

ACCESSORI BIVACCO - VIAGGIO

set travel
FERRINO

pompetta
FERRINO

pompa per gonfiaggio
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THERM-A-REST- PROLITE
Materassino autogonfiabile ultraleggero
di nuova concezione. Misure: 183 x 51
x 2.5 cm. Dimensioni sgonfio: 27 x 11.
Peso: 460 g.

PROLITE IRL
28005 € 91,50

THERM-A-REST- Z-LITE
Materassino dormiben leggerissimo pieghe-
vole e salvaspazio grazie alla conformazione
della superficie. Misure: 183 x 51 x 2 cm.
Peso: 410 g.

Z-LITE IRL
28006 € 36,90

CAMP- LIGHT MAT 2,5
Materassino autogonfiabile 183 x 51 x 2,5
cm. Molto leggero, ideale per trekking, viag-
gi, escursioni di più giorni. Imbottitura realiz-
zata con struttura in espanso forata a ”mattone”
per un risparmio di peso del 30%. Trattamento
antibatterico e idrorepellente. Tessuto esterno
ripstop. Dimensioni imballo: Ø 15,5 x 30. Pe-
so: 600 g.

LIGHT MAT 2,5 CI
28031 € 46,00

VANGO- TREK MAT
Materassino autogonfiabile 183 x 51 x 3
cm. Molto confortevole. Utilizzo: campeg-
gio, turismo. Imbottitura realizzata con
espanso a cellule aperte per il massimo so-
stegno. Forma sagomata per unire confort e
leggerezza. Esterno in Polyestere antiscivo-
lo. Dimensioni imballo: Ø 33x 19. Peso:
860 g.

TREK MAT XX
28030 € 28,50

THERM-A-REST- PROLITE

MATERASSINI
REPETTO- MATERASSINO
DORMIBEN
Realizzato in espanso a cellule chiuse mo-
nostrato. Arrotolabile.
Dimensioni: 180 x 50 x 0.7.

MATERASSINO DORMIBEN XX
28053 € 5,50

FERRINO- MATERASSINO 
GONFIABILE
Realizzato in nylon resinato. Camera e cu-
scino gonfiabili separatamente. Misure: 185
x 70. Peso: 870 g.

MATERASSINO GONFIABILE CI
28001 € 23,00

MATERASSO 
GONFIABILE MATRIMONIALE
Materassino gonfiabile matrimoniale in ro-
busto PVC con doppia valvola di sicurezza.
Superficie effetto tessuto per un riposo con-
fortevole. Dimensioni: 194 x 140 x 25 cm.
Peso: 3300 g.
MATERASSO GONFIABILE MATRIMONIALE CI
28016 € 30,00

BEAVER BRAND- ACTION
Comoda e pratica brandina, realizzata con
un telaio in alluminio e telo in poliestere an-
tistrappo. Si apre e si chiude con un solo ge-
sto: può essere ripiegata istantaneamente
per il trasporto. Dimensioni: 190 x 58 x 60
cm In custodia: 96 x 20 x 12 cm. Peso:
5300 g.

ACTION CI
28003 € 39,00

BRANDINA SCOUT
Smontabile. Quattro elementi per parte più
le gambe. Telo in cotone. Custodia per il tra-
sporto. Misure: 190x60 cm. Peso: 3100 g.

BRANDINA SCOUT XX
28002 € 22,50

prolite 3
THERM
prolite 3

z-lite
THERM

gi, escursioni di più giorni. Imbottitura realiz-
zata con struttura in espanso forata a ”mattone”
per un risparmio di peso del 30%. Trattamento
antibatterico e idrorepellente. Tessuto esterno
ripstop. Dimensioni imballo: Ø 15,5 x 30. Pe-

CI
46,00

light mat 2,5

CAMP

trek mat
VANGO

materassino dormiben
REPETTO

materassino gonfiabile
FERRINO

materasso gonfiabile
matrimoniale

brandina action

brandina scout

THERM A REST- NEO AIR 
X LITE REGULAR
Materassino gonfiabile ultraleggero e dal mi-
nimo ingombro ma estremamente conforte-
vole grazie alla tecnologia NeoAir.
La costruzione interna con sistema Triangular
Core Matrix offre stablità e supporto, inoltre
lo strato riflettente recupera il calore del cor-
po e le tasche d’aria della struttura lo con-
servano. Fornito con custodia e kit di
riparazione. Forma anatomica.
Dimensioni: 51x183 cm. - Spessore 6,3 cm.
- Peso: 350 g.
Dimensioni imballo: diam. 9 x 20 cm.
NEO AIR X LITE REGULAR IRL
28011 € 132,00

REPETTO- CUSTODIA PER
DORMIBEN
Realizzata in nylon con chiusura cordino e
tanka, evita che il materassino si rovini quan-
do viene trasportato all’esterno (ad esempio
legato allo zaino). 
CUSTODIA PER DORMIBEN
28051 € 3,00

THERM A REST
neo air x lite regular

REPETTO
custodia per dormiben

07-SACCH.QXP_Layout 1  08/07/2014  10.19  Pagina 43



Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it 44

SUUNTO- CINTURINO
SERIE VECTOR
Cinturino gomma per Vector, Advizor e Alti-
max completo di perni per il montaggio.

CINTURINO SERIE VECTOR FIN
31067 € 28,00

RICAMBI OROLOGI

SUUNTO- BATTERIA 
PER OROLOGI
Batteria al litio per Vector, Altimax, Observer
e Advizor. Specificare il modello.

BATTERIA PER OROLOGI FIN
31030 € 11,00

cinturino serie vector

SUUNTO

COMPUTER DA POLSO
GARMIN- FENIX 2
Computer da polso con GPS ad alta sensi-
bilità "Hotfix", dotato di orologio, altimetro,
barometro e bussola.
Indicazione di posizione, distanza percorsa,
velocità, quota, velocità di ascesa/discesa.
La traccia GPS è visualizzabile sullo scher-
mo per facilitare il ritorno al punto di parten-
za.
Possibilità di registrare fino a 1.000 way-
point e di memorizzare fino a 10.000 pun-
ti traccia.
Dotato di bussola elettronica, altimetro ba-
rometrico, termometro interno. Compatibile
con fascia cardio, sensore di velocità/ca-
denza (per bici), sensore esterno di tempe-
ratura (opzionali).
Collegamento a PC o smartphones via USB
o Bluetooth per scaricare le proprie attività o
pianificare i percorsi utilizzando Garmin
Connect™ 2.0. e il software gratuito Base-
Camp™.
Presenta funzioni dedicate a numerose atti-
vità: alpinismo, trail running, corsa, ciclismo,
sci e nuoto e numerose opzioni di allena-
mento relative a passo, tempi, distanza, in-
tervalli. Se utilizzato con la fascia cardio,
fornisce indicazioni sulla forma fisica e sug-
gerisce carichi di lavoro e recupero.
Massima resistenza agli urti grazie alla cas-
sa in acciaio con rivestimento termoplastico
e al robusto schermo LCD in vetro minerale
antigraffio. Fornito con cinturino in poliureta-
no e cinturino da polso estensibile in tessuto
con fissaggio a strappo. Impermeabile fino a
50 metri.
Autonomia: 6 settimane in modalità orologio
- da 16 a 50 ore con GPS attivo.
Batteria Li-Ioni ricaricabile.
Dimensioni: 4,9 x 4,9 x 1,7 cm
Peso: 90 grammi

FENIX 2 RC/CI
31074 Prezzo netto € 359,00

SUUNTO- VECTOR
Cassa in plastica, cinturino in gomma. Cam-
po di misurazione da -500 a +9000 m. con
risoluzione ogni 5 metri. Quattro funzioni: al-
timetro, barometro, bussola, orologio. Batte-
ria facilmente sostituibile. Temperatura di
utlizzo: -30° +70°C con termometro da -20°
a +60°C. Impermeabile fino a 30 m. Ulte-
riori informazioni a richiesta.

VECTOR FIN
31062 Prezzo netto € 173,00

SUUNTO- QUEST
Computer da polso dotato di orologio, car-
diofrequenzimetro e funzioni dedicate all' alle-
namento. Le principali funzioni sono: misura
delle calorie bruciate, EA (effetto di allena-
mento che misura il beneficio aerobico di un'at-
tività), frequenza cardiaca corrente, media e
massima, cronometro con 50 intertempi. Con-
serva in memoria fino a 15 allenamenti. Pos-
sibilità di interfaccia PC per elaborazione dei
dati misurati e per scaricare e personalizzare
programmi di allenamento su www.move-
scount.com. Misura la velocità e la distanza
con gli accessori "foot POD" e "GPS POD" (non
compresi). Batteria facilmente sostituibile. Im-
permeabile fino a 30 metri.

QUEST CI
31052 Prezzo netto € 167,00

SUUNTO- AMBIT 2
Computer da polso con GPS integrato, dota-
to di orologio, altimetro, barometro e bussola.
GPS con tecnologia SiRFstar IV per una sen-
sibilità estremamente elevata. Indicazione di
posizione, distanza e velocità; possibilità di
registrare fino a 100 waypoint e di scaricare
percorsi realizzati su PC utilizzando il sito Mo-
vescount.com. 
L'indicazione di velocità è precisa ed accu-
rata istantaneamente grazie all'azione com-
binata di GPS e accelerometro, esclusiva di
Suunto.
Bussola 3D che, grazie alla compensazione
dell'inclinazione, consente di ottenere letture
precise indipendentemente dall'angolazione
del polso; altimetro barometrico con risolu-
zione di 1 metro e correzione/taratura me-
diante segnale GPS; indicazione di velocità
verticale.
Se utilizzato con fascia cardio (opzionale)
presenta numerose funzioni per l'allenamento
(Effetto Allenamento, recupero, Valori EPOC
e VO2 max).
Connessione a PC con cavo USB; disponibi-
lità di oltre 1000 Apps Suunto gratuite per
outdoor & allenamento.
Cassa in alluminio anodizzato con vetro in
cristallo minerale resistente per resistere a urti
e ai graffi. Impermeabile fino a 100 m
Batteria ricaricabile Li-Ioni. Autonomia: 30
giorni in funzionalità orologio/altimetro; da
16 a 50 h in modalità GPS in funzione degli
intervalli di registrazione impostati.
Dimensioni: 5,0 x 5,0 x 1,8 cm.
Peso: 89 g.

AMBIT 2 FIN
31019 Prezzo netto € 370,00

SUUNTO- VECTOR HR
Cassa in plastica, cinturino in gomma. Campo
di misurazione da -500 a +9000 m. con riso-
luzione ogni 5 metri. Cinque funzioni: altime-
tro, barometro, cardiofrequenzimetro, bussola,
orologio. Fascia di trasmissione ad alta fre-
quenza. Batteria facilmente sostituibile. Tempe-
ratura di utlizzo: -30° +70°C; termometro con
indicazione da -20° a +60°C. Impermeabile fi-
no a 30 M. Ulteriori informazioni a richiesta.
Peso: 55 g.

VECTOR HR FIN
31064 Prezzo netto € 232,00

SUUNTO- CORE
Computer da polso che racchiude in soli 63
grammi le funzioni di altimetro, barometro, ter-
mometro digitale, indicatore di tendenza baro-
metrica e bussola digitale. Campo di misurazione
da -500 a +9000 m. con risoluzione 1 m. Ba-
rometro dotato di un’impostazione automatica
che rileva gli spostamenti, o la loro mancanza,
quindi in grado di impostarsi di conseguenza su
altimetro o barometro, visualizzazione su un gra-
fico le variazioni meteorologiche; allarme tem-
porale/tempesta. Bussola con ghiera rotante.
Doppio fuso, data, allarme, cronografo sportivo,
ora dell’alba e del tramonto. Funziona come pro-
fondimetro fino a 10 m. Batteria facilmente sosti-
tuibile. Temperatura di utilizzo: -30 °C +70 °C
con termometro da -20°C a + 60°C.

CORE CI
31003 Prezzo netto € 232,00

core

SUUNTO

vector

SUUNTO

quest

SUUNTO

GPS con tecnologia SiRFstar IV per una sen-
sibilità estremamente elevata. Indicazione di
posizione, distanza e velocità; possibilità di
registrare fino a 100 waypoint e di scaricare
percorsi realizzati su PC utilizzando il sito Mo-
vescount.com. 
L'indicazione di velocità è precisa ed accu-
rata istantaneamente grazie all'azione com-
binata di GPS e accelerometro, esclusiva di
Suunto.
Bussola 3D che, grazie alla compensazione
dell'inclinazione, consente di ottenere letture
precise indipendentemente dall'angolazione
del polso; altimetro barometrico con risolu-
zione di 1 metro e correzione/taratura me-
diante segnale GPS; indicazione di velocità
verticale.
Se utilizzato con fascia cardio (opzionale)
presenta numerose funzioni per l'allenamento
(Effetto Allenamento, recupero, Valori EPOC

vector HR

SUUNTO

ambit 2

SUUNTO
fenix 2

GARMIN

batteria

SUUNTO
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GARMIN- CUSTODIA GPS
Realizzata in materiale morbido, preserva

dagli urti e dai graffi lo strumento GPS e, non

interferisce con l’utilizzo dei tasti o del Touch

Screen.

Custodia eTrex 10, 20, 30 CI

31076 € 12,00

Custodia Dakota CI

31077 € 13,00

Custodia GPS MAP62 CI

31078 € 20,00

Custodia Oregon CI

31079 € 13,00

ACCESSORI GPS

GARMIN- eTREX 10
-Ricevitore GPS high sensitivity abilitato WAAS
-Display monocromatico LCD 2,2”
-Collegamento PC/MAC via USB
-Joystick gestione funzioni
-Basemap mondiale precaricato
-Impermeabile IPX7
-Autonomia 25 ore con 2 stilo AA
Concepito per essere uno dei più piccoli por-
tatili sul mercato. Rivolto ad una vasta cliente-
la grazie alla semplicità di utilizzo, all’ottimo
rapporto qualità/prezzo e al look accatti-
vante.

eTREX 10 RC
31070 Prezzo netto - € 107,00

GARMIN- eTREX 30
-Ricevitore GPS high sensitivity abilitato WAAS
-Display LCD colori TFT alta risoluzione 2,2”
-Collegamento PC/MAC via USB
-Joystick gestione funzioni
-Basemap mondiale precaricato
-Alloggiamento microSD per cartografia op-
zionale
-Memoria interna 1.7 GB
-Impermeabile IPX7
-Bussola elettronica 3 assi e altimentro baro-
metrico
-Trasferimento wireless tra unità di waypoint,
tracce, rotte
-Autonomia 25 ore con 2 stilo AA
Il più piccolo e leggero e resistente GPS car-
tografico con possibilità di caricare mappe
topografiche o stradali. Strumento completo
con un ottimo rapporto qualità/prezzo.

eTREX 30 RC
31083 Prezzo netto - € 225,00

GARMIN- eTREX 30 + TREK
MAP ITALIA
Caratteristiche tecniche descritte alla voce

31083.

Versione fornita con cartografia topografica

e sentieristica dell’Italia (art. 31086)

eTREX 30 + TREK MAP ITALIA RC

31083A Prezzo netto - € 315,00

GARMIN- FORERUNNER 220
Computer da polso con GPS ad alta sensi-
bilità "Hotfix". Fornisce l'indicazione di dis-
tanza percorsa, velocità e frequenza
cardiaca (con fascia opzionale) e costruisce
la traccia del percorso scaricabile su Garmin
Connect™ 2.0.
E' dotato di un accelerometro integrato che
permette di acquisire i dati sulla distanza e
sul passo anche in assenza di segnale GPS
(ad esempio percorrendo una galleria) o per
simulare tali informazioni nella corsa indoor
su tapis-roulant.
Compatibile con i piani di allenamento gra-
tuiti di Garmin Connect™,
Display a colori ad alta risoluzione; col-
legamento a PC o smartphones via USB o
Bluetooth; impermeabile fino a 50 metri.
Utilizzabile come orologio con le normali
funzioni di cronometro e sveglia.
Autonomia: 6 settimane in modalità orologio
- 10 ore con GPS attivo.
Batteria Li-Ioni ricaricabile.
Dimensioni: 4,5 x 4,5 x 1,2 cm
Peso: 40 g.

FORERUNNER 220 RC
31058 Prezzo netto - € 225,00

GARMIN- GPSMAP 62S
-Ricevitore GPS High Sensitivity con tecnolo-
gia HotFix abilitato WAAS
-Display LCD colori TFT 2.6”
-Impermeabile IPX7
-Collegamento PC/MAC via USB / NMEA
0183
-Memoria interna 1,7 GB
-BaseMap mondiale precaricato
-Trasferimento wireless tra unità di waypoint,
tracce, rotte.
-Alloggiamento MicroSD per cartografia op-
zionale
-Bussola elettronica 3 assi e altimetro baro-
metrico
-Autonomia 20 ore con 2 stilo AA
Strumento professionale molto resistente e
preciso per attività outdoor, soccorso e lavo-
ro. Dimensioni compatte, design ergonomi-
co, display grande e luminoso e facilità di
utilizzo ne fanno un oggetto apprezzatissimo
per tutti gli utilizzi indicati.

GPSMAP 62S RC
31075 Prezzo netto - € 296,00

GARMIN- GPSMAP 62S +
TREK MAP ITALIA
Caratteristiche tecniche descritte alla voce
31075.
Versione fornita con cartografia topografica
e sentieristica dell’Italia (art. 31086)

GPSMAP 62S + TREK MAP ITALIA RC
31075A Prezzo netto - € 386,00

GARMIN- eTREX 10 GARMIN- FORERUNNER 220

GPS

GARMIN
gpsmap 62s

GARMIN
forerunner 220

GARMIN
etrex 10

GARMIN
etrex 30

GARMIN
gpsmap 62s
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CARTOGRAFIA
GARMIN- CITY NAVIGATOR
ITALIA E GRECIA
Micro SD con adattatore per SD. Contiene la
cartografia di Italia e Grecia oltre a mappe
dettagliate delle principali aree metropolitane
italiane e di Atene. Permette l’utilizzo del GPS
come navigatore stradale. Si tratta di una ver-
sione limitata a Italia e Grecia dei dati con-
tenuti sul DVD “City Navigator Europa”.

CITY NAVIGATOR ITALIA E GRECIA
31085 Prezzo netto - € 39,00

GARMIN- TREK MAP ITALIA
V3 PRO
Il Software Trek Map Italia contiene una detta-
gliatissima cartografia topografica e stradale
completa di quote e curve di livello di tutto il
paese e comprende le informazioni relative a
sentieri, vette, rifugi e toponomastica di gran
parte del territorio italiano. Oltre ad avere i da-
ti cartografici aggiornati, è possibile elaborare
automaticamente un percorso sul proprio PC
per poi scaricarlo nella memoria del GPS.

TREK MAP ITALIA V3 PRO
31086 Prezzo netto - € 199,00

GARMIN
city navigator
italia e grecia

GARMIN
trek map italia

v3 pro

VIDEOCAMERE

CONTOUR- ROAM 2
Videocamera digitale ad altissime presta-

zioni, ideale per ogni tipo di sport. Piccola

e leggera, si fissa al casco o ad altri supporti

grazie alle staffe comprese nella confezione.

Caratteristiche:

•Modalità selezionabili tra 1080 p, 960 p

e 720 p

•Tipo file MPEG4 

•Obiettivo grandangolare 170°

•Modalità fermo immagine con risoluzione

5 MP

•Microfono interno

•Batteria incorporata agli ioni di Litio

•Capacità di memoria fino a 32 GB (micro

SD)

•Compatibile Windows - Mac

•Impermeabilità e resistenza agli urti: IPX7

•Dimensioni: 100x55x34 mm

•Peso: 145 g

ROAM 2 RC

31200 Prezzo netto - € 180,00

CONTOUR- WATWERPROOF

CASE -60
Custodia impermeabile per videocamera

ROAM 2. Stagna fino alla profondità di 60

m. Comandi esterni e slitta di fissaggio, ne

permettono il pieno utilizzo. Facilissima da

rimuovere, molto resistente, è apprezzatissi-

ma per l’utilizzo in canyoning. 

WATERPROOF -60 RC

31201 Prezzo netto - € 50,00

CONTOUR- ROAM 2

GARMIN- DAKOTA 20
-Ricevitore GPS High Sensitivity con tecnolo-

gia HotFix abilitato WAAS

-Display LCD colori TFT 2.6” touchscreen

-Impermeabile IPX7

-Collegamento PC/MAC via USB

-Memoria interna 850 MB

-BaseMap mondiale precaricato

-Trasferimento wireless tra unità di waypoint,

tracce, rotte.

-Alloggiamento MicroSD per cartografia op-

zionale

-Bussola elettronica 3 assi e altimetro barome-

trico

-Autonomia 20 ore con 2 stilo AA

Compatto, leggero e molto maneggevole

strumento touch screen semplicissimo da uti-

lizzare e adatto a tutte le attività outdoor dal-

l’escursionismo, alla bicicletta.

DAKOTA 20 RC

31072 Prezzo netto - € 225,00

GARMIN- MONTANA 650
-Ricevitore GPS High Sensitivity con tecnolo-
gia HotFix abilitato WAAS
-Display LCD colori TFT 4” touchscreen defi-
nizione 272x480 pixel
-Visualizzazione Dual Orientation
-Impermeabile IPX7
-Collegamento PC via USB / NMEA 0183
-Fotocamera digitale integrata 5MP autofo-
cus
-Memoria interna 3GB
-BaseMap mondiale precaricato con rilievi sfu-
mati
-Trasferimento wireless tra unità di waypoint,
tracce, rotte.
-Alloggiamento MicroSD per cartografia op-
zionale
-Bussola elettronica 3 assi e altimetro barome-
trico
-Autonomia 22 ore con 3 AA oppure 16 ore
con pacco batteria ricaricabile al litio (com-
presa).
Strumento completissimo per outdoor, auto-
mobile, moto e nautica, può dare informa-
zioni vocali se collegato alla base da
cruscotto (opzionale).

MONTANA 650 RC
31089 Prezzo netto - € 476,00

GARMIN- DAKOTA 20 + TREK

MAP ITALIA
Caratteristiche tecniche descritte alla voce

31072.

Versione fornita con cartografia topografica

e sentieristica dell’Italia (art. 31086)

DAKOTA 20 + TREK MAP ITALIA RC

31072A Prezzo netto - € 315,00

GARMIN- OREGON 600 +
TREK MAP ITALIA
Caratteristiche tecniche descritte alla voce
31087.
Versione fornita con cartografia topografica
e sentieristica dell’Italia (art. 31086)

OREGON 600 + TREK MAP ITALIA RC
31087A Prezzo netto - € 431,00

GARMIN- OREGON 600
-Ricevitore GPS High Sensitivity abilitato an-
che alla ricezione dei satelliti Glonass
-Display LCD colori TFT 3” touchscreen a
doppio orientamento.
-Impermeabile IPX7
-Collegamento PC via USB / NMEA 0183
-Memoria interna 1.50GB
-BaseMap mondiale precaricato con rilievi sfu-
mati
-Trasferimento wireless tra unità di waypoint,
tracce, rotte.
- Connessione Bluetooth con smartphone.
-Alloggiamento MicroSD per cartografia op-
zionale
-Bussola elettronica 3 assi e altimetro barome-
trico
-Autonomia 16 ore con 2 stilo AA .
Il compromesso ideale per chi cerca uno stru-
mento facile da utilizzare ma con alte presta-
zioni. Ideale per outdoor, spedizioni e
navigazione auto con mappe stradali (non for-
nite). 

OREGON 600 RC

31087 Prezzo netto - € 341,00

GARMIN- MONTANA 650 + TREK MAP ITALIA
Caratteristiche tecniche descritte alla voce 31089.
Versione fornita con cartografia topografica e sentieristica dell’Italia (art. 31086)

MONTANA 650 + TREK MAP ITALIA RC
31089A Prezzo netto - € 566,00

GARMIN
dakota 20

GARMIN
oregon 600
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CONTENITORI TERMICI 
PER BORRACCE ALLUMINIO

Assicurano ottimo isolamento dal caldo e dal fred-
do, trasformando una borraccia in un thermos.
Garantiscono anche una completa protezione da-
gli urti. Chiusura superiore con cordino e tanka.
Utilizzabili con borracce in alluminio cilindriche
(tipo Sigg).

CONTENITORE TERMICO 0,4
CONTENITORE TERMICO 0,4
33313 € 8,10

CONTENITORE TERMICO 1 L
CONTENITORE TERMICO 1 L
33300 € 10,00

CONTENITORE TERMICO 1,5
CONTENITORE TERMICO 1,5
33308 € 12,00

CONTENITORI TERMICI

THERMOS- 0,35 L
Thermos in acciaio inox (anche l’interno), molto re-
sistente e ad alto potere isolante. Bicchiere avvitato
e tappo con pulsante per apertura parziale (limita la
dispersione termica). Igienico e adatto a qualunque
bevanda grazie all’interno anch’esso in inox.
0,35 L CI
33337 € 8,50

THERMOS- 0,5 L
Thermos come art. 33337 ma con capacità 0,5l
0,5 L CI
33336 € 9,00

THERMOS- 0,75 L
Thermos come art. 33337 ma con capacità 0,75 l

0,75 L CI
33335 € 15,00

THERMOS- 1 L
Thermos come art. 33337 ma con capacità 1 l

1 L CI
33334 a€ 16,00

gli urti. Chiusura superiore con cordino e tanka.
Utilizzabili con borracce in alluminio cilindriche
(tipo Sigg).

CONTENITORE TERMICO 0,4
CONTENITORE TERMICO 0,4
33313

CONTENITORE TERMICO 1 L
CONTENITORE TERMICO 1 L

BORRACCE

SIGG- BORRACCIA 1,5 l.
Borraccia in lega leggera molto robusta con ri-
vestimento interno inodore e insapore. Tappo
a vite. Capacità: 1,5 l.

BORRACCINA 1,5 l. CH
33305 € 23,50

BORRACCIA CILINDRICA L. 1
In alluminio con interno vetrificato. Tappo a vi-
te con beccuccio, ottimo per chi fa sport di
movimento (corsa, bici ecc.) Capacità: 1 l.   -
Peso: 146 gr.

BORRACCIA CILINDRICA L. 1 CI
33316 € 6,90

BORRACCIA CILINDRICA L. 0.5
In alluminio con interno vetrificato. Tappo a vi-
te con beccuccio, ottimo per chi fa sport di
movimento (corsa, bici ecc.) Capacità: 1 l.   -
Peso: 98 gr.

BORRACCIA CILINDRICA L. 0.5 CI
33356 € 6,00

SIGG- BORRACCINA 0,4 l.
Borraccia in lega leggera molto robusta con ri-
vestimento interno inodore e insapore. Tappo
a vite. Capacità: 0,4 l.

BORRACCINA 0,4 l. CH
33303 € 16,00

SIGG- BORRACCIA 1 l.
Borraccia in lega leggera molto robusta con ri-
vestimento interno inodore e insapore. Tappo
a vite. Capacità: 1 l.

BORRACCINA 1 l. CH
33302 € 17,90

cilindrica l. 1

cilindrica l. 0.5

BEAVER BRAND- TANICA 20 l.
Tanica in materiale plastico comprimibile con fo-
ri per la sospensione e tappo con rubinetto. Co-
moda per il campeggio o il campo base come
riserva d’acqua o doccia. Capacità: 20 litri.

TANICA 20 l. CI

33307 € 17,00

PLATYPUS- WATER TANK 6 l.
Contenitore realizzato in materiale insapore e in-

frangibile a tre strati con chiusura stagna, beccuc-

cio e maniglia per il trasporto. Ideale per campi

base e per tutte le attività in cui occorre una riserva

d’acqua potabile collettiva. Capacità: 6 l.

WATER TANK 6 l. USA

33322 € 29,70

TANICHE

TAPPO A VITE
Passo universale per borracce in alluminio tipo Sigg/Laken

TAPPO A VITE
33384 € 4,00

TAPPO A MACCHINETTA
Ricambio per borracce a chiusura classica.

TAPPO A MACCHINETTA
33380 € 1,00

BORSA TERMICA
Borsa termica con tracolla e maniglie.

Chiusura con zip. Capacità: 6 l. Mi-

sure: 18x25x16 cm.

BORSA TERMICA CI

33324 € 16,00

BORSA TERMICA
Borsa termica con tracolla e maniglie.

Chiusura con zip. Capacità: 6 l. Mi-

sure: 18x25x16 cm.

BORSA TERMICA

33324 € 16,00

TAPPO A VITE
Passo universale per borracce in alluminio tipo Sigg/Laken

TAPPO A VITE
33384

TAPPO A MACCHINETTA
Ricambio per borracce a chiusura classica.

TAPPO A MACCHINETTA
33380

R
IC

A
M

B
I

BORSA TERMICA

tanica l. 20
BEAVER BRAND

water tank l. 6
PLATYPUS

Tanica in materiale plastico comprimibile con fo-
ri per la sospensione e tappo con rubinetto. Co-
moda per il campeggio o il campo base come

CI

17,00

BEAVER BRAND

water tank l. 6
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POPOTE - TAZZEVANGO- NON STICK COOK
KITS
Kit antiaderente robusto e durevole, compo-
sto da 1 padella Ø 16 cm, 1 pentolino da
900 ml, 1 pentola da 1400 ml, 2 coperchi,
2 tazze in plastica. Le pentole e la padella
sono dotate di manici pieghevoli. Fornito
con custodia.
Peso 772 g.

NON STICK COOK KITS CI

33218 € 23,00

BEAVER BRAND- YELLOW 18
Batteria da campeggio adatta a 3 persone,
in alluminio con rivestimento antiaderente.
Composta da 7 pezzi: 3 pentole diam.18,
16, 14 cm., 1 tegame diam. 18 cm. 2 co-
perchi, 1 manico a pinza. Capacità max. 3
litri. Peso 1220 gr.

YELLOW 18 I

33214 € 25,00

BEAVER BRAND- GAVETTA INOX
OVALE
Gavetta inox con pietanziera interna. Gan-
cio per chiusura e manico per il trasporto.
Idonea sia per cucinare che per  il traspor-
to di cibi solidi.
Capacità 0.94 l. - Peso: 370 gr.

GAVETTA INOX OVALE XX

33213 € 15,00

FERRINO- LUNCH BOX
Pratica gavetta in alluminio per alimenti.
Chiusura ermetica con guarnizione per il tra-
sporto di qualsiasi tipo di cibo. Dimensioni:
12x 18,5 cm. - Peso: 180 g.

LUNCH BOX CI

33209 € 12,40

BEAVER B.- GAVETTA INOX

TONDA Ø 14 cm.
Gavetta inox con pietanziera interna. Gan-

cio per chiusura e manico per il trasporto.

Idonea sia per cucinare che per il trasporto

di cibi solidi.

Capacita: 1.68 l.

Peso: 480 g.

GAVETTA INOX TONDA Ø 14 cm. XX
33231 € 15,00

FERRINO- POPOTE MONO
Batteria in alluminio lucidato composta da:

un pentolino con coperchio, due tegami (Ø

16 e 18 cm.) di cui uno con manico, una

tazza in pvc.

Peso : 250 g.

POPOTE MONO CI

33212 € 14,00

C. CAMPING- POPOTE
SCOUT 2 PERSONE
Batteria in alluminio composta da: una pen-
tola da 1,1 L., una padella diam. 17 cm.
due piatti, due cucchiai, due forchette, due
tazze in pvc, un manico a pinza e cinghia
elastica di chiusura. Misure: diam. 17 x 8
H cm. - Peso: 478 gr.

POPOTE SCOUT 2 PERSONE F

33215 € 22,50

BEAVER BRAND- MESS KIT 18
Per 2 persone. Una pentola Ø 18 in allumi-
nio (1,2 l), un tegame, 1 piatto/coperchio.
Custodia in nylon. Peso: 450 g.

MESS KIT XX

33230 € 17,50

BEAVER BRAND- ROAMER 16
INOX
Set completo di tre casseruole interamente in
inox con manico ripiegabile di diametri dif-
ferenti (16 cm, 14 cm e 12 cm) e un piatto
anch’esso in inox (diam. 16 cm).

ROAMER 4 INOX XX

33225 € 25,50

BEAVER BRAND- SPIRITIERA
Set composto da un fornello ad alcool con pa-
ravento e base di cottura, due casseruole, un
coperchio/padella, un manico e un laccio in
cuoio per chiudere il tutto. Peso: 620 g.

SPIRITIERA XX

30025 € 25,00

BEAVER BRAND- TAZZA INOX
Pratica, leggera e robustissima. Capacità
400 cc. Interamente in acciaio Inox con ma-
nico richiudibile.

TAZZA INOX CI

33236 € 6,00

FERRINO- TAZZA ALLUMINIO
Pratica, leggerissima e resistente. Capacità
400 cc. Interamente in alluminio con manico.

TAZZA ALLUMINIO CI

33235 € 7,20

FERRINO- BICCHIERE RICHIUDIBILE
Diametro 6 cm. Bicchiere richiudibile in ac-
ciaio inox con custodia.

BICCHIERE RICHIUDIBILE CI

33216 € 12,20

TRANGIA- TEIERA
Robusta teiera in alluminio con coperchio,
manico e beccuccio della nota casa svede-
se. Capacità: 0,6 lt. Peso: 140 gr.

TEIERA S

33223 € 14,50

BEAVER B.
beaver b.- gavetta

inox tonda ø 14 cm.

C. CAMPING
popote scout 2 personeVANGO

non stick cook kits

BEAVER BRAND
mess kit

BEAVER BRAND
yellow 18

BEAVER BRAND
portavivande inox ovaleBEAVER BRAND

roamer 16 inox

BEAVER BRAND
spiritiera

BEAVER BRAND
tazza inox

TRANGIA
teiera

FERRINO
lunch box

FERRINO
tazza alluminio

FERRINO
bicchiere richiudibile

spiritiera

FERRINO
popote mono
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EDELRID- SPOF DUO
Set di forchetta/cucchiaio in policarbonato
termoresistente. Estremamente leggero, ver-
satile e resistente, si può lavare in lavastovi-
glie. Peso: 9 g.

SPOF DUO XX
33210 € 2,00

POSATE

ASCIUGAMANI

FERRINO- TRAVEL PIEGHEVOLI
Set completo di cucchiaio, forchetta e col-
tello pieghevoli in acciaio inox con manico
in plastica. Astuccio in nylon con asola per
appenderlo in cintura.

TRAVEL PIEGHEVOLI CI
33201 € 11,60

PACKTOWL- ULTRALITE M
Versione ancor più compatta degli asciu-
gamani ad alto potere assorbente. Ga-
rantisce un rapporto ancora migliore tra
peso e capacità di trattenere acqua. Di-
mensioni da chiuso: Misura: 31 x 66

ASCIUGAMANO ULTRALITE M CE
25284 € 14,80

PACKTOWL- ULTRA LITE L
Versione ancor più compatta degli asciu-
gamani ad alto potere assorbente. Garan-
tisce un rapporto ancora migliore tra peso e
capacità di trattenere acqua. Misura: 51 x
92 Peso: 51 gr.
ULTRA LITE L CE
25280 € 17,50

PACKTOWL- ULTRALITE XL
Versione ancor più compatta degli asciugama-
ni ad alto potere assorbente. Garantisce un
rapporto ancora migliore tra peso e capacità
di trattenere acqua. Dimensioni da chiuso: Mi-
sura: 69x127

ASCIUGAMANO ULTRALITE XL CE
25285 € 21,90

asciugamano ultralite

ANTONINI- A.R.A. XL
Coltello professionale da soccorso. Lama con
punta arrotondata antiferimento, perno per
agevolare l’apertura anche con i guanti. Al-
l’estremità del manico sono inseriti un taglia
cinture professionale, un robusto rompivetro,
un foro per l’aggancio di un cordino e un fo-
ro magnetizzato per l’ancoraggio degli inser-
ti portautensili. Robusta clip di aggancio per il
fissaggio alla cintura, giacca o stivali. 

A.R.A. XL I
33204 € 79,20

ANTONINI- FODERO PROBIT
Fodero in cordura per coltello A.R.A. comple-
to di 6 inserti standard e relativa prolunga.
Chiusura con velcro.

FODERO PROBIT I
33206 € 22,90

ANTONINI- FODERO NOBIT
Fodero in cordura per coltello A.R.A. senza in-
serti e prolunghe. Chiusura con velcro.

FODERO NOBIT I
33207 € 14,00

FERRINO- PINZA MULTIUSO
Pinze, cacciavite a stella e a taglio, sega, col-
tello, apribottiglie... tutto a portata di mano in
un utile e versatile attrezzo. Interamente in ac-
ciaio inox, fornito con custodia da cintura.

PINZA MULTIUSO CI
33202 € 21,20

FERRINO- MULTIUSO 11 FUNZIONI
Coltello, apriscatole, apribottiglie, forbici, ca-
vatappi, cacciavite a stella e a taglio, seghet-
to, punteruolo e altri attrezzi in un unico
utensile in acciaio inox. Fornito di custodia.

MULTIUSO 11 FUNZIONI CI
33240 € 10,00

OPINEL- VIROBLOC N° 6
Classico coltello con manico in legno e lama
in acciaio inox, provvisto del fermo lama di si-
curezza (Viroblock). N. 6, lunghezza lama
cm. 7.

VIROBLOC N° 6 F
33268 € 8,50

OPINEL- VIROBLOC N° 8
Classico coltello con manico in legno e lama
in acciaio inox, provvisto del fermo lama di si-
curezza (Viroblock). N. 8, lunghezza lama
cm. 8,5.

VIROBLOC N° 8 F
33269 € 9,00

PETZL- SPATHA
Coltello richiudibile con lama inox liscia e den-
tata per tagliare velocemente corde e cordini,
munito di foro per appenderlo tramite un mo-
schettone al porta materiali dell’imbrago. Ro-
tella zigrinata per aprire agevolmente il
coltello anche indossando guanti. Dotato di
arresto di sicurezza per il bloccaggio della la-
ma. Dimensioni: chiuso 11.5 cm. aperto 17.5
cm. Peso:43 g.
SPATHA F
33203 € 19,80

ANTONINI- TRONCHESE PER CORDA
Indispensabile accessorio per la sicurezza in
torrente. Realizzato in acciaio Inox, permette
di tagliare una corda di diametro fino a 11
mm con una sola mano e senza alcun sforzo.

TRONCHESE PER CORDA I
33208 € 11,50

ANTONINI- A.R.A. XL

COLTELLI - UTENSILI

a.r.a. xl
ANTONINI

fodero probit
ANTONINI

fodero nobit
ANTONINI

pinza multiuso

multiuso 11 funzioni
FERRINO

virobloc
OPINEL

spatha
PETZL

tronchese per corda
ANTONINI

FERRINO- SET INOX
Blister contenente cucchiaio, forchetta e col-
tello realizzati in acciaio inox con custodia.

SET INOX CI
33281 € 6,30
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Codice Ditta Descrizione Prezzo

30105 Campingaz Vetro sferico per M270 PZ e N 206 € 6,50

30107 Campingaz 3 reticelle ricambio per tutte le lampade a gaz € 3,50

30106 Campingaz Vetro cilindrico per vecchi modelli Campingaz € 7,30

30121 Coleman Vetro per lanterna Kerosene € 8,00

30122 Coleman Reticella per lanterna benzina o kerosene (specificare) € 3,50

33119 Ferrino 2 candele di ricambio per lanterna € 2,80

Ricambi Lampade

CAMPINGAZ- LUMOSTAR PLUS PZ
Nuova lampada compatta per trekking e cam-

peggio. Accensione piezo. Cartucce: CV 270 e

CV 470. Maniglia per il trasporto. Regolazione

istantanea da 10 a 80 Watt. Peso: 320 g.

LUMOSTAR PLUS PZ CI

30110 € 41,80

CAMPINGAZ- LUMO 206
Lampada classica per campeggio compati-

bile con cartucce forabili art. 40015. Re-

golazione da 10 a 60 Watt. Maniglia per

il trasporto. Venduta con un vetro di ricam-

bio in omaggio.

Peso: 410 g (solo lampada).

LUMO 206 F

30104 € 22,50

COLEMAN- FRONTIER PZ
Lampada piccolissima e leggerissima per bi-

vacco e campeggio. Accensione piezo. Fun-

ziona con tutte le cartucce a vite Coleman e

Primus. Potenza: 80 W, regolazione istan-

tanea. Peso: 265 g. Fornita con custodia.

FRONTIER PZ F

30045 Prezzo Netto - € 41,70

FERRINO- LANTERNA A CANDELA
Lanterna leggerissima con autonomia di 9

ore. Vetro richiudibile per il trasporto, can-

dela facilmente sostituibile. Utilissima in ten-

da, bivacco, soccorso.

LANTERNA A CANDELA CI

30125 € 16,40

TORCIA A VENTO
Fiaccola in cera. Utile per campeggio, scout

e illuminazione da giardino.

TORCIA A VENTO XX

32045 € 2,90

LAMPADE COMBUSTIBILE
CAMPINGAZ- CARTUCCIA
FORABILE 
Cartuccia di butano 190 g con nuovo siste-
ma di sicurezza Gas Lock System, conforme
alla normativa europea EN 417: 2012.
CARTUCCIA FORABILE F
40015 € 1,70

CAMPINGAZ- CV 300
Miscela 80% Butano - 20% Propano 240 g.
Con valvola.

CV 300 F
40011 € 6,00

CAMPINGAZ- CV 470
Miscela 80% Butano - 20% Propano 450 g.
Con valvola.

CV 450 F
40012 € 10,80

CARTUCCIA MIX 100 g.
70% Butano - 30% Propano 100 g. Attacco
a vite con valvola.

MIX 100 g. ROK
40020 € 4,00

CARTUCCIA MIX 230 g.
70% Butano - 30% Propano 250 g. Attacco
a vite con valvola.

MIX 250 g. ROK
40018 € 4,90

CARTUCCIA MIX 450 g.
70% Butano - 30% Propano 500 g. Attacco
a vite con valvola.

MIX 500 g. ROK
40019 € 7,00

TRANGIA- BOTTIGLIA 1 l.
Bottiglia in pvc riutilizzabile per il trasporto
del combustibile. Chiusura a vite con o-ring
con ottima resistenza agli idrocarburi.

BOTTIGLIA 1 l. S
30066 € 15,50

COLEMAN- COMBUSTIBILE
Per fornelli a benzina. Consente un funzio-
namento regolare efficiente e pulito, preser-
va gli ugelli dalla formazione di depositi e
sporcizia. Litri 1.

COMBUSTIBILE XX
40025 € 9,20

ESBIT- META
Confezione da 20 mini pastiglie di meta per
fornello art. 30021 - 30020.

META D
40001 € 5,90

BEAVER BRAND- TANICA
Per il trasporto del combustibile. Realizzata
in plastica resistente agli idrocarburi. Chiu-
sura ermetica. Capacità: 5 l.

TANICA I
40030 € 8,00

EDELRID- FUEL BOTTLE 
Bottiglia da 0,75 L, leggera e molto resisten-
te. Realizzata in alluminio pressofuso, senza
giunture, è l’ideale per il trasporto del com-
bustibile e come bombola per i fornelli a ben-
zina tipo Edelrid- Hexon o MSR Dragon Fly.
EDELRID XX
30003 € 12,20

torcia a vento

lanterna a candela
FERRINO

lumostar m270 pz
CAMPINGAZ

lumogaz n206
CAMPINGAZ

cv300
CAMPINGAZ

cv470
CAMPINGAZ

mix 100/250/500 g.
CARTUCCIA

bottiglia l. 1
TRANGIA

combustibile
COLEMAN

tanica
BEAVER BRAND

meta
ESBIT

cartuccia forabile
CAMPINGAZ

EDELRID
fuel bottle

frontier pz
COLEMAN
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CAMPINGAZ- BLEUET
MICRO PLUS
Fornello leggerissimo classico per gli escur-
sionisti e gli alpinisti col vantaggio di un ap-
provvigionamento di cartucce praticamente
certo ovunque. Cartuccia CV 270 o 470.
Potenza: 1300 W.

BLEUET MICRO PLUS F
30004 € 21,00

CAMPINGAZ- BLEUET
Classico, collaudatissimo fornello per tutti gli
usi e le necessità dell’escursionista. Funzio-
na con cartucce art. 40015 non
svitabili.Venduto con una cartuccia di com-
bustibile Butano. Potenza: 1200 W. 

BLEUET + CARTUCCIA F
30002 prezzo netto - € 16,00

MSR- REACTOR
Insieme fornello-pentola che garantisce mini-
ma dispersione di calore. Permette di porta-
re ad ebollizione 1 litro d’acqua in circa 3
minuti indipendentemente dalle condizioni
atmosferiche: in caso di basse temperature,
vento forte e alta quota le prestazioni del
“Reactor” restano pressoché inalterate. Do-
tato di regolatore di pressione per mantene-
re costante la fiamma allo svuotarsi della
bombola. Funziona con tutte le cartucce a
vite (art. 40020 - 40018 - 40019). Capa-
cità: 1,7 l. Peso totale: 500 g.

REACTOR USA
30024 € 141,00

MSR- DRAGON FLY
Fornello per spedizioni con contenitore per
il combustibile (non fornito) separato dal bru-
ciatore. Funziona con petrolio bianco, com-
bustibile Coleman, kerosene, benzina verde.
Fiamma regolabile e grande superficie di
appoggio. Autonomia con 650 ml di com-
bustibile: circa 1h30min. Peso: 395 g.

DRAGON FLY USA
30022 € 132,00

MSR- SUPER FLY
Nuovo fornello leggero (131 g.) e potente
(3517 W) che funziona con qualsiasi tipo
di cartuccia a vite o a baionetta (Campin-
gaz, Coleman, Msr, Primus, Edelrid) grazie
all’attacco universale. Tre bracci pieghevoli
proteggono la fiamma dal vento.

SUPER FLY USA
30023 € 55,50

VANGO- FOLDING GAS STOVE
Fornello ad alte prestazioni dotato di tubo
per l’attacco alla bomboletta. Ideale per su-
perfici poco stabili. Grazie ai supporti ripie-
gabili e alle dimensioni del bruciatore, offre
una superficie d’appoggio anche per grosse
pentole. Tempo d’ebollizione di 1 l. d’ac-
qua: 6 minuti. Funziona con tutte le cartucce
a vite (art. 40020 - 40018 - 40019). For-
nito con custodia rigida. Dimensioni:
145x145x48 mm. - Peso: 210 g.
FOLDING GAS STOVE CI
30012 € 27,00

VANGO- COMPACT GAS STOVE
Fornelletto compatto e leggero con supporti
pieghevoli per essere riposto in pochissimo
spazio. Grazie alle protezioni sul bruciatore
la fiamma resiste anche in caso di forte ven-
to. Tempo di ebollizione di 1 l. d’acqua: 4
minuti. Fornito con custodia rigida. Funziona
con tutte le cartucce a vite (art. 40020 -
40018 - 40019). Dimensioni: 46x46x105
mm. - Peso 103 g.
COMPACT GAS STOVE CI
30013 € 19,20

EDELRID- HEXON MULTIFUEL
Fornelletto di nuova generazione ultralegge-
ro e resistente, compatibile con diversi car-
buranti, gas (cartucce a vite art. 40020 -
40018 - 40019). benzina e cherosene. 
Base d’appoggio sul terreno e per la pentola
richiudibile per dare allo stesso tempo il mas-
simo di compattezza e stabilità. La pompa in
lega d’alluminio di ottima qualità garantisce
l’utilizzo a tutte le temperature. Venduto con
borraccia 0,3 l. per benzina, pompa, set di
attrezzi e borsa per il trasporto. 
Potenza: 3000 W. 
Consumo: 80-240 g/h. 
Tempo di ebollizione di 1L d’acqua: 3.1
min. Peso: 220 g
HEXON MULTIFUEL CI
30011 € 113,00

EDELRID- KIRO ST PZ
Fornello a gas leggero, compatto e molto ro-
busto. Accensione piezo.  Dotato di brucia-
tore molto efficiente  e  precisa  regolazione
della fiamma. Supporti ripiegabili adatti per
pentole di medie dimensioni.  Funziona con
tutte le cartucce a vite ( art. 40020-40018-
40019).Fornito con custodia. Consumo: 80-
240 g/h . Tempo ebollizione  1 l. acqua: 3
min.  Potenza: 3000 W - Peso: 99 g. 
KIRO ST PZ CI
30046 € 35,00

VANGO- TITANIUM STOVE
Fornello in titanio ultraleggero e compatto
con supporti pieghevoli per essere riposto in
pochissimo spazio. Fornito con custodia (cm.
9 x 6)!
Tempo di ebollizione di 1 l. d’acqua: 4 mi-
nuti.
Funziona con tutte le cartucce a vite (art.
40020 - 40018 - 40019) .
Potenza: 2600 W - Peso: 45 g. 

TITANIUM STOVE CI
30006 € 35,00

FORNELLI

bleuet
CAMPINGAZ

compact gas stove
VANGO

reactor
MSR

dragon fly
MSR

super fly
MSR

hexon multifuel
EDELRID

folding gas stove
VANGO

bleuet micro plus
CAMPINGAZ

kiro st pz
EDELRID

titanium store
VANGO
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PICCHETTO A STILO MEDIO
Realizzato in acciaio. Lunghezza: cm. 19,
Ø 4 mm.

STILO MEDIO

33641 € 0,25

PICCHETTO A STILO LUNGO
Realizzato in acciaio. Lunghezza: cm. 30,
Ø 4 mm.

STILO LUNGO

33634 € 0,30

PICCHETTI PICCHETTO A LAMA - 2 MISURE
Realizzato in acciaio. Disponibile cm. 17
oppure cm. 22: specificare!

LAMA - 2 MISURE

33637 € 0,50

PICCHETTO A CHIODO
Ideale per qualsiasi tipo di terreno, anche il
più ”difficile”. Lunghezza cm. 20.

CHIODO

33642 € 0,75

DOCCIA SOLARE
Doccia solare in PVC con valvola blocca flusso
d’acqua e corda per aggancio. Si ottiene ri-
scaldamento dell’acqua dopo un’esposizione
al sole di circa 2/3 ore. Capacità: 20 litri.

DOCCIA SOLARE CI
32081 € 7,90

COLEMAN- ORGANIZER
Comodo e funzionale, può essere messo in qual-
siasi angolo della tenda. Realizzato in nylon 190
T. Altezza: 80 cm; lunghezza: 65 cm; profondi-
tà: 45 cm. Pali in fibra di vetro. Peso: 640 g.

ORGANIZER XX
33603 € 17,00

B E AV E R  B R A N D -  PA L A
P I E G H E V O L E
Utile attrezzo per il campeggio. Pala e zappa in
un unico utensile. Si ripiega in 3 stadi e occupa
pochissimo spazio nello zaino o in automobile.

PALA PIEGHEVOLE XX
33607 € 12,90

Codice Ditta Descrizione Prezzo

33630 Beaver brand Kit per riparazione catino in PVC € 4,90

33601 Beaver brand Martello per picchetti. In gomma con gancetto inferiore € 4,00

33645 Beaver brand Impermeabilizzante spray € 6,00

33638 Beaver brand Anello in gomma per fissaggio tenda ai picchetti € 1,50

33602 Beaver brand Confezione 5 elastici 14 cm con gancio € 2,80

33639 Beaver brand Confezione 20 tenditori per cordino Ø 2 - 3 mm € 1,90

DOCCIA SOLARE

ACCESSORI CAMPEGGIO
PIETRA FOCAIA
Il metodo più efficace per accendere un fuo-
co in ogni condizione climatica. Funziona sot-
to la pioggia o la neve, può essere utilizzata
migliaia di volte. La temperatura della scintil-
la raggiunge i 3000 °C. Versione “media”:
78 mm. circa.

PIETRA FOCAIA CI
40006 € 12,80

MARSUPIO- CARRY 2
Portaoggetti da tenda e da viaggio, dotato
di gancio per appenderlo, maniglia e tra-
colla. Scomparto porta oggetti imbottito,
specchietto, altre tasche con cerniera. Di-
mensioni: 25x23x12.5 cm. 

CARRY 2 CI
33604 € 19,00

ESBIT- MINI META
Fornellino a meta molto compatto e leggero. Fun-
ziona con pastiglie art. 40001. Peso: 85 g.

MINI META D
30020 € 12,70

ESBIT- MAXI META
Come il precedente ma grande il doppio. 
Funziona con pastiglie art. 40001. 
Peso: 160 g.

MAXI META D

30021 € 15,00

CAMPINGAZ- BISTRO ACTIV
Compagno ideale per i pic-nic, il campeg-
gio o per le piccole escursioni, Bistro activ
offre la migliore tecnologia per i fornelli a
gas. Bistro activ è veloce ed efficiente, il for-
nello ideale per grigliare, cucinare e lessare
qualsiasi alimento. Compatto e leggero, è
facile da trasportare. 
Dotato di accensione Piezo automatica. Di-
sponibile in due colori: blu e verde. 
Funziona con cartucce C 250 (art. 40016).
Autonomia di 3 ore con una cartuccia CP
250. 
Potenza: 2500 W. 
Peso: 1700 g.

BISTRO ACTIV ROK
30001 Prezzo netto - € 47,40

CAMPINGAZ- PARTY GRILL
Fornello polivalente per campeggio. Possi-
bilità di cuocere sulla piastra antiaderente o
direttamente sulla fiamma. Accensione pie-
zo. Funziona con cartucce CV 270 e CV
470. Potenza: 1350 W. Peso: 2500 g. For-
nito con custodia per il trasporto.

PARTY GRILL XX
30005 Offerta - Prezzo netto € 49,50

CAMPINGAZ- REGOLATORE 
Rubinetto di sicurezza per fornelli alimentati
a bombole ricaricabili da ?, 2, 3 e 5 kg. 
Si avvita sulla bombola e si collega al tubo
che alimenta il fornello.

REGOLATORE I
30052 € 16,90

picchetto a stilo medio

lama 2 misurechiodo

doccia solare

organizer
COLEMAN

carry 2
MARSUPIO

12,90

pala pieghevole
BEAVER BRAND

pietra focaia

impermeabilizzante
BEAVER BRAND

sigillante cuciture
BEAVER BRAND

party grill
CAMPINGAZ

mini meta
ESBIT

maxi meta
ESBIT

bistro activ
CAMPINGAZ

ACCESSORI
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FERRINO- LEGEND 3
Tipo: Geodetica monotelo 3 posti
N° pali: 5 pali in duralluminio temprato 7001 T6
Tessuto: Membrana Texit traspirante, imper-
meabile - 4000 mm. e resistente al vento
Pavimento: Poliammide impermeabile 8000 mm.
Ingressi: Doppio ingresso - Abside anteriore
Peso: 4600 g.
Misure interne:175 x 220. Altezza 125 cm
Tenda monotelo con struttura geodetica a pali in-
crociati per la massima stabilità in caso di ven-
to. Idonea per l’utilizzo in alta quota e campi
base. Ingresso con zanzariera, cuffie di ventila-
zione regolabili dall’interno, cuciture nastrate,
tasche e porta oggetti, triplo rinforzo degli an-
goli del catino. Dotata di asole in nastro alla ba-
se per ancoraggio con piccozze, sci o corpi
morti. Dimensioni imballo: 39 x 20 cm.
LEGEND 3 CI
38007 € 540,00

FERRINO- MONSTER LITE 2
Tipo: Cupola monotelo 2 posti
N° pali: 2 pali in duralluminio temprato 7001 T6
Tessuto: Membrana Texit traspirante, imper-
meabile - 4000 mm. e resistente al vento
Pavimento: Poliammide impermeabile 8000 mm.
Ingressi: uno anteriore.
Peso: 2800 g.
Misure interne:110 x 210. Altezza 100 cm
Tenda monotelo con struttura a pali incrociati
per la massima stabilità in caso di vento. Mol-
to leggera e poco ingombrante; adatta a cam-
pi avanzati, utilizzo su neve e ghiaccio,
bivacchi ad alta quota. Cuffia di ventilazione
regolabile dall’interno, cuciture nastrate, ta-
sche e porta oggetti, triplo rinforzo degli an-
goli del catino. Dotata di asole in nastro alla
base per ancoraggio con piccozze, sci o cor-
pi morti. Dimensioni imballo: 43 x 14 cm.
MONSTER LITE 2 CI
38005 € 333,00

FERRINO- PUMORI 2
Tipo: Cupola 2 posti
N° pali: 1 struttura portante + 1 palo di colmo
in duralluminio 7001 T6
Interno: Nylon Ripstop idrorepellente e traspi-
rante
Telo esterno: Poliestere Ripstop alluminato ter-
moisolante, impermeabile 3000 mm.
Pavimento: Poliestere impermeabile 4000 mm.
Ingressi: 2 con zanzariera - 1 Abside
Peso: 2850 g.
Misure interne: 130 x 210 cm - Altezza: 105 cm
Tenda 2 posti per utilizzo in ambiente alpino.
La paleria collegata con giunti radiali la rende
stabile, leggera e veloce nel montaggio.
Falda a terra rialzabile , finestra in PU, cucitu-
re nastrate nel doppio tetto e nel pavimento.
triplo rinforzo dei punti di maggiore tensione,
cuffie di ventilazione, nastro di regolazione
del doppio tetto. L’interno è dotato di ampie ta-
sche porta oggetti e gancio porta lampada.
Fornita con kit di riparazione.
Dimensioni imballo: 40 x 15 cm
PUMORI 2 CI
38025 € 245,00

FERRINO- PUMORI 3
Tipo: Cupola 3 posti
N° pali: 1 struttura portante + 2 pali di colmo
in duralluminio 7001 t6
Interno: Nylon Ripstop idrorepellente e traspi-
rante 
Telo esterno: Poliestere Ripstop alluminato ter-
moisolante, impermeabile 3000 mm.
Pavimento: Poliestere impermeabile 4000 mm.
Peso: 3750 g.
Ingressi: 2 con zanzariera - 2 Absidi
Misure interne: 160 x 210 - Altezza: 120
Tenda 3 posti per utilizzo in ambiente alpino.
La paleria collegata con giunti radiali la rende
stabile, leggera e veloce nel montaggio.
Falda a terra rialzabile , finestra in PU, cucitu-
re nastrate nel doppio tetto e nel pavimento.
triplo rinforzo dei punti di maggiore tensione,
cuffie di ventilazione, nastro di regolazione
del doppio tetto. L’interno è dotato di ampie ta-
sche porta oggetti e gancio porta lampada.
Fornita con kit di riparazione.
Dimensioni imballo: 42 x 18
PUMORI 3 CI
38026 € 308,00

N° pali: 5 pali in duralluminio temprato 7001 T6
Tessuto: Membrana Texit traspirante, imper-

TENDE
4 STAGIONI
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FERRINO- SVALBARD 2
Tipo: Cupola 2 posti
N° pali: 3 Pali in duralluminio 7001 T6 pre-
collegati 
Interno: in nylon Ripstop idrorepellente e tra-
spirante 
Telo esterno: doppio tetto in poliestere Ripstop
alluminato termoisolante 3000 mm.
Pavimento: poliestere impermeabile 4000 mm.
Peso: 4000 g.
Misure interne: 140 x 210 cm - Altezza: 110 cm
Tenda 2 posti, spaziosa e versatile, adatta an-
che all’utilizzo in quota e su neve. Montaggio
ultrarapido grazie alla camera interna precol-
legata con il telo esterno.
I due absidi e il doppio ingresso la rendono
estremamente confortevole e adatta a perma-
nenze di più giorni.
Falda a terra rialzabile , finestra in PU, cucitu-
re nastrate nel doppio tetto e nel pavimento,
falda a terra rialzabile, triplo rinforzo nei pun-
ti di maggiore tensione, cuffie di ventilazione,
nastro di regolazione del doppio tetto. L’inter-
no è dotato di ampie tasche porta oggetti e
gancio porta lampada. Fornita con kit di ri-
parazione.
Dimensioni imballo: 50 x 18

SVALBARD 2 CI
38027 € 286,00

FERRINO- SVALBARD 3
Tipo: Cupola 3 posti - 
N° pali: 3 Pali in duralluminio 7001 T6 pre-
collegati 
Interno: Interno in nylon Ripstop idrorepellente
e traspirante 
Telo esterno: doppio tetto in poliestere Ripstop
alluminato termoisolante 3000 mm. 
Pavimento: poliestere impermeabile 4000 mm.
Peso: 4900 g.
Misure interne: 170 x 210 - Altezza: 120
Tenda 3 posti, spaziosa e versatile, adatta an-
che all’utilizzo in quota e su neve. Montaggio
ultrarapido grazie alla camera interna precol-
legata con il telo esterno.
I due absidi e il doppio ingresso la rendono
estremamente confortevole e adatta a perma-
nenze di più giorni.
Falda a terra rialzabile , finestra in PU, cucitu-
re nastrate nel doppio tetto e nel pavimento,
falda a terra rialzabile, triplo rinforzo nei pun-
ti di maggiore tensione, cuffie di ventilazione,
nastro di regolazione del doppio tetto. L’inter-
no è dotato di ampie tasche porta oggetti e
gancio porta lampada. Fornita con kit di ri-
parazione.
Dimensioni imballo: 54 x 19

SVALBARD 3 CI
38028 € 364,00

SALEWA-XPD ALTITUDE 2
Tipo: Semi-geodetica 2 posti
N° pali: 2 in alluminio 7001 T6 arricchito con
scandio per la massima durata e resistenza.
Interno: Microshed extreme. Impermeabilità
del fondo: 7000 mm
Telo esterno: Stormshed extreme. Impermeabi-
lità: 4000 mm
Ingressi: 1 con zanzariera
Peso: 3300 g
Misure interne: 215 x 130. Altezza 100
Tenda due posti concepita per alta quota. For-
nita con un set di paleria aggiuntivo, da utiliz-
zare in condizioni più severe che trasforma la
struttura a cupola in semi-geodetica e la rende
molto stabile in caso di forte vento. Falda a ter-
ra lungo l’abside per proteggere dalla neve, pa-
reti laterali apribili per la ventilazione,
portaoggetti interno. Tutti i pali hanno la stessa
lunghezza per rendere immediato il montaggio.

XPD ALTITUDE CI
38016 Prezzo Netto - € 238,00

FERRINO
svalbard 2

FERRINO
svalbard 3

SALEWA
xpd altitude 2
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VANGO- MIRAGE 200
Tipo: semi geodetica 2 posti
N° pali: 2 in alluminio 7001 T6+ palo “top”
per aumentare la resistenza al vento.
Interno: Nylon traspirante. Impermeabilità fon-
do: 6000 mm
Telo esterno: Poliestere “protex”. Impermeabi-
lità: 5000 mm
Ingressi: uno con zanzariera.
Peso: 2900 g
Misure interne: 225 x 140 cm. Altezza: 110 cm.
Tenda 3 stagioni leggera e spaziosa. Grande
resistenza al vento grazie alla struttura semi-
geodetica. Ampio abside anteriore. Interno e
sopratelo uniti per un montaggio rapidissimo.
Ideale per trekking e campeggio in montagna.
Dotata di telo protettivo per il pavimento del-
l’abside e tasche interne portaoggetti.
MIRAGE 200 CI
38084 € 179,00

VANGO- MIRAGE 300
Tipo: semi geodetica 3 posti
N° pali: 2 in alluminio 7001 T6+ palo “top”
per aumentare la resistenza al vento.
Interno: Nylon traspirante. Impermeabilità fon-
do: 6000 mm
Telo esterno: Poliestere “protex”. Impermeabi-
lità: 5000 mm
Ingressi: uno con zanzariera.
Peso: 3650 g
Misure interne: 225 x 200 cm. Altezza: 120 cm.
Tenda 3 stagioni leggera e spaziosa. Grande
resistenza al vento grazie alla struttura semi-
geodetica. Ampio abside anteriore. Interno e
sopratelo uniti per un montaggio rapidissimo.
Ideale per trekking e campeggio in montagna.
Dotata di telo protettivo per il pavimento del-
l’abside e tasche interne portaoggetti.
MIRAGE 300 CI
38087 € 209,00

VANGO- PULSAR 200
Tipo:tunnel 2 posti
N° pali: 3 in alluminio 7001 T6
Interno: Nylon traspirante. Impermeabilità fon-
do: 5000 mm
Telo esterno: poliestere “Protex”. Impermeabi-
lità: 5000 mm
Ingressi: 2 nell’abside + 1 interno con zanzariera
Peso: 3180 g
Misure interne: 220 x 130 cm. Altezza: 105 cm.
Tenda molto versatile e ampia, adatta per trek-
king e per permanenze di più giorni in monta-
gna. L’ampio abside anteriore offre molto posto
per bagagli e attrezzatura e permette di rica-
vare una “zona giorno” utile in caso di piog-
gia per cambiarsi e cucinare. La forma a tunnel
garantisce resistenza al vento e permette di con-
tenere il peso in rapporto alla spaziosità. Inter-
no e sopratelo uniti per un montaggio
rapidissimo, telo protettivo per il pavimento del-
l’abside, tasche interne portaoggetti.
Misure imballo: 17 x 48 cm.
PULSAR 200 CI
38090 € 179,00

VANGO- TEMPEST 300 - 3 POSTI
Tipo: tunnel 3 posti
N° pali: 2 in alluminio 7001 T6+ palo “top”
per aumentare la resistenza al vento.
Interno: Nylon traspirante. Impermeabilità fon-
do: 5000 mm
Telo esterno: Poliestere “protex”. Impermeabi-
lità: 3000 mm
Ingressi: uno con zanzariera.
Peso: 3150 g
Misure interne: 215 x 165 cm. Altezza: 140 cm.
Tenda 3 stagioni leggera e spaziosa. Grande
resistenza al vento grazie alla forma a tunnel
e all’innovativa struttura con doppio palo an-
teriore. Interno e sopratelo uniti per un mon-
taggio rapidissimo. Ideale per trekking e
campeggio in montagna.
TEMPEST 300 - 3 POSTI CI
38085 €196,00

3 STAGIONI

VANGO
mirage 200

VANGO
mirage 300

VANGO
tempest 300 - 3 posti

VANGO
pulsar 200

11 Tende-Protezione-Soccorso 2014 3_Layout 1  08/07/2014  11.34  Pagina 55



Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it 56

FERRINO- BIVY HL 1 POSTO
Tipo: Tunnel 1 posto monotelo
N° pali: 2 in duralluminio precollegati. 
Tessuto: Membrana Texit® 4000 mm. Pavi-
mento in poliestere impermeabile 8000 mm.
Cuciture nastrate nel doppio tetto e nel pavi-
mento. Triplo rinforzo degli angoli del catino.
Ingressi: Una porta di ingresso anteriore con
zanzariera interna.
Peso: 0,8 Kg.
Misure interne: 220 X 90 cm. Altezza: 55 cm
Tenda monotelo, ultraleggera e compatta,
adatta al bivacco in ogni condizione. Realiz-
zata in tessuto impermeabile e traspirante an-
ticondensa, è ideale per trekking e turismo a
due ruote anche in quota. Ottima tenuta al
vento grazie alla forma affusolata e alla ridot-
ta altezza. Fornita con kit di riparazione.

BIVY HL CI
38036 € 170,00

FERRINO- LIGHTENT 1
Tipo: Tunnel 1 posto
N° pali: 2 in alluminio 7001 T6
Interno: Zanzariera
Telo esterno: Poliestere alluminato termoiso-
lante, impermeabilità 3000 mm
Pavimento: Poliestere impermeabile 3000 mm.
Ingressi: Una porta con zanzariera
Peso: 1370 g
Misure interne: 80 x 220. Altezza 80
Tenda compatta e leggerissima, montaggio ra-
pido, ottima ventilazione.
Cuciture nastrate, tasche interne porta ogget-
ti. Ideale per trekking individuali e cicloturismo.
Fornita con kit di riparazione.
Misure Imballo: 14 x 33 cm

LIGHTENT 1 CI
38043 € 142,00

FERRINO- SPECTRE 2
Tipo: Cupola 2 posti
N° pali: 2 in alluminio.
Interno: zanzariera; fondo in poliestere con im-
permeabilità 3000 mm.
Telo esterno: Poliestere Ripstop con doppio tet-
to. Impermeabilità: 3000 mm
Ingressi: 2 con zanzariera.
Peso: 2,1 kg.
Misure interne: 210 x 135. Altezza: 110
Tenda per trekking, campeggio itinerante, turi-
smo a due ruote. Leggerissima, facile da mon-
tare e sufficientemente spaziosa per ospitare
comodamente due persone. Cuciture nastrate
nel doppio tetto e nel pavimento, doppio absi-
de, cuffia di ventilazione, tasca interna porta-
oggetti. Fornita con kit di riparazione.

SPECTRE 2 CI
38019 € 195,00

VANGO- HELIX 100
Tipo: Tunnel 1 posto
N° pali: 2 in alluminio 7001 T6
Interno: Nylon traspirante. Impermeabilità fon-
do: 5000 mm
Telo esterno:poliestere “Protex”. Impermeabili-
tà: 5000 mm
Ingressi: uno con zanzariera.
Peso:1520 g
Misure interne: 220 x 90 cm. Altezza: 88
cm.
Tenda molto leggera e poco ingombrante,
ideale per trekking individuali e cicloturismo.
Montaggio rapido, paleria interna che per-
mette di utilizzare, in climi caldi, la tenda sen-
za sopratelo.
Misure Imballo: 13 x 37 cm. 

HELIX 100 CI
38086 € 112,00

FERRINO- BIVY HL 1 POSTO
Tipo: Tunnel 1 posto monotelo
N° pali: 2 in duralluminio precollegati. 
Tessuto: Membrana Texit® 4000 mm. Pavi-

TENDE LIGHT 3/4 STAGIONI

FERRINO- LIGHTENT 1
Tipo: Tunnel 1 posto
N° pali: 2 in alluminio 7001 T6
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FERRINO- LIGHTENT 2
Tipo: Tunnel 2 posti
N° pali: 2 in alluminio 7001 T6
Interno: Zanzariera
Telo esterno: Poliestere alluminato termoiso-
lante, impermeabilità 3000 mm
Pavimento: Poliestere impermeabile 3000
mm.
Ingressi: Una porta con zanzariera
Peso: 1700 g
Misure interne: 120 x 225 - Altezza 100
Tenda leggerissima, montaggio rapido, ottima
ventilazione.
Cuciture nastrate, tasche interne porta ogget-
ti. Ideale per trekking individuali e cicloturismo.
Fornita con kit di riparazione.
Misure Imballo: 17 x 35 cm
LIGHTENT 2 CI
38044 € 164,00

FERRINO- AERIAL 3
Tipo: Cupola 3 posti
N° pali: 3 in alluminio.
Interno: zanzariera; fondo in poliestere con im-
permeabilità 3000 mm.
Telo esterno: Poliestere Ripstop con doppio tet-
to. Impermeabilità: 3000 mm
Ingressi: 2 con zanzariera.
Peso: 2,6 kg.
Misure interne: 210 x 160. Altezza: 115
Tenda per trekking e campeggio itinerante,
leggerissima in rapporto al grande spazio of-
ferto. Paleria costituita da un arco completo e
due semi-archi che, rispetto alla struttura a
igloo, aumenta l’abitabilità e la solidità. Leg-
gerissima, facile da montare e sufficientemen-
te spaziosa per ospitare tre persone. Grazie al
peso contenuto è un’ottima scelta anche per
due persone quando si vuole privilegiare la
comodità. Cuciture nastrate nel doppio tetto e
nel pavimento, doppio abside, cuffia di venti-
lazione, tasca interna portaoggetti. Realizzata
in tessuto “fire retardant” (norma CPAI-84). For-
nita con kit di riparazione.
AERIAL 3 CI
38021 € 247,00

CAMP- MINIMA 2
Tipo: tunnel 2 posti
N° pali: 2 in alluminio 7001-T6
Interno: zanzariera
Telo esterno: poliestere 185T POLY RIP con
spalmatura poliuretanica. Tessuto leggero,
completamente impermeabile con una resi-
stenza alla colonna d’acqua di 1.500 mm. 
Ingressi: una porta
Peso: 1900 g
Misure interne: 140 x 220. Altezza 70 cm
Tenda leggera ed essenziale, disegnata per
bivacco, trekking estivo, ciclo e mototurismo.
Internamente è una delle più spaziose fra le
tende ultraleggere: offre un ottimo confort per
due persone con un peso inferiore ai 2 kg.
MINIMA 2 CI
38072 € 144,00

TENDE LIGHT 2/3 STAGIONI

FERRINO
aerial 3

FERRINO
lightent 2

CAMP
minima 2

11 Tende-Protezione-Soccorso 2014 5_Layout 1  08/07/2014  11.38  Pagina 57



Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it 58

FERRINO- ARDECHE 2
Tipo:cupola 2 posti
N° pali: 2 in vetroresina ad elevata resistenza
Interno: zanzariera e poliestere Diamond idro-
repellente e traspirante. Telo esterno: polieste-
re Diamond termoisolante trattato ignifugo.
Tessuto leggero, completamente impermeabile
con una resistenza alla colonna d’acqua di
2000 mm.-Falda a terra. Pavimento: Polieste-
re 210T, termoisolante con impermeabilità
2500 mm. Ingressi: 2 con zanzariera. 
Peso: 2700 g. Misure interne: 135 x 250.
Altezza 105 cm. Tenda di dimensioni e peso
contenuto, ideale per utilizzo in condizioni di
clima mite. Facile e veloce da montare, robu-
sta e confortevole, ottimo rapporto
qualità/prezzo. Fornita con kit di riparazione.
Dimensioni imballo: 14x 40 cm.
ARDECHE 2 CI
38052 € 99,00

FERRINO- HUSK 3 ALU
Tipo: tunnel 3 posti
N° pali: 2 in alluminio 7001-T6
Interno: Poliestere Diamond idrorepellente e
traspirante. Telo esterno: doppio tetto in polie-
stere Diamond termoisolante, tessuto leggero,
completamente impermeabile con una resi-
stenza alla colonna d’acqua di 2000 mm.
Falda a terra. Pavimento: Poliestere 210T, ter-
moisolante,impermeabilità 2500 mm.
Ingressi: 2 porte con zanzariera - 2 Absidi
Peso: 3200 g. Misure interne: 160 x 220. Al-
tezza 110 cm. Tenda comoda e spaziosa, idea-
le per utilizzo campeggio e trekking in
condizioni estive. Ottima aerazione, camera
precollegata al doppiotetto per un montaggio
semplice e veloce, ampio abside. Fornita con kit
di riparazione. Dimensioni imballo: 16 x 44 cm.
HUSK 3 ALU CI
38054 € 162,00

CAMP- NAGOA 4 POSTI
Tipo: Cupola 4 posti.
N° pali: 3 in fibra di vetro.
Interno: Nylon 190T con spalmatura poliure-
tanica, catino in polietilene. Telo esterno: Po-
lyestere 190T con spalmatura poliuretanica,
1000 mm PU. Cuciture nastrate. Ingressi: Due
porte con zanzariera. Peso: 9340 g. Misure
interne: 240x215 cm. Altezza 175 cm. - Due
absidi: 190 cm. e 80 cm.. Tenda spaziosa e
confortevole per campeggio. Due camere se-
parate per la zona notte e pavimento in po-
lietilene per la zona giorno. Lungo abside
vivibile con apertura laterale. Ottimo rapporto
qualità-prezzo.
NAGOA 4 POSTI CI
38075 Prezzo Netto - € 131,00

KATADYN- RICAMBIO CARBO-
NI X FILTRO COMBI
Confezione da 2 bustine di carbone attivo per
filtro Combi. Riduce le sostanze con sapori e
gusti estranei e i prodotti chimici (cloro, pesti-
cidi). 1 bustina x 200 l d’acqua.

RICAMBIO CARBONI X FILTRO COMBI
32008 Prezzo Netto - € 9,00

KATADYN- RICAMBIO PER MINI
Cartuccia filtrante ceramica per filtro modello
“Mini”.

RICAMBIO PER MINI 
32049 Prezzo Netto - € 31,00

MSR- MIOX
Rivoluzionario filtro leggerissimo e tascabile che genera una soluzione che versata in un contenitore di acqua infet-
ta ne elimina i virus e i batteri patogeni generatori di tifo, paratifo, colibacillosi, colera, dissenteria. La confezione
comprende una confezione di sale, due batterie per il funzionamento e 50 linguette per il test dell’acqua. Indi-
spensabile per le spedizioni e i lunghi trekking. Peso: 99 g. 
MIOX USA
32005 Prezzo Netto - € 63,00

KATADYN- RICAMBIO CARBO-

PURIFICAZIONE ACQUA

TENDE 2 STAGIONI
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CAMP- NAGOA 4 POSTI
Tipo: Cupola 4 posti.
N° pali: 3 in fibra di vetro.
Tipo: Cupola 4 posti.
N° pali: 3 in fibra di vetro.
Tipo: Cupola 4 posti.

Interno: Nylon 190T con spalmatura poliure-
N° pali: 3 in fibra di vetro.
Interno: Nylon 190T con spalmatura poliure-
N° pali: 3 in fibra di vetro.

tanica, catino in polietilene. Telo esterno: Po-
lyestere 190T con spalmatura poliuretanica,
tanica, catino in polietilene. Telo esterno: Po-
lyestere 190T con spalmatura poliuretanica,
tanica, catino in polietilene. Telo esterno: Po-

1000 mm PU. Cuciture nastrate. Ingressi: Due
porte con zanzariera. Peso: 9340 g. Misure

FERRINO
ardeche 2

CAMP
nagoa 4 posti

MSR
miox

Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it

LIFE- CHLORINE DIOXIDE PASTIGLIE
Confezione da 30 pastiglie. Una pastiglia per ogni litro d’acqua. Disinfetta in modo
rapido ed efficace l’acqua con minimo retrogusto. Efficace contro virus, batteri , Giar-
da e Cryptosporidium.Tempo di preparazione:10’ per batteri e virus, 30’ per Giar-
dia e Cryptosporidium.
Conservazione acque trattate: 2-3 giorni.
Ideale per spedizioni e viaggi in continenti extraeuropei. 
CHLORINE DIOXIDE PASTIGLIE CH
32013 Prezzo Netto - € 17,50
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ANTIZANZARE A ULTRASUONI
Strumento che combatte la presenza delle
zanzare attraverso l'emissione di ultrasuoni
impercettibili dall'orecchio umano (frequenza
da 22 a 28 kHz). Non rilascia alcuna so-
stanza nociva e può essere tenuto in funzio-
ne giorno e notte. Funziona anche all'aperto.
Accessorio indispensabile da avere sempre
con sé durante le vacanze. Ulteriori istruzioni
allegate al prodotto.

ANTIZANZARE A ULTRASUONI I
32057 € 15,00

BRACCIALETTO ANTIZANZARE
Braccialetto a base di citronella e olio natura-
le che aiuta a tenere lontane le zanzare. E' re-
sistente all'acqua e comodo da usare.
All'apertura della confezione il braccialetto as-
sicura una protezione fino a 48 ore. Indicato
per ogni attività all'aria aperta. Venduto in
confezione da 2 pezzi.

BRACCIALETTO ANTIZANZARE CI
32056 € 5,50

ZANZARIERA DA LETTO DOPPIA
Zanzariera per letto singolo con struttura tonda
per la sospensione 
Sviluppo circonferenza massima: 12 m.
Peso 620 gr. Custodia in nylon.

ZANZARIERA DA LETTO DOPPIA XX
32032 € 20,00

ZANZARIERA DA LETTO SINGOLA
Zanzariera per letto singolo con tre punti di so-
spensione. 
Misure 200 X 110 X h 140 cm
Peso 220 gr. Custodia in nylon.

ZANZARIERA DA LETTO SINGOLA XX
32017 € 13,50

PROTEZIONE DAGLI INSETTI

PIEZO PER PUNTURE DI INSETTO
Trattamento contro i fastidi provocati da pun-
ture di zanzare e da altri piccoli insetti. Si ba-
sa sulla piezoelettricità, cioè sulla generazione
di scariche elettriche attraverso processi di
compressione e dilatazione meccanica di al-
cuni cristalli: non necessita di batterie. Non ri-
lascia sostanze chimiche ed ha un'autonomia
di 25000 impulsi, sufficienti a contrastare
4/5000 punture di insetto. Ulteriori informa-
zioni e avvertenze allegate.

PIEZO PER PUNTURE DI INSETTO I
32055 € 9,60

ECOSAVE
Stimolatore elettronico per pronto intervento
nei casi di morsi di serpenti, insetti e pesci ve-
lenosi in cui il veleno agisce per via ematica.
Emette, tramite due elettrodi, piccole scariche
ad elevato voltaggio, della durata di alcuni
microsecondi. Riduce i sintomi locali in attesa
d'intervento medico. Funzionamento con 2
batterie ministilo (tipo AAA). Autonomia: oltre
100000 scariche. Peso: 140 g. Venduto sen-
za batterie. Dettagliate istruzioni d'uso allega-
te al prodotto.

ECOSAVE I
32054 € 64,50

ZANZARIERA DA TESTA
Leggerissima e molto efficace, protegge com-
pletamente il viso ed il collo da fastidiose pun-
ture d'insetti.

ZANZARIERA DA TESTA XX
32014 € 8,50

LIFE- REPELLENTE SPRAY x IN-
SETTI
Natural 40+ è un repellente per zanzare, mo-
scerini, tafani, pappataci e zecche. Formula-
to da una miscela di oli vegetali naturali
derivati dalla pianta di limone Eucalyptus, con-
tiene anche piretro naturale che agisce come
inibitore del morso. Ogni applicazione di Na-
tural Plus 40 durerà fino a 8 ore. In zone con
elevata temperatura e umidità è consigliabile
ripetere l’applicazione con più frequenza.
Contenuto: 100 ml.
spray senza gas.

REPELLENTE SPRAY GB
32050 € 12,50

20,00

ZANZARIERA DA LETTO SINGOLA
Zanzariera per letto singolo con tre punti di so-

ZANZARIERA DA LETTO SINGOLA XX
13,50
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REPETTO- TELO TERMICO LEGGERO
Realizzato in Polietilene riflettente il 90% dell’

irraggiamento calorico del corpo. Adatto per

innumerevoli usi, è consigliabile averlo sempre

nello zaino o dentro il casco. Misure: 140 x

220 cm. Peso: 60 g.

TELO TERMICO LEGGERO F

32001 € 3,60

REPETTO- TELO TERMICO PESANTE
Realizzato in Polietilene metallizzato sottovuo-

to. L’unico riutilizzabile più volte, facile da ri-

piegare, indispensabile per soste in grotta e

bivacchi in luoghi umidi. Argentato. Misure:

140 x 220 cm. Peso: 195 g.

TELO TERMICO PESANTE F

32002 € 4,50

STEINBERG- PONCHO
Realizzato in microfibra impermeabile e traspi-

rante per bivacco o soste in grotta. Peso: 200 g

PONCHO I

32080 € 54,90

LIFE- FIRST AID POCKET
Il kit di primo soccorso da avere sempre con sé

durante le escursioni.  Busta in nylon ripstop con

cerniera stagna e anello con velcro per appen-

derla alla cintura o allo zaino. Contenuto: Pin-

zette, forbicine, spille di sicurezza, 2 bende,

pomata antisettica, tamponi di garza, salviette

igeniche, medicazione, cerotti assortiti. 

Dimensioni: 12,5x8x4,5 cm. - Peso: 180 g. -

CE

FIRST AID POCKET CE

32023 € 17,80

LIFE- FIRST AID TREK
Il kit di primo soccorso studiato per la cura di pic-

cole ferite, tagli, escoreazioni e vesciche.  Busta

in nylon ripstop con cerniera stagna e anello con

velcro per appenderla alla cintura o allo zaino.

Contenuto: Pinzette, forbicine, spille di sicurezza,

2 bende, 2 paia guanti in lattice, salviette disin-

fettanti,  tamponi di garza, salviette igeniche, me-

dicazioni, cerotti assortiti.

Dimensioni: 14x11x5 cm. - Peso: 240 g. - CE

FIRST AID TREK CE

32025 € 21,80

REPETTO- TELO TERMICO LEGGERO

PRIMO SOCCORSO - PROTEZIONE PERSONALE
VANGO- TENDINA EMERGENZA
Ultraleggera, realizzata in microfibra, anti-
vento e traspirante, consente il ricovero di
emergenza di due persone. Non necessita di
strutture per il montaggio in quanto è tenuta in
posizione dagli stessi occupanti. Una volta
piegata si ripone in un sacchetto di soli
12x18 cm. Peso: 600 g Dimensioni: 120 x
90 cm. Altezza: 100 cm.

TENDINA EMERGENZA CI
28007 € 30,50

SCALDINO TASCABILE
Tolto dal sacchetto e agitato al contatto dell’
aria produce una temperatura di 50° per 6
ore. La confezione è formata da due pezzi.

SCALDINO TASCABILE J
32010 € 1,60

SCALDINO PER SCARPE
Incollato alla parte di soletta che sta a contatto
col piede produce una temperatura di 37° per 5
ore. Ogni confezione vale per un paio di scarpe.

SCALDINO PER SCARPE J
32011 € 2,20

SCALDINO PER CORPO
Per alpinismo, campeggio ecc, ha una dura-
ta di oltre 12 ore. Ottimo per scaldare il sac-
co a pelo e per ogni attività praticabile
all’aperto.

SCALDINO PER CORPO J
32015 € 2,00

REPETTO-BERRETTO E 
MOFFOLE BIVACCO
Set di moffole e passamontagna in polar sot-
tile bielastico, caldo e confortevole. Peso ed
ingombro ridottissimo, studiato per la sosta in
grotta e per ogni tipo di bivacco. Il passa-
montagna può essere usato sotto qualunque
casco o berretto. 
Colore: verde
Peso gr. 75
Taglie: S (per circ. testa fino a 58 cm.) - M
(per circ. testa oltre 58 cm.)

BERRETTO E MOFFOLE BIVACCO I
32079 Prezzo Netto - € 19,90

LIFE- FIRST AID MOUNTAIN
Il kit di primo soccorso ideal per il trekking,  studiato da un medico esperto di spedizioni.  Busta in ny-
lon ripstop con cerniera stagna, disposizione interna suddivisa, per un rapido accesso al contenuto.
Contenuto: Pinzette, forbicine, cesoie,  spille di sicurezza, guanti in lattice,  termometro,  bende,  5 ti-
pi di garze, fascia all'ossido zinco, gel per ustioni, tampone per occhi, tamponi di garza, salviette ige-
niche,salviette disinfettanti,  medicazioni e cerotti in formati diversi.
Dimensioni: 20x14x9 -  Peso: 700 g. - CE  

FIRST AID MOUNTAIN CE

32033 € 49,00

STEINBERG
poncho

VANGO
tendina emergenza

scaldino tascabile

scaldino per scarpe

scaldino per corpo

REPETTO
telo termico

REPETTO
berretto e moffole bivacco

Peso gr. 75
Taglie: S (per circ. testa fino a 58 cm.) - M
(per circ. testa oltre 58 cm.)

BERRETTO E MOFFOLE BIVACCO I

LIFE- FIRST AID MOUNTAINLIFE- FIRST AID MOUNTAIN
Il kit di primo soccorso ideal per il trekking,  studiato da un medico esperto di spedizioni.  Busta in ny-
lon ripstop con cerniera stagna, disposizione interna suddivisa, per un rapido accesso al contenuto.

berretto e moffole bivacco

LIFE- FIRST AID MOUNTAINLIFE- FIRST AID MOUNTAIN

STEINBERG
poncho

LIFE
first aid pocket

LIFE
first aid mountain

LIFE
first aid trek
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TSL- 510 TRAPPEUR
Racchetta da neve per bambini. Attacco co-
stituito da un puntale in gomma morbida che
permette l’alzata del tallone adattabile a tutti i
tipi di scarponi.Tre ramponcini con punta ar-
rotondata per far presa anche sulla neve più
dura. Peso: 0.55 Kg il paio; lunghezza: 51
cm; larghezza: 18 cm; misure: dal 27 al 36.
Peso utilizzatore: da 15 a 30 kg.
510 TRAPPEUR F
35107 € 44,00

TSL- 302 FREEZE
Racchetta per bambini e ragazzi che riprende le
caratteristiche tecniche dei modelli da adulti. At-
tacco rigido dotato di un dispositivo di regola-
zione della lunghezza estremamente semplice e
di cinghie di serraggio a chiusura rapida ed effi-
cace. Ottima tenuta sul ghiaccio grazie ai 6 ram-
poncini e al rampone anteriore. Adatta per peso
da 20 a 50 kg. Regolabile su qualunque tipo di
scarpa dal n° 30 al n° 40. Peso: 800 g. il paio.
302 FREEZE F
35109 € 60,00

AKU- DAINO GTX
Scarpa protettiva, leggera e traspirante, stu-
diata per l’anatomia plantare dei bambini. To-
maia in Cordura con rinforzi in pelle
scamoscita, fodera in Gore-Tex .Puntale rin-
forzato con bordo antiusura. Intersuola in EVA
ammortizzante, suola in gomma con profilo
antiscivolo. Una scarpa leggera ma ugual-
mente robusta ed estremamente comoda.
Numeri: 32 - 33 - 34 - 35 - 36
DAINO GTX VN
23547 € 76,00

PETZL- CASCO PICCHU JUNIOR
Casco realizzato per adattarsi alla testa di bam-
bini e ragazzi. Per arrampicata, alpinismo, vie
ferrate, speleologia e ciclismo. Avvolgente e con-
fortevole, con aerazione assicurata dalle nume-
rose aperture.Calotta interna in polistirene ad alta
densità. Sistema di regolazione posteriore da cm.
48 a 54 cm. Colore: Arancio Peso: 320 g. CE
PICCHU JUNIOR
15014 € 39,00

TSL- GHETTA JUNIOR
Ghetta ideale per bambini e ragazzi, in nylon
polyamide 420D altamente impermeabile.
Chiusura sul davanti e gancio di fissaggio an-
teriore. Elastico sul fondo, in alto e al centro per
adattarsi meglio alla gamba. Altezza 35 cm.
GHETTA JUNIOR
22031 € 19,50

DEUTER- KID CONFORT RAINCOVER
Parapioggia da inserire sopra al tettuccio pa-
rasole in caso di necessità. Realizzato in ru-
busto nylon, è dotato di due finestre laterali .
Si adatta a tutti i modelli della serie Kid Con-
fort. muniti di tettuccio parasole. Peso: 140 g.
KID CONFORT RAINCOVER
26114 € 16,50

ODLO- PASSAMONTAGNA
Passamontagna leggero ed elastico realizza-
to in Odlo Termic che garantisce ottima ridu-
zione dell’umidità, buona traspirazione e alto
isolamento termico. Cuciture piatte e possibili-
tà di lavaggio fino a 95°C

PASSAMONTAGNA RO
14221 € 12,00

ALP- DESIGN- COMPACT BABY
Imbragatura completa speleo per bambini de-
rivata direttamente dalla Compact per adulti
dalla quale riprende la sicurezza e la facilità
d’uso. Utilizzabile anche in montagna per al-
pinismo e vie ferrate. Omologazione CE.

COMPACT BABY I
11040 € 57,00

FERRINO- DROP JUNIOR
Poncho in nylon con cuciture termosaldate e
custodia. Taglia unica per bambini dagli 8 ai
12 anni. Peso: 190 g.

DROP JUNIOR CI
19003 € 28,00

TSL- SLITTINO
Estremamente divertente e sicuro, è formato da
un cucchiaio in materiale plastico con una ma-
niglia.

SLITTINO F
35104 € 4,50

WILD CLIMB- STEP BABY
Ballerina identica alla sorella maggiore ma
con calzata adatta alla morfologia del piede
del bambino. Grande leggerezza, comodità
e facilità di calzata. Numeri: dal 29 al 34.

STEP BABY RO
23064 € 39,60

CAMP- JASPER JUNIOR
Imbragatura da arrrampicata per bambini e ra-
gazzi. Cosciali regolabili, imbottitura scorrevo-
le sul cinturone per un perfetto centraggio sul
bacino, due anelli portamateriali. Secondo le
norme EN quest’imbrago può essere utilizzato
solo da bambini con peso non superiore a 40
kg. ed in abbinamento ad un pettorale.
Taglia unica regolabile - Peso: 350 g. - CE

JASPER JUNIOR CI
12025 € 44,00

CAMP- NIGHT
Pettorale da usare in abbinamento ad una cin-
tura bassa. Per bambini con peso fino a 40 Kg.
Taglia unica regolabile. Peso: 240 g. - CE

NIGHT I
12026 € 17,00

OSPREY- POCO
Portababy molto confortevole, estremamente
leggero e dotato di molti accessori per aumen-
tare il confort di trasporto e il benessere del
bambino. Schienale con supporti in alluminio,
rete antisudore, spallacci anatomici, ampia fa-
scia lombare dotata di taschine. La lunghezza
dello schienale si regola con un solo gesto e
permette di adattare velocemente il portababy
quando ci si alterna nel trasporto. Seggiolino
bimbo regolabile, cintura di sicurezza, suppor-
ti laterali imbottiti per assicurare la testa del
bambino anche quando si addormenta. Dota-
to di staffe regolabili per i piedi del bambino.
Scomparto con zip sotto il seggiolino , tasche
laterali e posteriori a rete, taschino posteriore
con cerniera. Parasole integrato. Molto stabile
quando è appoggiato a terra.
Peso: 2710 g. Adatto per bambini fino a 23 kg.

POCO CI
26191 € 187,50

OSPREY- POCO RAINCOVER
Parapioggia da inserire sopra al tettuccio pa-
rasole in caso di necessità. Realizzato in ru-
busto nylon ripstop, dotato di due finestre
laterali e di Logo riflettente. Colore giallo ad
alta visibilità. Si adatta agli zaini portababy
della Serie Poco. Peso 200 gr.

POCO RAINCOVER CI
26192 € 18,00

DEUTER- KID CARRIER PLUS
Portababy confortevole e leggero, con un
buon rapporto prezzo-qualità. Ottima aera-
zione dello schienale grazie al sistema origi-
nale Deuter-Airconfort, spallacci anatomici,
fascione in vita. Telaio in alluminio, seggioli-
no bimbo regolabile, cintura di sicurezza.
Grande tasca con zip sotto il seggiolino, tet-
tuccio parasole estraibile. Peso: 2000 g.
Adatto per bambini fino a 20 kg.
KID CARRIER PLUS VN
26121 € 109,00

compact baby
ALP DESIGN

Poncho in nylon con cuciture termosaldate e
custodia. Taglia unica per bambini dagli 8 ai

DROP JUNIOR

TSL- SLITTINO
Estremamente divertente e sicuro, è formato da
un cucchiaio in materiale plastico con una ma-
niglia.

SLITTINO
35104

drop junior
FERRINO

poco
OSPREY

jasper junior
CAMP

night
CAMP

kid carrier plus
DEUTER

step baby
WILD CLIMB

passamontagna
ODLO

slittino
TSL

TSL- 510 TRAPPEUR

ARTICOLI PER BAMBINI

TSL
510 trappeur

TSL
302 freeze

TSL
ghetta junior

PETZL
casco picchu junior

AKU
daino gtx

DEUTER
kid confort
raincover
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Speleologia
Narrativa - romanzi

- poesia

Il fondo di Piaggia Bella
G. Badino.
In 300 pagine la storia delle esplorazioni
della più famosa grotta del Marguareis at-
traverso la penna di uno dei protagonisti:
Giovanni Badino. Numerose foto anche
d’epoca.

34070 Prezzo netto € 10,00

Un color bruno
G. Badino
Un color bruno-Una narrazione sintetica del
perché e del come l'esplorazione diventa
parte di una parte di uomini. Esperienze vi-
cine e lontane ma tutte legate al nero o, me-
glio, al bruno del buio.

34029 Prezzo netto € 8,00

Una frontiera da immaginare
A. Gobetti. 207 pagine + un inserto di foto
B/N.
Formato: 15 x 23 cm.
Nel 1976 Andrea Gobetti scriveva “una fron-
tiera da immaginare”. Andato allora letteral-
mente a ruba ed esaurito in breve tempo era
diventato quasi un pezzo raro da collezione.
Ristampato recentemente in una seconda edi-
zione ha oggi una marcia in più: la prefa-
zione.
In poche pagine, trent’anni di vita contem-
poranea messi a nudo con implacabile rea-
lismo, ci fanno riflettere sul più vero e
profondo significato della vita e della nostra
società

34025 Prezzo netto € 17,60

Il fondo di Piaggia Bella

Un color bruno

Una frontiera da immaginare

Schegge di luce
Autori vari. 190 pagine. Formato: 17 x 27
50 anni di speleologia piemontese narrata
da 50 autori. Ricordi, analisi, riti tribali,
esplorazioni in una vicenda che, nel corso
di un cinquantennio, ha riguardato oltre
1500 persone.

34028 Prezzo netto € 15,00

Ma come abbiamo fatto
a sopravvivere
A cura di Franco Repetto, 21 inediti raccon-
ti scritti da speleo "datati" di ogni parte d'Ita-
lia. - 117 Pagine - 18 Collaboratori - 12
Foto rigorosamente in bianco e nero.

34016 Prezzo netto € 12,00

Speleologia
Guide

Speleo per tutti
S. Sedran. 245 Pagine. Formato: 16 x 20
cm.
Escursioni in facili grotte del nord-est italiano
e della Slovenia. Nella prima parte si de-
scrive, con un linguaggio adatto a tutti, l’am-
biente ipogeo, l’attrezzatura da progressione
e le tecniche fondamentali.

34024 Prezzo netto € 19,00

Apuane e dintorni
Una guida nata in occasione del raduno

"Apuane 2007" grazie alla collaborazione di

numerosissimi gruppi speleologici. Per ogni

area carsica è presentato un itinerario a pie-

di tra gli ingressi delle grotte, un inquadra-

mento geologico, le descrizioni e i rilievi delle

principali cavità. Un volume completo e pre-

zioso redatto con l'entusiasmo di chi ha esplo-

rato in Apuane. 

34041 Prezzo netto € 20,00

Le grotte in provincia di Cosenza
A cura di F. Larocca. 123 pagine. Formato:

22 x 30 cm. Tipi di cavità, aree carsiche,

descrizione del fenomeno. Con rilievi e de-

scrizioni di numerosissime cavità calabresi

ubicate in provincia di Cosenza.

34009 Prezzo netto € 30,00

Speleologia 
esplorativa 

Grotte e storie dell’Asia centrale
A cura di T. Bernabei e A. De Vito. 307 pa-

gine. Formato: 21 x 31.

Due spedizioni esplorative in Asia centrale,

nella Regione di Baisun Tau dove una venti-

na di speleologi italiani hanno operato as-

sieme a colleghi russi. Un’area carsica di

alta quota che per morfologia, clima, inac-

cessibilità era rimasta quasi completamente

sconosciuta. Alla dettagliata descrizione del

lavoro speleologico si affiancano gli aspetti

geologici, naturalistici, etnografici, storici e

artistici. Numerosissime foto a colori di rara

bellezza, disegni e rilievi.

34032 Prezzo netto € 15,00

Grotte di cielo
Autori vari – La Venta. 155 pagine. Forma-

to: 22 x 22 cm. I ghiacciai e la speleologia

nei ghiacci. Un libro che parla di grotte mu-

tevoli come le nuvole, di bellezza straordi-

naria, da sembrare un frammento di cielo.

34031 Prezzo netto € 15,00

Calabria Profonda
A cura di Felice Larocca - Centro regionale

di speleologia “Enzo dei Medici”. Una ca-

rellata tra il mont Pollino, il Crotonese ed al-

tre zone carsiche della Calabria.

Speleologia e Preistoria in 95 pagine di re-

lazioni corredato da foto, rilievi e tabelle.

Prezzo netto € 20,00

Muli de grota
Franco Gherlizza.

284 pagine di storia della speleologia trie-

stina dalla penna di un protagonista, a par-

tire dagli anni 50 ai giorni nostri. Aneddoti,

storie, racconti. In poche parole tanta e gu-

stosa speleologia!

IMPERDIBILE.

Prezzo netto € 20,00

Speleologia

LIBRI - CARTINE - FILM
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Cartine serie “Valli”
Scala 1:50000 Disponibili le seguenti zone
(specificare):
n° 1 - I.G.C.: VALLI SUSA - CHISONE
n° 2 - I.G.C.: VALLI LANZO- MONCENISIO 
n° 3 - I.G.C.: PARCO NAZ. GRAN PARADISO
n° 4 - I.G.C.: MASSICCIO MONTE BIANCO
n° 5 - I.G.C.: CERVINO - MONTE ROSA
n° 6 - I.G.C.: MONVISO
n° 7 - I.G.C.: VALLI MAIRA - GRANA-STURA
n° 8 - I.G.C.: ALPI MARITTIME E LIGURI
n° 9 - I.G.C.: IVREA - BIELLA - BASSA VAL D’AOSTA
n° 10 - I.G.C.: M. ROSA - ALAGNA - MACUGNA-
GA
n° 11 - I.G.C.: DOMODOSSOLA E VAL FORMAZZA
n° 12 - I.G.C.: LAGHI MAGGIORE - ORTA - VARESE
n° 13 - I.G.C.: V. BREMBANA -VALSASSINA -GRIGNE
n° 14 - I.G.C.: S.REMO - IMPERIA - MONTECARLO
n° 15 - I.G.C.: ALBENGA - SAVONA - ALASSIO
n° 16 - I.G.C.: GENOVA - VARAZZE – OVADA
n° 22 - I.G.C.: VALBREMBANA–VALSASSINA–LE GRIGNE
n° 24 - I.G.C.: CUNEESE

34034 € 8,00

Cartine serie “Monti”
Scala 1:25000 Disponibili le seguenti zone

(specificare):

n° 101 - I.G.C.: PARCO NAZ. DEL GRAN PA-

RADISO - LA GRIVOLA - COGNE

n° 102 - I.G.C.: VALSAVARENCHE - VAL DI RHEMES

n° 103 - I.G.C.: ROCCIAMELONE - UJA DI CIAMARELLA

n° 104 - I.G.C.: BARDONECCHIA - SAUZE D’OULX

n° 105 - I.G.C.: SESTRIERE - CLAVIERE - VAL DI SUSA

n° 106 - I.G.C.: MONVISO-SAMPEYRE-BOBBIO PELLICE

n° 107 - I.G.C.: MONTE BIANCO - COUR-

MAYEUR – TA THUILE - CHAMONIX

n° 108 - I.G.C.: CERVINO - CHAMPOLUC

n° 109 - I.G.C.: MONTE ROSA – MACU-

GNAGA - GRESSONEY

n° 112 - I.G.C.: VINADIO - VALLE STURA

n° 113 - I.G.C.: ARGENTERA - ENTRACQUE - VALDIERI

n° 114 - I.G.C.: LIMONE-VALLE DELLE MERAVIGLIE

n° 115 - I.G.C.: VALPELLINE

34048 € 9,00

Speleologia Film

L’abisso
Oltre due anni di riprese, trenta discese e set-

tanta speleologi per raccontare l’affascinante

storia delle esplorazioni nella Spluga della Pre-

ta e mostrare in video per la prima volta la Sa-

la Nera, situata a -800. Nato da un soggetto

di Francesco Sauro, con la regia di Alessan-

dro Anderloni, è stato premiato al Festival

Montagna di Trento ed è stato vincitore del

Cervino Film Festival. L’abisso sa trascendere

l’interesse di speleologi e alpinisti ed emozio-

nare il grande pubblico, con una scrittura tesa

ed emozionante e con riprese da brivido. “E

se tu guarderai a lungo un abisso, anche

l’abisso vorrà guardare dentro di te...“ met-

tendo in cordata lo spettatore alla ricerca di un

nuovo cinema di esplorazione.

34164 Prezzo netto € 18,00

La lunga notte
La cronaca del recupero di Igor a Piaggia Bel-

la nell’estate 2007. In 35’, Andrea Gobetti e

Tommaso Biondi ci fanno rivivere l’operazio-

ne di soccorso attraverso le voci e le immagi-

ni di chi c’era.  Ottimi l’impostazione, la scelta

delle immagini e, come sempre, l’introduzio-

ne scritta dallo stesso Gobetti.

34201 Prezzo netto € 18,00

Oltre l’acqua
A cura di Progetto Sebino.
I fiumi sotterranei del Sebino. 25 minuti di ri-
prese eccezionali e conivolgenti. Da vedere.

34205 Prezzo netto € 12,00

Viaggio al centro del Sebino
A cura di Progetto Sebino. 500 metri di pro-
fondità per uno sviluppo di 17 km. Un grande
lavoro esplorativo dei gruppi che i partecipa-
no. Commento un po’ enfatico per un pubbli-
co non solo speleo.

34163 Prezzo netto € 12,00

Krubera- 2000 metri sotto il
Caucaso
di Matteo Rivadossi. Un condensato di diffi-
coltà che una equipe giovane, preparata e ric-
ca di entusiasmo supera a profondità prima
mai toccate.

34202 Prezzo netto € 12,00

Speleologia Musica

Bueno Fonteno
Autore: Massimo Pozzo.
10 brani di musica per proiezioni a tema spe-
leologico e non solo!.

34200 Prezzo netto € 10,00
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Notizie sull’uso del catalogo

La ditta FRANCESCO REPETTO & C. s.n.c. comunica che i dati dei clienti in suo possesso ai quali
viene spedita merce su loro richiesta verranno utilizzati solo per il semplice invio di merce e cataloghi
nell’ambito del commercio di articoli sportivi. Comunica inoltre che tali dati che si riferiscono esclusi-
vamente all’indirizzo ed all’eventuale codice fiscale o partita IVA non saranno ceduti per alcun motivo
a chiunque ne facesse richiesta (ditta o singolo individuo). L’affidamento di dati personali alla nostra
ditta da parte di clienti ne presuppone il loro consenso di trattamento come precedentemente descritto.

Repetto Sport
Via G. Murtola 19/H/R

16157 - Genova Pra’ - GE
Tel.: 010-6197490
Fax: 010-6389915

e-mail: info@repettosport.it
internet: www.repettosport.com

Fai i tuoi ordini su
www.repettosport.com

e seguici sulla pagina facebook

www.facebook.com/pages/Repetto-
Sport/37315562357

Informativa ai sensi della legge n.675 del 31/12/96 
tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali

Troverai tutte le no-
vità in tempo reale,
foto, aggiornamenti
e curiosità.
Diventa fan della
pagina cliccando su
“mi piace”!

Orario di apertura al pubblico

Lunedì
15.30 - 19.30

Dal martedì al venerdì
9.30 - 13.00

15.30 - 19.30

Sabato
9.00 - 12.30

15.30 - 19.00

Recesso
Specificatamente in ottemperanza al D.Lgs n° 185/99 la merce può essere disdetta entro 10 gg.
dalla data di ricezione previa raccomandata R.R. e successivo invio in porto franco. La merce deve
essere rigorosamente nuova, negli originali imballi e con gli eventuali cartellini esplicativi integri. La
merce viaggia a rischio e pericolo del mittente come per i resi.

Il catalogo-le sue agevolazioni
Questo catalogo racchiude tutto l’equipaggiamento outdoor ed è il naturale completamento del catalogo “har-
dware”. Tra queste pagine troverai articoli per trekking, campeggio, bivacco (quindi zaini, scarponi, sacchi
letto, tende ecc…) e tutto l’abbigliamento.

Ovviamente, sul nostro sito internet www.repettosport.com novità, aggiornamenti, offerte e prezzi sono con-
sultabili praticamente in tempo reale. Riteniamo, comunque, che il supporto cartaceo di un catalogo non abbia
ancora perso il suo valore divulgativo. Per noi è un gravoso onere in tutti i sensi, ci risulta però ben apprezzato
sia dai nostri Clienti che dai nostri….. concorrenti.

Servizi supplementari del negozio
Noleggio: attrezzature per sci alpinismo;

caschi, piccozze, 
imbragature da roccia;
ramponi - racchette da neve;
portababy

A disposizione in negozio listino prezzi dettagliato per l’affitto.

Scala sconti acquisti per corrispondenza
Importi fino a Euro 50,00                        Prezzo fisso
Importi da     Euro 50,01      a 500,00    Sconto 10%
Importi da     Euro 500,01    a 1.000,00 Sconto 10% + 2%
Importi da     Euro 1.000,01 a 2.000,00 Sconto 10% + 3%
Importi oltre   Euro 2.000,01                   Sconto 10% + 5%

Prezzi
Tutti i prezzi sono comprensivi di IVA
L’IVA è calcolata su tutti gli articoli tranne libri, guide,
cartine (0%).
I prezzi possono variare per aumenti dell’IVA o
delle ditte fornitrici. In linea di massima i prezzi
sono validi al 31 dicembre 2014

In ogni momento sarà comunque possibile vi-
sionare il listino prezzi aggiornato nella sezione
apposita del nostro sito internet.

Notizie sulla 
vendita per corrispondenza
Gli ordini possono essre inviati:
Per posta a: Repetto Sport

Via G. Murtola, 19/H/R
16157 Palmaro di Prà - GE

Per FAX al numero: 010 - 6389915 tutti i giorni,
festivi compresi, 24 ore su 24.

Per telefono al numero: 010 - 6197490 (ordini
brevi, integrazioni o variazioni ordini).

Via E-Mail all’indirizzo ordini@repettosport.it tutti
i giorni 24 ore su 24.

Attraverso il sito WWW.REPETTOSPORT.COM
avendo cura di compilare ogni parte del mo-
dulo presente in rete.

Gli ordini scritti vanno preferibilmente inviati col
nostro modulo allegato al catalogo dettagliando
codice e nome articolo, quantità, taglia e colore.

Tutti i clienti che hanno acquistato almeno una volta
hanno un numero di codice indicato su tutti i buoni
e le fatture nella casella a fianco della data.
Si prega di indicare sempre tale numero in caso
di ordine. Si prega di indicare pure il proprio
numero di telefono ed eventualmente numero di
fax e indirizzo e-mail.
Chi desidera merce fatturata dovrà comunicarlo
al momento dell’ordine indicando codice fiscale
o partita IVA.

Resi per cambio
Il cambio avviene per difetti e per taglie o nu-
meri di abbigliamento e calzature non idonei.
Se l’errore è imputabile alla Nostra Ditta il reso
è in porto franco con spese del mittente rimbor-
sate direttamente nel pacco. In caso contrario
in porto assegnato. Ogni integrazione di ordine
da aggiungere al reso verrà considerato un nor-
male contrassegno.
Ogni reso ci deve essere preventivamente co-
municato.
Ogni reso deve sempre essere accompagnato da
una copia del buono o della fattura da noi emessa.
I resi inviati in contrassegno NON verranno ac-
cettati.
Poiché gli articoli tecnici (soprattutto attrezzi) ra-
ramente mantengono i propri colori quali pubbli-
cizzati ad inizio stagione, il colore degli stessi
non può essere oggetto di contestazione. Per-
tanto quando il colore è ritenuto essenziale si
prega al momento dell’ordine di indicarlo speci-
ficando TASSATIVO. Sarà nostra cura informare
il cliente in tal senso se esistono dei problemi.

Tel.: 0106197490 - Fax: 0106389915 - info@repettosport.it 64

CIBI ENERGETICI

WATT- STARGEL+ 40 ml
Gel di carboidrati semplici e complessi a rilascio continuato. Fornisce energia immediata (da
pochi minuti a circa 2 ore dopo l'assunzione) senza alterare la glicemia e senza indurre ipogli-
cemia reattiva. Previene l'affaticamento muscolare e permette un recupero più veloce. Utile per
sforzi intensi e prolungati. Bustina monodose 40 ml (50 g). Contenuto energetico: 210
kcal/100g. Gusto: arancia rossa.

I
39004 € 2,10

WATT- BARRETTA EGG BAR 40 g
Barretta gusto cioccolato ricoperta alla proteina dell’uovo. Adatta ad essere assunta circa un'ora

prima di uno sforzo intenso, oppure durante attività molto prolungate in cui il solo apporto di car-

boidrati non garantisce la completa integrazione alimentare. Valore energetico: 428 kcal/100g

(171 kcal/barretta). Non contiene lattosio.

I

39008 € 1,80

WATT- BARRETTA CARBO+ FRUIT ENERGY 40 g
Barretta energetica a base di frutta essicata. Contiene uvetta, albicocca, prugne, fichi. Gustosa
e digeribile, può essere assunta subito prima o durante lo sforzo.Valore energetico: 295
kcal/100 g (118 kcal/barretta).

I
39006 € 1,90

WATT- BARRETTA CARBO+ 40 g
Barretta energetica a base di carboidrati (maltodestrine e fruttosio). Gustosa e digeribile, può
essere assunta subito prima o durante lo sforzo.
Valore energetico: 396 kcal/100 g (158 kcal/barretta). Gusto: agrumi, albicocca, frutti di
bosco (specificare).

I
39005 € 1,90

WATT- BARRETTA PROTEIN+ 40 g
Barretta energetica ricca di proteine (25%) ricoperta con cioccolato fondente. Adatta ad essere assunta circa un'ora prima di uno sforzo intenso, oppure durante attività molto prolungate in cui

il solo apporto di carboidrati non garantisce la completa integrazione alimentare. Valore energetico: 382 kcal/100g (153 kcal/barretta). Gusto: banana, cocco (specificare).

I

39007 € 1,90

ALIMENTAZIONE
VOYAGER- MUESLI AL CIOC-
COLATO
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
od attività sportive outdoor. Il peso, l’ingom-
bro minimo e la facilità di preparazione ne
consentono l’uso anche in situazioni estreme.
Valore energetico: 229 Kcal su 100 g
Peso: 80 g.
MUESLI CIOCCOLATO F
39200 € 4,00

VOYAGER- OMELETTE AL PRO-
SCIUTTO
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
od attività sportive outdoor. Il peso, l’ingom-
bro minimo e la facilità di preparazione ne
consentono l’uso anche in situazioni estreme.
Valore energetico: 542 Kcal su 100 g
Peso: 65 g.
OMELETTE AL PROSCIUTTO F
39204 € 5,50

VOYAGER- PAELLA
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
od attività sportive outdoor. Il peso, l’ingom-
bro minimo e la facilità di preparazione ne
consentono l’uso anche in situazioni estreme.
Valore energetico: 428 Kcal su 100 g
Peso: 125 g.
PAELLA F
39202 € 4,20

VOYAGER- PASTA BOLO-
GNESE
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
od attività sportive outdoor. Il peso, l’ingom-
bro minimo e la facilità di preparazione ne
consentono l’uso anche in situazioni estreme.
Valore energetico: 364 Kcal su 100 g
Peso: 160 g.
PASTA BOLOGNESE F
39201 € 5,60

VOYAGER- PUREE DI PATATE E
FORMAGGIO
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
od attività sportive outdoor. Il peso, l’ingom-
bro minimo e la facilità di preparazione ne
consentono l’uso anche in situazioni estreme.
Valore energetico: 414 Kcal su 100 g
Peso: 130 g.
PUREE DI PATATE E FORMAGGIO F
39203 - € 6,70

VOYAGER- RISO CON POLLO
Pasto liofilizzato, ideale per chi svolge trekking
o attività outdoor di più giorni. Peso minimo,
ingombro ridotto, facilità di preparazione e
buona appetibilità ne fanno il prodotto ideale
quando si prevedono permanenze di più
giorni senza punti di approvvigionamento.
Valore energetico: 381 Kcal su 100 g
Peso: 80 g.
RISO CON POLLO F
39205 € 5,00

www.repettosport.com
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Il lusso, secondo una nota enciclopedia in rete, è

"l'abitudine a consumi di elevata gamma qualitativa

e di costo. È uno stile di vita e di comportamento

che privilegia l'acquisto di prodotti e oggetti spesso

superflui". 

Possiamo quindi sintetizzare che si tratti di un feno-

meno di consumo limitato ad una stretta cerchia di

persone. Il lusso per i cosiddetti "occidentali" si ma-

terializza ad esempio in un'auto di grossa cilindrata,

in un bene immobile, in abiti e ornamenti personali

e, perché no, nella frequentazione di località e am-

bienti esclusivi.

Ma non tutto il mondo è paese.

In più di un villaggio Himba nel cuore della Nami-

bia, laddove non è ancora arrivato il concetto di va-

lore del denaro, il lusso più sfrenato consiste nel

consumo di carne di mucca, animale sacro, in occa-

sione di particolari eventi. Il superfluo, nella vita di

tutti i giorni, è dato da quel minimo di oggetti che

la civilizzazione sta portando in quel luogo così re-

moto. Anche gli ornamenti che portano le donne,

principalmente costituito da copricapi e acconcia-

ture rifinite di pelli, terra e grasso animale, hanno

un preciso significato sociale e non vanno per forza

inseriti nel calderone dell'inutile.

Noi che frequentiamo la montagna principalmente

per diletto abbiamo il lusso di poter scegliere abbi-

gliamento, attrezzatura ed equipaggiamento a se-

conda delle nostre esigenze e, last but not least, dei

nostri gusti. Purtroppo, spesso, questo capriccio di-

venta ciò che i grandi nomi dell'alpinismo e della

speleologia non hanno mai conosciuto in nome

della passione che li legava all'ambiente montano e

di condizioni economiche il più delle volte preca-

rie. Un mostro a mille facce, altrettante forme,

spesso inutili, costoso ma terribilmente chic e so-

prattutto sempre in coordinato di colore:

il consumismo.

Repetto Sport
Via G. Murtola, 19/H/R
16157 - Genova Pra’ - GE
Tel. 010-6197490
Fax: 010-6389915
e-mail: info@repettosport.it

ordini@repettosport.it
Internet: www.repettosport.com
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Catalogo outdoor 2014in caso di mancato recapito inviare al C.M.P. 1 per la restituzione al
mittente previo pagamento resi.

Attrezzi da progressione

Maillons e Moschettoni

Articoli per armo

Martelli - Piccozze

Staffe - Corde - Fettucce

Imbragature - Magnesite

Caschi - Illuminazione

Abbigliamento speleo

Abbigliamento

Calzature - Bastoncini

Ramponi

Sci alpinismo - Racchette

Sacchi speleo - Zaini

Sacchi letto - Bivacco

Canyon - Canotti

Orientamento - Rilievo - Foto

Articoli da campo - Tende

Articoli per bambini

Soccorso - Lavoro

Libreria specializzata

Repetto Sport
genova
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